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ACTA DEL PLE ORDINARI NÚM. 
 
LLOC : Casa Consistorial de l’Ajuntament de la Vila Joiosa. 

DATA: 20 d’octubre de 2011 

HORA D'INICI : de les 10 a les 13.35 h 

 

ASSISTENTS ABSENTS  
Sr. Jaime Lloret Lloret, alcalde 
Sr. Vicent Ferrer Mas, secretari 
Sra. Consuelo Ferrer Pellicer, interventora 
Sr. Jerónimo Lloret Sellés, primer tinent alcalde 
Sra. Mª Rosario Escrig Llinares, segona tinent 

alcalde 
Sr. Pedro Ramis Soriano, tercer tinent alcalde 
Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, quart tinent 

alcalde 
Sra. Beatriz Llinares Izquierdo, cinquena tinent 

alcalde 
Sr. Pascual Pastor Roca, sisé tinent alcalde 
Sra. Dolores Such Nogueroles, setena tinent 

alcalde 
Sr. José Lloret Martínez, regidor PP 
Sra. Josefa María Arlandis Pérez, regidora PP 
Sra. Sandra Fernández Núñez, regidora PP 
Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, regidor PSOE 
Sr. José Ramón Arribas Méndez, regidor PSOE 
Sra. Míriam Santamaría Durà, regidora PSOE 
Sr. Jaime Ramis Galiana, regidor PSOE 
Sra. María de los Ángeles Gualde Orozco, regidora 

PSOE 
Sr. José Carlos Gil Piñar, regidor EU 
Sr. José Ambrosio Vila Sellés, regidor EU 
Sr. Pedro Alemany Pérez, regidor GpV 
Sr. Pascal Amigo de Vleeschauwer, regidor GpV 
 

Sra. Rosa María López Rodríguez, regidora EU 
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ACORDS 
 
 
1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior de 
data 15 de setembre de 2011. 
 
Núm. expedient: 000710/2011-GENSEC 
 
Examinada l'acta de 15 de setembre del 2011 el 
Sr. Francisco M. Pérez Melero fa l'observació 
següent: 
 
En la pàgina 54, quan es parla de l'avaluació del 
compliment de l'objectiu d'estabilitat 
pressupostària, els criteris dels ingressos 
s'invertixen: “en comptabilitat pressupostària 
s'aplica el criteri del meritatge” i “en comptabilitat 
nacional el criteri de caixa”. 
 
 
En la pàgina 55, en la seua primera intervenció, 
llevar “perquè no” i canviar-ho per “a pesar de 
què s'aplica el coeficient reductor”. I en la 
mateixa pàgina quan intervé la Sra. Interventora 
canviar “dèficit que apareix en el pressupost” per 
“dèficit que apareix en l'informe”. 
 
El Sr. José Ramón Arribas fa l'observació 
següent: en la pàgina 77, afegir “que esta 
corporació en ple va aprovar per unanimitat que, 
en un termini immediat, es portara elaborat un 
reglament orgànic municipal, i va vindre la moció 
de censura i no es va poder portar a terme. 
 
Amb estes observacions és aprovada l'acta de 
15-09-2011 per: 
 

 
1. Aprobación del acta de la sesión anterior de 
fecha 15 de septiembre de 2011. 
 
Nº Expediente : 000710/2011-GENSEC 
 
Examinada el acta de 15 de septiembre de 2011 
el Sr. Francisco M. Pérez Melero hace la 
siguiente observación: 
 
En la pagina 54 cuando se habla de la 
Evaluación del cumplimiento del objetivo de 
estabilidad presupuestaria, y refiriéndose a los 
criterios de los ingresos se invierten.  En 
contabilidad presupuestaria se aplica el criterio 
del devengo. Y en contabilidad nacional el criterio 
de caja. 
 
En la página 55 en su primera intervención, quitar 
“porque no” y cambiarlo por “a pesar de” que se 
aplica el coeficiente reductor. Y en la misma 
página cuando interviene la Sra. Interventora 
cambiar déficit que aparece en el presupuesto 
por déficit que aparece en el informe. 
 
El Sr. José Ramón Arribas hace la siguiente 
observación: en la página 77 añadir que esta 
Corporación en pleno aprobó por unanimidad que 
en un plazo inmediato se trajera elaborado un 
Reglamento Orgánico Municipal, y vino la moción 
de censura y no se pudo llevar a término. 
 
Con estas observaciones es aprobada el acta de 
15-09-2011 por: 
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Unanimitat de Partit Popular  (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª del 
Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 
Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. Gaspar 
Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón Arribas 
Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, Sr. Jaime 
Ramis Galiana, Sra. María de los Ángeles Gualde 
Orozco), Esquerra Unida  (Sr. José Carlos Gil 
Piñar, Sr. José Ambrosio Vila Sellés) i Gent per 
la Vila  (Sr. Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal 
Amigo de Vleeschauwer). 
 

Unanimidad de Partido Popular  (D. Jaime Lloret 
Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª del 
Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles)  
Partido Socialista Obrero Español  ( D. Gaspar 
Lloret Valenzuela, D. José Ramón Arribas 
Méndez, Dña. Miriam Santamaría Durá, D. Jaime 
Ramis Galiana,  Dña. María de los Angeles 
Gualde Orozco),  Esquerra Unida  ( D. José 
Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio Vila Sellés) , 
Gent per la Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. 
Pascal Amigo de Vleeschauwer)  
 

 
PART I: ESTUDI, INFORME O CONSULTA 
 
 
2. Proposta al Ple de la corporació per a 
sotmetre a informació pública la modificació 
puntual del PGOU sobre la normativa de la 
Xarxa secundària de dotacions públiques. 
 
Núm. expedient: 000711/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 05-10-2011. Proposta del regidor delegat de 
Foment Econòmic i Sostenible, del següent tenor 
literal: 
 
JERONIMO LLORET SELLÉS, REGIDOR 
DELEGAT DE FOMENT ECONÒMIC I 
SOSTENIBLE 
 
VISTA la memòria de Modificació Puntual del 
PGOU respecte de la normativa reguladora 
d'elements integrants de la Xarxa secundària de 
dotacions públiques, redactada d'ofici per l'Àrea 
d'Urbanisme d'este Ajuntament, que es transcriu 
a continuació:  
 
“OBJECTE. 
 
És l'objecte de la present modificació de Pla 
General la normativa de regulació dels elements 
de la Xarxa de dotacions públiques, que es conté 
en article 77 del capítol VII, del títol II (Règim 
Urbanístic del Sòl), de les Normes Urbanístiques 
del Pla General. 
 

 
2. Propuesta del Pleno de la corporación para 
someter a información pública la modificación 
puntual del PGOU sobre la normativa de la 
Red secundaria de dotaciones públicas. 
 
Nº Expediente : 000711/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 05-10-2011.- Propuesta del Concejal 
delegado de Fomento económico y sostenible, 
del siguiente tenor literal: 
 
JERONIMO LLORET SELLÉS, CONCEJAL 
DELEGADO DE FOMENTO ECONOMICO Y 
SOSTENIBLE 
 
VISTA la memoria de Modificación Puntual del 
PGOU respecto a la normativa reguladora de 
elementos integrantes de la red secundaria de 
dotaciones públicas, redactada de oficio por el 
Área de Urbanismo de este Ayuntamiento, que se 
trascribe a continuación: “... 
 
OBJETO. 
 
Es el objeto de la presente modificación de Plan 
General la normativa de regulación de los 
elementos de la red de dotaciones públicas, que 
se contiene en artículo 77 del capítulo VII, del 
Título II (Régimen Urbanístico del Suelo), de las 
Normas Urbanísticas del Plan General. 
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El dit capítol comprén els articles 74 a 78, 
inclusivament, la redacció dels quals actualment 
vigent és la que s'acompanya a continuació: 
 
CAPÍTOL VII. NORMES ESPECÍFIQUES PER 
ALS ELEMENTS DE LA XARXA DE 
DOTACIONS PÚBLIQUES . 
 
Article 74. ELEMENTS INTEGRANTS DE LA 
XARXA PRIMÀRIA O ESTRUCTURAL DE 
DOTACIONS PÚBLIQUES. 
 
La xarxa primària o estructural de reserves de 
terrenys i construccions de destinació “dotacional 
públic” té com a objecte assegurar la racionalitat i 
coherència del desenvolupament urbanístic, per 
garantir la qualitat i funcionalitat dels espais d'ús 
col·lectiu. Queda integrada pels elements 
següents: 
 
- Infraestructura viària i comunicacions. 
- Sistema d'espais lliures públics. 
- Sistema d'equipaments i de dotacions 
comunitàries.  
- Infraestructures i xarxes de serveis. 
 
Article 75. INFRAESTRUCTURA VIÀRIA I 
COMUNICACIONS. 
 
Les de major jerarquia, de caràcter 
supramunicipal (A-7, Variant, CN-332, carreteres 
comarcals, FGV) estan definides exhaustivament 
en la documentació justificativa del Pla General i 
s’han arreplegat gràficament, i normativament, 
les afeccions sectorials que impliquen al 
planejament municipal, com a elements 
determinants de la xarxa estructural. 
 
 
També s'inclouen en l'assenyalada xarxa els 
viaris més importants (Via parc, Bulevard 
Comarcal, Ronda litoral), juntament amb els 
carrers principals i el viari que definix els límits 
dels sectors del sòl urbanitzable. 
 
La planificació, la projecció, la construcció, la 
conservació, el finançament, l’ús i l’explotació de 
les infraestructures de comunicació, així com 
l'edificació en les seues proximitats se subjectarà 
al que establix la corresponent legislació 
sectorial, segons la seua titularitat. 
 
Si els viaris pertanyen a la xarxa estructural (o 
primària), s'encapçalaren amb el prefix P, i si 

Dicho capítulo comprende los artículos 74 a 78, 
inclusive, cuya redacción actualmente vigente es 
la que se acompaña a continuación: 
 
CAPITULO VII. NORMAS ESPECIFICAS PARA 
LOS ELEMENTOS DE LA RED DE 
DOTACIONES PUBLICAS . 
 
Artículo 74.- ELEMENTOS INTEGRANTES DE 
LA RED PRIMARIA O ESTRUCTURAL DE 
DOTACIONES PÚBLICAS. 
 
La red primaria o estructural de reservas de 
terrenos y construcciones de destino dotacional 
público tiene por objeto asegurar la racionalidad y 
coherencia del desarrollo urbanístico, 
garantizando la calidad y funcionalidad de los 
espacios de uso colectivo. Queda integrada por 
los siguientes elementos: 
 
- Infraestructura viaria y comunicaciones. 
- Sistema de espacios libres públicos. 
- Sistema de equipamientos y dotaciones 
comunitarias.  
- Infraestructuras y redes de servicios. 
 
Artículo 75.- INFRAESTRUCTURA VIARIA Y 
COMUNICACIONES. 
 
Las de mayor jerarquía, de carácter 
supramunicipal (A-7, Variante, CN-332, 
carreteras comarcales, FGV), están definidas 
exhaustivamente en la documentación 
justificativa del Plan General, habiéndose 
recogido gráfica y normativamente, las 
afecciones sectoriales que implican al 
planeamiento municipal, como elementos 
determinantes de la red estructural. 
 
También se incluyen en la señalada red los 
viarios más importantes (Vía Parque, Bulevar 
Comarcal, Ronda Litoral), junto a las calles 
principales y el viario que define los límites de los 
sectores del suelo urbanizable. 
 
La planificación, proyección, construcción, 
conservación, financiación, uso y explotación de 
las infraestructuras de comunicación, así como la 
edificación en sus proximidades se sujetará a lo 
establecido en la correspondiente legislación 
sectorial, según su titularidad. 
 
Si los viarios pertenecen a la red estructural (o 
primaria), se encabezaran con el prefijo P, y si  
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s'inclouen en l'ordenació detallada (o 
secundària), aniran precedits amb una S. 
 
Article 76. SISTEMA D'ESPAIS LLIURES 
PÚBLICS. 
 
El sistema d'espais lliures comprén el sòl que es 
destina a les activitats a l'aire lliure d'expansió, de 
joc, de repòs, de relació, que la població pot 
desenvolupar en espais no edificats, d'ús i de 
domini públic i de lliure accés de vianants. 
 
 
En estes àrees s'admeten xicotetes edificacions 
d'ús col·lectiu al servei d'estes àrees amb les 
limitacions següents: 
 
- El total d'edificacions no superarà un 
percentatge d'ocupació major del 5 % de la 
superfície de l'àrea (2 % en els parcs litorals). 
 
- L'altura màxima de les construccions serà d'una 
planta i 4 metres. 
 
- L'edificació es configurarà i localitzarà de 
manera que produïsca el mínim perjuí a les vistes 
de l'àrea. 
 
Si l'espai lliure pertany a la xarxa estructural (o 
primària), s'encapçalara amb el prefix P, i si 
s'inclou en l'ordenació detallada (o secundària), 
anirà precedit amb una S. 
 
Així mateix, hi ha espais lliures, de domini i d’ús 
privats, normalment en àrees de vegetació 
existents, que no podran ser ocupats per 
l'edificació. 
 
Article 77. SISTEMA D'EQUIPAMENTS I DE 
DOTACIONS COMUNITÀRIES. 
 
El sistema d'equipaments comprén el sòl que es 
destina a usos col·lectius al servei de tota la 
població en què es diferencien les dotacions 
següents: 
 
- Cultural-docent (DE) 
- Sanitari-assistencial (TD) 
- Recreatiu-esportiu (RD) 
- Administratiu (AD) 
- Infraestructures i Serveis urbans (instal·lacions 
tècniques, companyies concessionàries, etc.) (ID) 
 
 

se incluyen en la ordenación pormenorizada (o 
secundaria), irán precedidos con una S. 
 
Artículo 76.- SISTEMA DE ESPACIOS LIBRES 
PÚBLICOS. 
 
El sistema de espacios libres comprende el suelo 
que se destina a las actividades al aire libre de 
expansión, juego, reposo, relación, que la 
población puede desarrollar en espacios no 
edificados, de uso y dominio público y de libre 
acceso peatonal. 
 
En estas áreas se admiten pequeñas 
edificaciones de uso colectivo al servicio de estas 
áreas con las siguientes limitaciones: 
 
- El total de edificaciones no superará un 
porcentaje de ocupación mayor del 5% de la 
superficie del área (2% en los parques litorales). 
 
- La altura máxima de las construcciones será de 
una planta y 4 metros. 
 
- La edificación se configurará y localizará de 
modo que produzca el mínimo perjuicio al y vistas 
del área. 
 
Si el espacio libre pertenece a la red estructural 
(o primaria), se encabezara con el prefijo P, y si 
se incluye en la ordenación pormenorizada (o 
secundaria), irá precedido con una S. 
 
Asímismo existen espacios libres, de dominio y 
uso privados, normalmente en áreas de 
vegetación existentes, que no podrán ser 
ocupados por la edificación. 
 
Artículo 77.- SISTEMA DE EQUIPAMIENTOS Y 
DOTACIONES COMUNITARIAS. 
 
El sistema de equipamientos comprende el suelo 
que se destina a usos colectivos al servicio de 
toda la población en el que se diferencian las 
siguientes dotaciones: 
 
- Cultural-docente (DE) 
- Sanitario-asistencial (TD) 
- Recreativo-deportivo (RD) 
- Administrativo (AD) 
- Infraestructuras y Servicios urbanos 
(instalaciones técnicas, compañías 
concesionarias, etc.) (ID) 
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Si la dotació pertany a la xarxa estructural (o 
primària), s'encapçalara amb el prefix P, i si 
s'inclou en l'ordenació detallada (o secundària), 
anirà precedida amb una S. 
No obstant això, i en virtut del procediment 
arbitrat en la llei reguladora de l'activitat 
urbanística, podrà intercanviar-se l'ús dels distints 
equipaments. L'edificació en estes àrees es 
condiciona, en tot cas, a les exigències funcionals 
dels diferents equipaments, al respecte dels 
valors ambientals i paisatgístics i a la seua 
integració tipològica en l'àrea en què s'ubiquen, i 
a acomplir, a més, amb les condicions següents: 
 
 
A) En sòl urbà. 
 
Es regiran per les condicions edificatòries i 
tipologies pròpies de l'àrea d'ordenança en què 
s'emplacen. Quan l'ordenació de la zona a què 
s'adscriu la dotació no siga adequada per al 
desenvolupament de l'edificació a causa de les 
seues exigències funcionals, podrà realitzar-se 
un estudi de detall que, mentre respecte el criteri 
general d'integració, propose l'ordenació 
adequada als fins que es  
perseguixen. 
 
B) En sòl urbanitzable detallat 
 
Es regiran per les condicions edificatòries i 
tipologies que s'establisquen en l'ordenació 
detallada per al sector, o el corresponent Pla 
Parcial modificatiu, i el seu aprofitament net serà 
la mitjana del mateix i, en cas de precedir la seua 
implantació al desenvolupament del sector, es 
regularà per la normativa del sòl no urbanitzable 
(article 7 de la Llei 4/92). 
 
 
C) En sòl urbanitzable no detallat. 
 
Es regiran per les condicions edificatòries i 
tipologies que s'establisquen en el corresponent 
Pla Parcial i, en cas de precedir la seua 
implantació al desenvolupament del sector, es 
regularà per la normativa del sòl no urbanitzable 
(article 7 de la Llei 4/92). 
 
D) En sòl no urbanitzable. 
 
Es regiran/regularà per la normativa del sòl no 
urbanitzable (article 7 de la Llei 4/92). 
 

Si la dotación pertenece a la red estructural (o 
primaria), se encabezara con el prefijo P, y si se 
incluye en la ordenación pormenorizada (o 
secundaria), irá precedida con una S. 
No obstante, y en virtud del procedimiento 
arbitrado en la Ley Reguladora de la Actividad 
Urbanística, podrá intercambiarse el uso de los 
distintos equipamientos. La edificación en estas 
áreas se condiciona en todo caso a las 
exigencias funcionales de los diferentes 
equipamientos, al respeto de los valores 
ambientales y paisajísticos y a su integración 
tipológica en el área en la que se ubican, 
cumpliendo además las siguientes condiciones: 
 
A) En suelo urbano. 
 
Se regirán por las condiciones edificatorias y 
tipologías propias del área de ordenanza en la 
que se emplacen. Cuando la ordenación de la 
zona a la que se adscribe la dotación no sea 
adecuada para el desarrollo de la edificación a 
causa de sus exigencias funcionales, podrá 
realizarse un Estudio de Detalle que, respetando 
el criterio general de integración, proponga la 
ordenación adecuada a los fines que se 
persiguen. 
 
B) En suelo urbanizable pormenorizado 
 
Se regirán por las condiciones edificatorias y 
tipologías que se establezcan en la ordenación 
pormenorizada para el sector, o el 
correspondiente Plan Parcial modificativo, siendo 
su aprovechamiento neto el promedio del mismo, 
y en caso de preceder su implantación al 
desarrollo del sector, se regulará por la normativa 
del suelo no urbanizable (artículo 7 de la Ley 
4/92). 
 
C) En suelo urbanizable no pormenorizado. 
 
Se regirán por las condiciones edificatorias y 
tipologías que se establezcan en el 
correspondiente Plan Parcial, y en caso de 
preceder su implantación al desarrollo del sector, 
se regulará por la normativa del suelo no 
urbanizable (artículo 7 de la Ley 4/92). 
 
D) En suelo no urbanizable. 
 
Se regirán regulará por la normativa del suelo no 
urbanizable (artículo 7 de la Ley 4/92). 
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A més, hi ha equipaments de domini privat, 
normalment existents amb anterioritat al Pla, les 
condicions d'implantació dels quals, usos i 
edificabilitat, seran anàlogues a les públiques. 
 
Article 78. INFRAESTRUCTURES I XARXES DE 
SERVEIS. 
 
El sistema d'infraestructures comprén el sòl 
destinat a elements necessaris per al 
funcionament del conjunt de les xarxes de servei, 
encara que estos espais no són utilitzables 
directament per la població. Comprén 
instal·lacions, com ara transformadors elèctrics, 
depòsits, depuradores i altres d'anàlegs. 
 
 
Es determinen gràficament els traçats i les 
reserves de sòl de les infraestructures principals 
que conformen la xarxa estructural, i que 
s'ubiquen o projecten en les tres classes de sòl 
existents. 
 
En este sòl únicament s'admeten les activitats i 
les construccions pròpies de la funció que en 
cada cas tinga assignada. 
 
I de dita normativa és objecte concret de la 
modificació proposada en l'article 77, per quant 
regula les condicions precises d'edificació en les 
dotacions públiques. 
 
I una vegada llegit el contingut del dit article 
resulta convenient portar a la memòria el que es 
disposava en l'article 7 de la llavors vigent Llei 
4/1992 sobre sòl no urbanitzable. El dit article, als 
efectes del Pla General i quant a normes de la 
xarxa de dotacions públiques, ha de considerar-
se vigent per remissió expressa. 
 
 
CAPÍTOL SEGON.  
USOS, ACTIVITATS I APROFITAMENTS EN 
SÒL NO URBANITZABLE. 
 
Article 7. OBRES, INSTAL·LACIONS I SERVEIS 
PÚBLICS. 
 
En sòl no urbanitzable comú poden realitzar-se, 
amb les característiques resultants de la seua 
mateixa funció i de la seua legislació 
específicament reguladora, les obres i 
instal·lacions requerides per les infraestructures i 
els serveis públics estatals, autonòmics o  

Además existen equipamientos de dominio 
privado, normalmente existentes con anterioridad 
al Plan, cuyas condiciones de implantación, usos 
y edificabilidad, serán análogas a las públicas. 
 
Artículo 78.- INFRAESTRUCTURAS Y REDES 
DE SERVICIOS. 
 
El sistema de infraestructuras comprende el 
suelo destinado a elementos necesarios para el 
funcionamiento del conjunto de las redes de 
servicio, aunque estos espacios no son utilizables 
directamente por la población. Comprende 
instalaciones tales como transformadores 
eléctricos, depósitos, depuradoras y otros 
análogos. 
 
 Se determinan gráficamente los trazados y 
reservas de suelo de las infraestructuras 
principales que conforman la red estructural, y 
que se ubican o proyectan en las tres clases de 
suelo existentes. 
 
En este suelo únicamente se admiten las 
actividades y construcciones propias de la 
función que en cada caso tenga asignada. 
 
Y de dicha normativa es objeto concreto de la 
modificación propuesta el artículo 77 por cuanto 
regula las condiciones precisas de edificación en 
las dotaciones públicas. 
 
Y una vez leído el contenido de dicho artículo 
resulta conveniente traer a la memoria lo que se 
disponía en el artículo 7 de la entonces vigente 
Ley 4/1992 sobre suelo no urbanizable. Dicho 
artículo, a los efectos del Plan General y en 
cuanto a normas de la red de dotaciones 
públicas, debe considerarse vigente por remisión 
expresa. 
 
CAPITULO SEGUNDO.  
USOS, ACTIVIDADES Y APROVECHAMIENTOS 
EN SUELO NO URBANIZABLE. 
 
Artículo 7. OBRAS, INSTALACIONES Y 
SERVICIOS PÚBLICOS. 
 
En suelo no urbanizable común pueden 
realizarse, con las características resultantes de 
su función propia y de su legislación 
específicamente reguladora, las obras e 
instalaciones requeridas por las infraestructuras y 
los servicios públicos estatales, autonómicos o 
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locals que necessiten localitzar-se en terrenys de 
la dita classe. 
 
Sense perjuí del compliment de la legislació 
sobre avaluació de l'impacte ambiental, la 
possible contradicció entre el planejament 
territorial i urbanístic, i l'execució dels projectes 
relatius a les obres corresponents a 
infraestructures, instal·lacions o serveis públics 
estatals, es resoldrà en els termes de la legislació 
que els regule. En defecte de legislació estatal 
aplicable, se seguirà procediment anàleg al fixat 
en este article per a les obres públiques de la 
Generalitat. 
 
Quan els projectes establits en el paràgraf 
anterior es referisquen a obres, instal·lacions o 
serveis públics de la Generalitat, l'execució 
només podrà emprendre's prèvia declaració de 
conformitat per part del municipi o municipis el 
territori del qual estiga afectat o, si s’escau, acord 
del Consell de la Generalitat resolutori de la 
discrepància manifestada pel municipi després de 
ser consultat, conforme al procediment 
reglamentari que desenvolupe la regles següents: 
 
a) La Conselleria promotora del projecte 
comunicarà la seua elaboració a la competent en 
matèria d'Ordenació del Territori i Urbanisme, i 
als municipis afectats, perquè l'examinen des del 
punt de vista de l'ordenació urbanística i 
manifesten el seu criteri sobre el plantejament 
inicial. El silenci municipal s'entendrà com a 
conformitat amb el dit plantejament. 
 
 
b) L'expressió d'alguna disconformitat donarà lloc 
a un període de consultes, dirigit a arribar a un 
acord interadministratiu sobre les característiques 
urbanístiques del projecte. De no aconseguir-se 
este en el termini a este efecte establit, 
correspondrà al Govern valencià la resolució 
definitiva sobre les característiques segons les 
quals haja de redactar-se el projecte tècnic; 
resolució que, s’escau, haurà de disposar la 
modificació o revisió del planejament urbanístic 
en vigor. 
 
c) En tot cas, aprovat el projecte tècnic definitiu i 
abans de començar la seua execució material, la 
Conselleria que el promoga el remetrà als 
municipis interessats, perquè en prengueu 
coneixement. 
 

locales que precisen localizarse en terrenos de 
dicha clase. 
 
Sin perjuicio del cumplimiento de la legislación 
sobre evaluación del impacto ambiental, la 
posible contradicción entre el planeamiento 
territorial y urbanístico y la ejecución de los 
proyectos relativos a las obras correspondientes 
a infraestructuras, instalaciones o servicios 
públicos estatales, se resolverá en los términos 
de la legislación que los regule. En defecto de 
legislación estatal aplicable se seguirá análogo 
procedimiento al previsto en este artículo para las 
obras públicas de la Generalitat. 
 
Cuando los proyectos previstos en el párrafo 
anterior se refieran a obras, instalaciones o 
servicios públicos de la Generalitat, la ejecución 
sólo podrá emprenderse previa declaración de 
conformidad por parte del Municipio o municipios 
cuyo territorio esté afectado o, en su caso, 
acuerdo del Consell de la Generalitat resolutorio 
de la discrepancia manifestada por el Municipio 
tras ser consultado, conforme al procedimiento 
reglamentario que desarrolle la siguientes reglas: 
 
a) La Consellería promotora del proyecto 
comunicará su elaboración a la competente en 
materia de ordenación del territorio y urbanismo y 
a los municipios afectados, para que lo examinen 
desde el punto de vista de la ordenación 
urbanística y manifiesten su criterio sobre el 
planteamiento inicial. El silencio municipal se 
entenderá como conformidad con dicho 
planteamiento. 
 
b) La expresión de alguna disconformidad dará 
lugar a un período de consultas, dirigido a 
alcanzar un acuerdo interadministrativo sobre las 
características urbanísticas del proyecto. De no 
alcanzarse éste en el plazo al efecto establecido, 
corresponderá al Gobierno Valenciano la 
resolución definitiva sobre las características a 
tenor de las cuales deba redactarse el proyecto 
técnico; resolución que, en su caso, deberá 
disponer la modificación o revisión del 
planeamiento urbanístico en vigor. 
 
c) En todo caso, aprobado el proyecto técnico 
definitivo y antes de comenzar su ejecución 
material, la Consellería que lo promueva lo 
remitirá a los municipios interesados, para su 
conocimiento. 
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REGULACIÓ ACTUAL I JUSTIFICACIÓ DE LA 
PROCEDÈNCIA DE LA MODIFICACIÓ. 
 
Les condicions edificatòries i tipologies, tal com 
es deduïx de l'article 77 de la normativa 
urbanística, se sistematitzen de diferents manera 
en funció de la classificació del sòl, i inclús en un 
mateix tipus de sòl, l'urbanitzable, en funció que 
la construcció s'escometa abans o després del 
desenvolupament del sector. 
 
El següent quadre resumix eixa regulació de 
l'article 77: 
 

REGULACION ACTUAL Y JUSTIFICACIÓN DE 
LA PROCEDENCIA DE LA MODIFICACION. 
 
Las condiciones edificatorias y tipologías, tal y 
como se deduce del artículo 77 de la Normativa 
Urbanística, se sistematizan de distinto modo en 
función de la clasificación del suelo, e incluso en 
un mismo tipo de suelo, el urbanizable, en 
función de que la construcción se acometa antes 
o después del desarrollo del sector. 
 
El siguiente cuadro resumen esa regulación del 
artículo 77: 
 

 
Classificació del sòl Condicions edificatòries i tipologies de l'edificació Alternativa 
Sòl URBÀ Les de l'àrea d'ordenança Si no són adequades les 

condicions - Regulació per 
mitjà d'estudi de detall 

Sòl URBANITZABLE 
detallat 

Les de l'Ordenació detallada 
fixada en el Pla general o el Pla 
parcial 

Si la implantació precedix al 
desenvolupament del sector – Art. 7 
de la Llei 4/1992 

 

Sòl URBANITZABLE 
NO detallat 

Les de l'Ordenació detallada 
fixada en Pla parcial 

Si la implantació precedix al 
desenvolupament del sector – Art. 7 
de la Llei 4/1992 

 

Sòl NO 
URBANITZABLE 

L'art. 7 de la Llei 4/1992  

 
*  *  *  *  * 
 

Clasificación del suelo Condiciones edificatorias y  
Tipologías de la edificación 

Alternativa 

Suelo URBANO Las del área de ordenanza 
Si no son adecuadas las 
condiciones - regulación 
mediante Estudio de Detalle 

Suelo URBANIZABLE 
pormenorizado 

Las de la Ordenación 
pormenorizada fijada  en el Plan 
General o el Plan Parcial 

Si la implantación precede al 
desarrollo del sector - art. 7 de 
la Ley 4/1992 

 

Suelo URBANIZABLE 
NO pormenorizado 

Las de la Ordenación 
pormenorizada fijada  en Plan 
Parcial 

Si la implantación precede al 
desarrollo del sector - art. 7 de 
la Ley 4/1992 

 

Suelo  
NO URBANIZABLE 

art. 7 de la Ley 4/1992  

 
I, previ a l'anàlisi d'este quadre, convé concretar 
el significat de la remissió a l'article 7 de la hui 
derogada Llei 4/1992 del Sòl No Urbanitzable, la 
lectura del qual ens porta a concloure que en 
eixos casos les condicions de l'edificació són en 
la pràctica lliures, si bé lògicament enquadrades 
en les característiques de la seua funció pròpia i 
legislació que la regule, però sense resultar 
encotillades per cap limitació en algun paràmetre 
concret. 
 
De l'estudi del quadre anterior sorgixen distintes 
paradoxes: 

Y previo al análisis de este cuadro conviene 
concretar el significado de la remisión al artículo 
7 de la hoy derogada Ley 4/1992 del Suelo No 
Urbanizable, cuya lectura nos lleva a concluir que 
en esos casos las condiciones de la edificación 
son en la práctica libres, si bien lógicamente 
encuadradas en las características de su función 
propia y legislación que la regule, pero sin 
resultar encorsetadas por ninguna limitación en 
algún parámetro concreto. 
 
Del estudio del cuadro anterior surgen distintas 
paradojas: 
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Una d'elles té a veure amb el concepte de 
“desenvolupament del sector” de sòl urbanitzable 
i la seua incidència en la classificació del sòl. En 
el sentit ampli del terme, una vegada que un 
sector ha sigut “desenvolupat” les obres 
d'urbanització hauran sigut totalment concluses, i 
les parcel·les, ja solars, estaran en condicions de 
ser edificades. És llavors que el sòl pot ser 
considerat urbà encara que no existisca 
declaració formal de la dita circumstància i, en 
esta situació, no té motiu establir una diferència 
entre els sòls urbanitzables i l'urbà (ja que, en tot 
cas, les condicions seran les indicades en 
l'ordenació detallada), però queda en l'aire, sense 
invocació expressa, la possibilitat d'aplicació als 
sòls inicialment urbanitzables d'una solució 
alternativa a través de l'Estudi de Detall. 
 
 
Una altra important paradoxa es referix a la 
volatilitat de les condicions d'edificació  
aplicables en els sòls urbanitzables. En l'època 
actual, on darrere d'una incessant allau de 
tramitacions de Programes d'Actuació Integrada, 
la pràctica totalitat d'ells es  
troben paralitzats, resulta que les condicions 
d'edificació a considerar en l'estudi d'un projecte 
d'obres varien substancialment en funció que 
s'haja determinat que al moment de la 
construcció estiguera desenvolupat, o no, el 
sector en qüestió. 
 
 
Com tampoc és raonable que les condicions 
siguen unes o unes altres en virtut que haja pogut 
existir, o no, una iniciativa privada de 
desenvolupament del sector. 
 
I no menys important, per al cas de sòls urbans, o 
en això convertits després del seu 
desenvolupament (els urbanitzables de la taula), 
és l'absurd que suposa que els edificis 
dotacionals responguen a paràmetres urbanístics 
referenciats a l'ordenació de la zona en què 
s'ubiquen. Lògicament una dotació en el centre 
urbà, encaixada en una illa tancada, ha 
d'adaptar-se a la tipologia entre mitgeres i amb 
altures semblants a les edificacions contigües 
d'altres usos, però este cas és excepcional; 
pràcticament totes les dotacions s'alçarien sobre 
parcel·les, inclús en illa pròpia, amb la tipologia 
d'edificació aïllada. 
 

 
Una de ellas tiene que ver con el concepto de 
“desarrollo del sector” de suelo urbanizable y su 
incidencia en la clasificación del suelo. En el 
sentido amplio del término, una vez que un sector 
ha sido “desarrollado” las obras de urbanización 
habrán sido totalmente conclusas, y las parcelas, 
ya solares, estarán en condiciones de ser 
edificadas. Es entonces que el suelo puede ser 
considerado urbano aunque no exista declaración 
formal de dicha circunstancia, y en esta situación 
carece de motivo el  establecer una diferencia 
entre los suelos urbanizables y el urbano (ya que 
en todo caso las condiciones serán las indicadas 
en la ordenación pormenorizada), pero queda en 
el aire, sin invocación expresa, la posibilidad de 
aplicación a los suelos inicialmente urbanizables 
de una solución alternativa a través del Estudio 
de Detalle. 
 
Otra importante paradoja se refiere a la 
volatilidad de las condiciones de edificación 
aplicables en los suelos urbanizables. En la 
época actual donde tras una incesante avalancha 
de tramitaciones de Programas de Actuación 
Integrada la práctica totalidad de ellos se 
encuentran paralizados, resulta que las 
condiciones de edificación a considerar en el 
estudio de un proyecto de obras varían 
sustancialmente en función de que se haya 
previsto que al momento de la construcción 
estuviese desarrollado, o no, el sector en 
cuestión. 
 
Como tampoco es razonable que las condiciones 
sean unas u otras en virtud de que haya podido 
existir, o no, una iniciativa privada de desarrollo 
del sector. 
 
Y no menos importante, para el caso de suelos 
urbanos, o en ello convertidos tras su desarrollo 
(los urbanizables de la tabla), es el absurdo que 
supone que los edificios dotacionales respondan 
a parámetros urbanísticos referenciados a la 
ordenación de la zona en que se ubican. 
Lógicamente una dotación en el centro urbano, 
encajada en una manzana cerrada, debe 
adaptarse a la tipología entre medianeras y con 
alturas similares a las edificaciones contiguas de 
otros usos, pero este caso es excepcional; 
prácticamente todas las dotaciones se 
levantarían sobre parcelas, incluso en manzana 
propia, con la tipología de edificación aislada. 
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No és apropiat que un institut, per exemple, haja 
de tindre nou plantes d'altura perquè és la que 
correspon a l'ordenació circumdant, o que 
l'edificabilitat d'una parcel·la, de dimensió 
suficient, no fóra capaç d'albergar un col·legi amb 
el nombre d'aules necessari per a satisfer la 
demanda social, etc., simplement per la seua 
ubicació en sector de vivendes unifamiliars, amb 
baix aprofitament mitjà. 
 
 
És per això oportú manifestar la improcedència 
de referir les condicions d'una construcció 
dotacional pública a les de l'entorn immediat, els 
usos i les condicions de les quals l'edificació poc 
o res tenen a veure amb les exigències 
funcionals dels distints tipus d'equipaments 
públics. 
 
Són estes singularitats les que induïxen a regular 
les condicions edificatòries i tipològiques de les 
dotacions públiques, des d'un altre punt de  
vista més genèric, i de manera semblant a l'ara 
contemplat per al sòl no urbanitzable o 
urbanitzable no desenvolupat. 
 
JUSTIFICACIÓ DE LA PROPOSTA DE 
MODIFICACIÓ QUE ES PLANTEJA. 
 
La primera alteració que es requerix és 
l'adaptació del text a la Llei Urbanística 
Valenciana, i substituir la referència a la Llei 
Reguladora de l'Activitat Urbanística per la 
corresponent a la vigent LUV i el seu Reglament, 
i això en funció de les possibilitats de canvi 
d'usos en les dotacions de la xarxa secundària. 
 
 
I en la matèria que ens ocupa, encara que el 
capítol VII, del títol II, de la Normativa Urbanística 
es referix a dotacions públiques, és necessari 
establir una primera diferència entre dotacions 
públiques i privades, ja que la inclusió de l'últim 
paràgraf de l'article 77, en la seua redacció 
actual, pot induir a confusió i perquè és objecte 
del present expedient la regulació només de les 
primeres. Les dotacions privades hauran de 
tindre definides les seues condicions d'edificació i 
de tipologia en les normes del planejament que 
corresponga, com a parcel·les d'ús lucratiu privat 
que són, i també per això separar-se en la seua 
regulació de les públiques i crear un nou capítol 
en la normativa urbanística. Per això es planteja 
excloure el paràgraf  

No es apropiado que un instituto, por ejemplo, 
haya de tener nueve plantas de altura porque es 
la que corresponde a la ordenación circundante, 
o que la edificabilidad de una parcela, de 
dimensión suficiente, no fuera capaz de albergar 
un colegio con el número de aulas necesario para 
satisfacer la demanda social, etc. simplemente 
por su ubicación en sector de viviendas 
unifamiliares, con bajo aprovechamiento 
promedio. 
 
Es por ello oportuno manifestar la improcedencia 
de referir las condiciones de una construcción 
dotacional pública a las del entorno inmediato, 
cuyos usos y condiciones de la edificación poco o 
nada tienen que ver con las exigencias 
funcionales de los distintos tipos de 
equipamientos públicos. 
 
Son estas singularidades las que inducen a 
regular las condiciones edificatorias y tipológicas 
de las dotaciones públicas desde otro punto de 
vista más genérico y de modo similar al ahora 
contemplado para el suelo no urbanizable o 
urbanizable no desarrollado. 
 
JUSTIFICACIÓN DE LA PROPUESTA DE 
MODIFICACIÓN QUE SE PLANTEA. 
 
La primera alteración que se requiere es la 
adaptación del texto a la Ley Urbanística 
Valenciana, sustituyendo la referencia a la Ley 
Reguladora de la Actividad Urbanística por la 
correspondiente a la vigente LUV y su 
Reglamento, y ello en función de las 
posibilidades de cambio de usos en las 
dotaciones de la red secundaria. 
 
Y en la materia que nos ocupa, aunque el 
capítulo VII, del Título II, de la Normativa 
Urbanística se refiere a dotaciones públicas es 
necesario establecer una primera diferencia entre 
dotaciones públicas y privadas, ya que la 
inclusión del último párrafo del artículo 77, en su 
redacción actual, puede inducir a confusión, y 
porque es objeto del presente expediente la 
regulación sólo de las primeras. Las dotaciones 
privadas deberán tener definidas sus condiciones 
de edificación y tipología en las normas del 
planeamiento que corresponda, como parcelas 
de uso lucrativo privado que son, y también por 
ello separarse en su regulación de las públicas 
creando un nuevo capítulo en la normativa 
urbanística. Por ello se plantea excluir el párrafo 
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abans citat i crear un nou capítol (VII bis) i article 
(77 bis) per a això. 
 
Com que les condicions d'edificació i de 
tipologies per a dotacions ara fixades per al sòl 
urbà estan més lligades al concepte de “ciutat 
compacta” que al de nous desenvolupaments 
urbanístics, es creu convenient mantindre la 
regulació present, però especificant que es referix 
a sòls que estigueren classificats com a urbans 
en el moment de l'aprovació del Pla General i 
regulant, de manera comuna, les edificacions 
dotacionals per a la resta de sòls que no 
estigueren en aquell moment així qualificats.  
 
 
Tals condicions en sòl urbà es consideren 
adequades en quant pretenen la integració amb 
l'entorn sense oblidar la possibilitat d'adaptació 
en casos que ho exigisca el fi pretés. Es manté, 
per tant, el text però delimitant l'àmbit al sòl, així 
classificat pel Pla General, i no al sòl que abaste 
tal categoria per desenvolupament d'una actuació 
urbanística. 
 
 
Però feta esta excepció respecte a la classificació 
del sòl, tots els altres casos haurien d'unificar-se 
en un només, independentment de la classificació 
del sòl i de les condicions d'edificació de l'entorn, 
i s’hauria d’adoptar la mateixa regulació actual 
del Pla general per als casos d'implantació de la 
dotació abans del desenvolupament del sector. 
 
 
En esta hipòtesi i tenint en compte que sòls 
urbanitzables ja desenvolupats tenen la 
consideració tècnica de sòls urbans, l'única 
alteració que es produiria en la normativa 
urbanística actual seria la d'acotar les aplicabilitat 
de les condicions d'edificacions dotacionals en 
sòl urbà als així classificats en el moment 
d'aprovar el Pla general. 
 
 
El següent quadre, i per a la seua comparació 
amb l'anteriorment transcrit, resumix la nova 
regulació de l'article 77 que es planteja amb este 
expedient de modificació puntual de Pla general: 
 

antes citado y crear un nuevo capítulo (VII bis) y 
artículo (77 bis) para ello. 
 
Siendo que las condiciones de edificación y 
tipologías para dotaciones ahora previstas para el 
suelo urbano están más ligadas al concepto de 
“ciudad compacta” que al de nuevos desarrollos 
urbanísticos, se estima conveniente mantener la 
regulación presente pero especificando que se 
refiere a suelos que estuviesen clasificados como 
urbanos al momento de aprobación del Plan 
General, y regulando de modo común las 
edificaciones dotacionales para el resto de suelos 
que no estuviesen en aquel momento así 
calificados.  
 
Tales condiciones en suelo urbano se consideran 
adecuadas en cuanto pretenden la integración 
con el entorno sin olvidar la posibilidad de 
adaptación en casos que lo exija el fin 
pretendido. Se mantiene pues el texto pero 
acotando el ámbito al suelo así clasificado por el 
Plan General y no al suelo que alcance tal 
categoría por desarrollo de una actuación 
urbanística. 
 
Pero hecha esta salvedad respecto a la 
clasificación del suelo, todos los demás casos 
deberían unificarse en uno solo, 
independientemente de la clasificación del suelo 
y de las condiciones de edificación del entorno, 
adoptando la misma regulación actual del Plan 
General para los casos de implantación de la 
dotación antes del desarrollo del sector. 
 
En esta hipótesis y teniendo en cuenta que 
suelos urbanizables ya desarrollados tienen la 
consideración técnica de suelos urbanos, la única 
alteración que se produciría en la normativa 
urbanística actual sería la de acotar las 
aplicabilidad de las condiciones de edificaciones 
dotacionales en suelo urbano a los así 
clasificados al momento de aprobar el Plan 
General. 
 
El siguiente cuadro, y para su comparación con el 
anteriormente transcrito, resume la nueva 
regulación del artículo 77 que se plantea con este 
expediente de modificación puntual de Plan 
General: 
 

 
Classificació del sòl en el 
moment d'aprovació del P.Gral. 

Condicions edificatòries i 
tipologies de l'edificació 

Alternativa 
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Sòl URBÀ Les de l'àrea d'ordenança Si no són adequades les 
condicions – La regulació per 
mitjà d'estudi de detall 

Resta de sòls Segons art. 7 de la Llei 4/1992  
 

*  *  *  *  * 
 
Clasificación del sueloal 
momento de aprobación del 
P.Gral. 

Condiciones edificatorias y 
Tipologías de la edificación 

Alternativa 

Suelo URBANO Las del área de ordenanza Si no son adecuadaslas 
condiciones-regulación 
mediante Estudio de Detalle 

Resto de suelos Según art. 7 de la Ley 4/1992  
 
 
Es podria pensar a discriminar les dotacions 
construïdes per la iniciativa pública o la privada a 
través de les oportunes concessions 
administratives. I esta diferenciació per quant 
només en dotacions públiques, construïdes per 
les administracions, el component de 
l'aprofitament lucratiu és nul, per la qual cosa la 
tipologia i les característiques de les 
construccions, especialment l'edificabilitat, 
responen necessàriament i exclusiva a raons 
funcionals, d'eficàcia del servei i de satisfacció de 
les necessitats la població respecte a la dotació 
concreta. I encara que supòsit semblant és el 
d'àmbit privat, en estes el paràmetre 
d'edificabilitat adquirix un cert valor juntament 
amb els altres abans mencionats, encara que 
major o menor segons els casos, i que ha de ser 
temperat per a la seua harmonització amb 
l'ordenació de l'entorn. Per a estos casos, ha 
d'apostar-se per la regulació per l'administració 
de les exigències funcionals en el moment de 
tramitació de l'oportuna concessió. 
 
CARÀCTER DETALLAT DE LA MODIFICACIÓ 
PROPOSADA 
La modificació puntual de Pla general que es 
planteja manté l'actual situació fixada per a les 
dotacions en el sòl urbà, unifica la resta de 
supòsits en una altra classe de sòls i no altera les 
determinacions de l'ordenació estructural del Pla 
general. 
 
Conseqüentment, l'aprovació definitiva correspon 
a l'Administració municipal. 
 

 
Cabría pensar en discriminar las dotaciones 
construidas por la iniciativa pública o la privada a 
través de las oportunas concesiones 
administrativas. Y esta diferenciación por cuanto 
sólo en dotaciones públicas, construidas por  
las administraciones, el componente del 
aprovechamiento lucrativo es nulo, por lo que la 
tipología y características de las construcciones, 
especialmente la edificabilidad, responden 
necesaria y exclusivamente a razones 
funcionales, de eficacia del servicio, y de 
satisfacción de las necesidades de la población 
respecto a la dotación concreta. Y aunque 
supuesto parecido es el de ámbito privado, en 
éstas el parámetro de edificabilidad adquiere un 
cierto valor junto a los otros antes mencionados, 
aunque mayor o menor según los casos, y que 
debe ser atemperado para su armonización con 
la ordenación del entorno. Para estos casos debe 
apostarse por la regulación por la administración 
de las exigencias funcionales en el momento de 
tramitación de la oportuna concesión. 
 
CARACTER PORMENORIZADO DE LA 
MODIFICACION PROPUESTA 
La modificación puntual de Plan General que se 
plantea mantiene la actual situación prevista para 
las dotaciones en el suelo urbano, unifica el resto 
de supuestos en otra clase de suelos y no altera 
las determinaciones de la ordenación estructural 
del Plan General. 
 
Consecuentemente, la aprobación definitiva 
corresponde a la administración municipal. 
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PART AMB EFICÀCIA NORMATIVA 
 
MODIFICACIÓ DE L'ARTICLE 77, I NOU 
ARTICLE 77bis DE LA NORMATIVA 
URBANÍSTICA DEL PLA GENERAL. 
 
Els articles 77 i el nou 77bis de la Normativa 
Urbanística del Pla general, segons criteris de la 
memòria justificativa queden redactats de la 
manera següent: 
 
Article 77. SISTEMA D'EQUIPAMENTS I 
DOTACIONS COMUNITÀRIES. 
 
El sistema d'equipaments comprén el sòl que es 
destina a usos col·lectius al servei de tota la 
població en què es diferencien les dotacions 
següents: 
 
- Cultural-docent (DE) 
- Sanitari-assistencial (TD) 
- Recreatiu-esportiu (RD) 
- Administratiu (AD) 
 
- Infraestructures i Serveis urbans (instal·lacions 
tècniques, companyies concessionàries, etc.) (ID) 
 
 
Si la dotació pertany a la xarxa estructural (o 
primària), s'encapçalarà amb el prefix P, i si 
s'inclou en l'ordenació detallada (o secundària), 
anirà precedida amb una S. 
 
No obstant això, i en virtut del procediment 
arbitrat en l'article 59 de la Llei Urbanística 
Valenciana (i article 124 del ROGTU), podrà 
intercanviar-se l'ús dels diversos equipaments de 
la xarxa secundària de dotacions. L'edificació en 
estes àrees es condiciona, en tot cas, a les 
exigències funcionals dels diferents equipaments, 
al respecte dels valors ambientals i paisatgístics, i 
a la seua integració tipològica en l'àrea en què 
s'ubiquen, i a acomplir, a més, amb les 
condicions següents: 
 
 
A) En sòl classificat urbà al moment d'aprovació 
del Pla general. 
 
Es regiran per les condicions edificatòries i 
tipologies pròpies de l'àrea d'ordenança en què 
s'emplacen. Quan l'ordenació de la zona a què 
s'adscriu la dotació no siga adequada per al 
desenvolupament de l'edificació a  

PARTE CON EFICACIA NORMATIVA 
 
MODIFICACIÓN DEL ARTICULO 77, Y NUEVO 
ARTICULO 77bis DE LA NORMATIVA 
URBANÍSTICA DEL PLAN GENERAL. 
 
Los artículos 77 y el nuevo 77bis de la Normativa 
Urbanística del Plan General, según criterios de 
la memoria justificativa quedan redactados del  
siguiente modo: 
 
Artículo 77.- SISTEMA DE EQUIPAMIENTOS Y 
DOTACIONES COMUNITARIAS. 
 
El sistema de equipamientos comprende el suelo 
que se destina a usos colectivos al servicio de 
toda la población en el que se diferencian las 
siguientes dotaciones: 
 
- Cultural-docente (DE) 
- Sanitario-asistencial (TD) 
- Recreativo-deportivo (RD) 
- Administrativo (AD) 
 
- Infraestructuras y Servicios urbanos 
(instalaciones técnicas, compañías 
concesionarias, etc.) (ID) 
 
Si la dotación pertenece a la red estructural (o 
primaria), se encabezará con el prefijo P, y si se 
incluye en la ordenación pormenorizada (o 
secundaria), irá precedida con una S. 
 
No obstante, y en virtud del procedimiento 
arbitrado en el artículo 59 de la Ley Urbanística 
Valenciana (y artículo 124 del ROGTU), podrá 
intercambiarse el uso de los distintos 
equipamientos de la red secundaria de 
dotaciones. La edificación en estas áreas se 
condiciona en todo caso a las exigencias 
funcionales de los diferentes equipamientos, al 
respeto de los valores ambientales y paisajísticos 
y a su integración tipológica en el área en la que 
se ubican, cumpliendo además las siguientes 
condiciones: 
 
A) En suelo clasificado urbano al momento de 
aprobación del Plan General. 
 
Se regirán por las condiciones edificatorias y 
tipologías propias del área de ordenanza en la 
que se emplacen. Cuando la ordenación de la 
zona a la que se adscribe la dotación no sea 
adecuada para el desarrollo de la edificación a 
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causa de les seues exigències funcionals, podrà 
realitzar-se un estudi de detall que, mentre 
respecte el criteri general d'integració, propose 
l'ordenació adequada als fins que es 
perseguixen. 
 
B) En sòl no classificat com a urbà al moment 
d'aprovació del Pla general. 
 
Les construccions destinades a equipaments 
s'ajustaran a les exigències funcionals pròpies de 
la seua destinació i de la seua legislació 
específica reguladora. 
 
En els casos de construcció de l'equipament 
públic per la iniciativa privada, per concessió 
administrativa, serà l'administració qui concrete 
les condicions d'edificació basant-se en les 
necessitats públiques i exigències funcionals de 
la dotació.  
 
Capítol VII.Bis 
NORMES ESPECIFIQUES PER A LES 
DOTACIONS PRIVADES. 
 
Article 77bis. EQUIPAMENTS I DOTACIONS 
PRIVATS 
 
Hi ha equipaments de domini privat, normalment 
existents amb anterioritat al Pla, les condicions 
d'implantació dels quals, usos i edificabilitat, 
seran les pròpies de l'àrea d'ordenança en què 
s'emplacen. 
 
En el cas que plans de desenvolupament o 
modificatius disposen l'establiment de nous 
equipaments privats, estos hauran de definir de 
manera exprés quines han de ser les condicions 
d'edificació i de tipologia de les construccions.” 
 
 
VIST l'informe emés pel tècnic urbanista 
municipal, de 4 d'octubre de 2011, que literalment 
disposa:  
 
“Efectuada d'ofici per l'Àrea d'Urbanisme, 
arquitecte municipal Sr. Francisco de Asís García 
de Gea, memòria de modificació puntual del 
PGOU respecte a la normativa reguladora 
d'aquells elements integrants de la xarxa 
secundària de dotacions públiques, en concret 
art. 77 del PGOU, s'emet el present informe 
relatiu al procediment aplicable a la dita 
modificació.  

causa de sus exigencias funcionales, podrá 
realizarse un Estudio de Detalle que, respetando 
el criterio general de integración, proponga la 
ordenación adecuada a los fines que se 
persiguen. 
 
B) En suelo no clasificado como urbano al 
momento de aprobación del Plan General. 
 
Las construcciones destinadas a equipamientos 
se ajustarán a las exigencias funcionales propias 
de su destino y de su legislación específica 
reguladora. 
 
En los casos de construcción del equipamiento 
público por la iniciativa privada, por concesión 
administrativa, será la administración quien 
concrete las condiciones de edificación en base a 
las necesidades públicas y exigencias 
funcionales de la dotación.  
 
Capítulo VII.bis 
NORMAS ESPECIFICAS PARA LAS 
DOTACIONES PRIVADAS. 
 
Artículo 77bis.- EQUIPAMIENTOS Y 
DOTACIONES PRIVADOS 
 
Existen equipamientos de dominio privado, 
normalmente existentes con anterioridad al Plan, 
cuyas condiciones de implantación, usos y 
edificabilidad serán las propias del área de 
ordenanza en las que se emplacen. 
 
En el caso de que planes de desarrollo o 
modificativos prevean el establecimiento de 
nuevos equipamientos privados deberán aquéllos 
definir de modo expreso cuales han de ser las 
condiciones de edificación y tipología de las 
construcciones. “ 
 
VISTO, el informe emitido por el Técnico 
Urbanista Municipal de fecha de 4 de octubre de 
2011 que literalmente dispone: “... 
 
Efectuada de oficio por el Área de Urbanismo, 
Arquitecto Municipal D. Francisco de Asís García 
de Gea, memoria de modificación puntual del 
P.G.O.U respecto a la normativa reguladora de 
aquellos elementos integrantes de la red 
secundaria de dotaciones públicas, en concreto 
art. 77 del P.G.O.U, se emite el presente informe 
relativo al procedimiento aplicable a dicha 
modificación.  
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Quant a la tramitació administrativa a efectuar, 
respecte a la present modificació puntual, es 
poden efectuar les consideracions següents: 
 
 
1a). L'art. 94 de la Llei 16/2005, de 30 de 
desembre, LUV, relatiu a la modificació dels 
Plans assenyala: 
 
Les modificacions dels Plans es duran a terme 
segons el procediment establit en cada tipus de 
Pla. 
Les noves solucions proposades hauran de 
mantindre l'equilibri de les dotacions públiques, i 
suplementar, si s’escau, la xarxa primària i 
secundària de dotacions de manera que 
complisquen amb els criteris de qualitat, de 
capacitat i d’ idoneïtat exigits en esta Llei. 
Es podrà augmentar la superfície de sòl 
classificat urbanitzable o no urbanitzable comú 
per a sectors complets d'acord amb el que 
disposen els articles 73 i 74. 
La modificació que comporte diferent qualificació 
o ús urbanístic de les zones verdes o espais 
lliures requerirà amb un informe previ favorable 
del Consell Jurídic Consultiu de la Comunitat 
Valenciana. 
Els plans qualificaran com a sòl dotacional les 
parcel·les la destinació precedent efectiva de les 
quals haja sigut l'ús públic docent o sanitari i 
aquelles de titularitat pública de qualsevol 
administració la destinació precedent de les quals 
haja sigut també dotacional, inclosos els 
elements funcionals de les xarxes 
d'infraestructura general i instal·lacions 
destinades a la defensa; excepte quan, amb un 
informe previ de la conselleria competent per raó 
de la matèria i de l'administració titular del terreny 
dotacional, es justifique la innecessarietat de 
destinar el sòl a les dites finalitats; i es destine 
preferentment, en este cas, a vivendes subjectes 
a algun règim de gestió pública o a uns altres 
usos públics o d'interés social. 
La modificació del planejament que vinga a 
legalitzar actuacions urbanístiques irregulars 
exigix amb un informe previ favorable del Consell 
del Territori i del Paisatge i que la nova ordenació 
satisfaça els principis rectors de l'activitat 
urbanística, així com els estàndards legals de 
qualitat de l'ordenació. La seua entrada en vigor, 
respecte dels immobles afectats, es produirà 
quan els increments d'aprofitament que 
comporten siguen  

 
En cuanto a la tramitación administrativa a 
efectuar, respecto a la presente modificación 
puntual, caben efectuar las siguientes 
consideraciones: 
 
1ª).- El art. 94 de la  Ley 16/2005, de 30 de 
diciembre, LUV, relativo a la modificación de los 
Planes señala: 
 
Las modificaciones de los Planes se llevarán a 
cabo según el procedimiento establecido en cada 
tipo de Plan. 
Las nuevas soluciones propuestas deberán 
mantener el equilibrio de las dotaciones públicas, 
suplementando en su caso la red primaria y 
secundaria de dotaciones de forma que cumplan 
con los criterios de calidad, capacidad e 
idoneidad exigidos en esta Ley. 
Se podrá aumentar la superficie de suelo 
clasificado urbanizable o no urbanizable común 
para sectores completos conforme a lo dispuesto 
en los artículos 73 y 74. 
 La modificación que conlleve diferente 
calificación o uso urbanístico de las zonas verdes 
o espacios libres requerirá previo informe 
favorable del Consell Jurídic Consultiu de la 
Comunitat Valenciana. 
Los planes calificarán como suelo dotacional a 
las parcelas cuyo destino efectivo precedente 
haya sido el uso público docente o sanitario y 
aquellas de titularidad pública de cualquier 
administración cuyo destino precedente haya 
sido también dotacional, incluidos los elementos 
funcionales de las redes de infraestructura 
general y instalaciones adscritas a la defensa; 
excepto cuando, con un informe previo de la 
conselleria competente por razón de la materia y 
de la administración titular del terreno dotacional 
se justifique la innecesariedad de destinar el 
suelo a dichas finalidades; destinándose 
preferentemente, en este caso, a viviendas 
sujetas a algún régimen de gestión pública o a 
otros usos públicos o de interés social. 
La modificación del planeamiento que venga a 
legalizar actuaciones urbanísticas irregulares 
exige previo informe favorable del Consejo del 
Territorio y del Paisaje y que la nueva ordenación 
satisfaga los principios rectores de la actividad 
urbanística, así como los estándares legales de 
calidad de la ordenación. Su entrada en vigor, 
respecto de los inmuebles afectados, se 
producirá cuando los incrementos  
de aprovechamiento que comporten sean 
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íntegrament compensats pel seu valor urbanístic 
en favor de l'administració, llevat que, amb un 
informe previ del Consell del Territori i el 
Paisatge, s'exceptue la dita compensació als 
tercers adquirents de bona fe o, si es tracta de 
vivendes, atenent a la capacitat econòmica dels 
residents. L'anterior excepció no afectarà el 
responsable de la infracció que, en tot cas, haurà 
de compensar i respondre de les sancions que 
procedisquen en els termes establits en la Llei. 
 
 
2a) L'article 83.2.a de la LUV establix: 
“L'òrgan competent de l'administració que 
promoga la redacció del Pla, conclosa esta, el 
sotmetrà simultàniament a: 
Informació publica, per un període mínim d'un 
mes, anunciat en el Diari Oficial de la Generalitat 
Valenciana i un diari no oficial d'àmplia difusió en 
la localitat. Durant este termini, el projecte 
diligenciat del Pla haurà de trobar-se depositat, 
per a la seua consulta pública, en l'Ajuntament o 
ajuntaments afectats pel canvi d'ordenació. No 
serà preceptiu reitera este tràmit en un mateix 
procediment quan s'introduïsquen modificacions, 
encara que foren substancials, en el projecte, i 
basta que l'òrgan que atorgue l'aprovació 
provisional notifique esta als afectats per les 
modificacions en les actuacions” 
 
Informe dels distints departaments i òrgans 
competents de les administracions, d'acord amb 
la normativa reguladora de les seues 
competències respectives. Serà preceptiu 
l'informe de les conselleries competents en 
Educació i Sanitat. L'informe de la Conselleria 
competent en patrimoni cultural s'emetrà en els 
termes i condicions establits en la seua legislació 
reguladora.” (modificació aprovada mitjançant el 
Decret Llei 2/2010, de 28 de maig) 
 
3a) L'article 37 de la LUV establix: 
“1. L'ordenació detallada inclou totes les 
determinacions que, de manera precisa i 
detallada, completen l'ordenació estructural per a 
l'àmbit territorial a què es referixen i, en 
particular, les següents: 
Establiment de la xarxa secundària de reserves 
de sòl dotacional públic. 
f) Regulació de les condicions de l'edificació de 
cada zona d'ordenació, sobre i davall rasant, com 
a edificabilitat, altura, nombre de plantes, 
reculades, volums i altres d'anàlogues.” 
 

íntegramente compensados por su valor 
urbanístico en favor de la administración, salvo 
que, previo informe del Consejo del Territorio y el 
Paisaje, se exceptúe dicha compensación a los 
terceros adquirentes de buena fe o, si se trata de 
viviendas, atendiendo a la capacidad económica 
de los residentes. La anterior excepción no 
afectará al responsable de la infracción que, en 
todo caso, deberá compensar y responder de las 
sanciones que procedan en los términos 
establecidos en la Ley. 
 
2ª).- El artículo 83.2.a, de la LUV establece: 
“... El órgano competente de la administración 
que promueva la redacción del Plan, concluida 
ésta, lo someterá simultáneamente a: 
Información publica, por un período mínimo de un 
mes, anunciado en el Diari Oficial de la 
Generalitat Valenciana y un diario no oficial de 
amplia difusión en la localidad. Durante este 
plazo, el proyecto diligenciado del Plan deberá 
encontrarse depositado, para su consulta pública, 
en el Ayuntamiento o Ayuntamientos afectados 
por el cambio de ordenación. No será preceptivo 
reitera este trámite en un mismo procedimiento 
cuando se introduzcan modificaciones, aunque 
fueran sustanciales, en el proyecto, bastando que 
el órgano que otorgue la aprobación provisional 
notifique ésta a los afectados por las 
modificaciones en las actuaciones...” 
Informe de los distintos departamentos y órganos 
competentes de las Administraciones conforme a 
la normativa reguladora de sus respectivas 
competencias. Será preceptivo el informe de las 
Consellerias competentes en educación y 
sanidad. El informe de la Conselleria competente 
en patrimonio cultural se emitirá en los términos y 
condiciones establecidos en su legislación 
reguladora. “  (modificación aprobada mediante 
Decreto ley 2/2010, de 28 de mayo) 
 
3ª) El artículo 37 de la LUV establece: 
“1. La ordenación pormenorizada incluye todas 
las determinaciones que, de modo preciso y 
detallado, completan la ordenación estructural 
para el ámbito territorial al que se refieren, y, en 
particular, las siguientes: 
Establecimiento de la red secundaria de reservas 
de suelo dotacional público. 
f) Regulación de las condiciones de la edificación 
de cada zona de ordenación, sobre y bajo 
rasante, como edificabilidad, altura, número de 
plantas, retranqueos, volúmenes y otras 
análogas.” 
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4a) Conforme a l'article 70 ter, apartat segon, de 
la Llei Reguladora de les Bases de Règim Local 
7/1985, de 2 d'abril, afegit d'acord amb la 
Disposició Addicional Novena del Reial Decret 
Legislatiu 2/2008, de 20 de juny, en virtut del qual 
s'aprova el Text Refós de la Llei de Sòl: 
 
 
“2. Les administracions públiques amb 
competències en la matèria, publicaran per 
mitjans telemàtics el contingut actualitzat dels 
instruments d'ordenació territorial i urbanística en 
vigor, de l'anunci del seu sotmetiment a 
informació pública i de qualssevol actes de 
tramitació que siguen rellevants per a la seua 
aprovació o alteració. 
 
En els municipis menors de 5.000 habitants, esta 
publicació podrà realitzar-se a través dels ens 
supramunicipals que tinguen atribuïda la funció 
d'assistència i de cooperació tècnica amb ells, 
que hauran de prestar-los la dita cooperació” 
 
PEL QUE VINC A INFORMAR: 
 
PRIMER. S'emet un informe favorable al 
sotmetiment a informació pública de la 
modificació puntual respecte a la normativa 
reguladora d'aquells elements integrants de la 
xarxa secundària de dotacions públiques del 
PGOU de la Vila Joiosa redactada d'ofici, per un 
termini d'un mes de conformitat amb l'art. 83.2.a 
de la LUV. 
 
SEGON: S'haurà de sol·licitar informe del present 
expedient a les conselleries competents en 
matèries d'Educació i de Sanitat, de conformitat 
amb l'art. 83.2.b de la LUV.  
 
 
És quant cal informar”. 
 
PEL QUE VINC A PROPOSAR AL PLE DE LA 
CORPORACIÓ:  
 
PRIMER. Sotmetre a informació pública la 
Modificació Puntual respecte a la normativa 
reguladora d'aquells elements integrants de la 
xarxa secundària de dotacions públiques del 
PGOU de la Vila Joiosa redactada d'ofici, per un 
termini d'un mes anunciat en el Diari Oficial de la 
Generalitat Valenciana i un diari no oficial 
d'àmplia difusió en la localitat, de conformitat  

 
4ª) Conforme al artículo 70 ter, apartado 
segundo, de la Ley Reguladora de las Bases de 
Régimen Local 7/1985, de 2 de abril, añadido 
conforme a la Disposición Adicional novena del 
Real Decreto Legislativo 2/2008, de 20 de junio, 
en virtud del cual se aprueba el Texto Refundido 
de la Ley de Suelo: 
 
“2. Las Administraciones públicas con 
competencias en la materia, publicarán por 
medios telemáticos el contenido actualizado de 
los instrumentos de ordenación territorial y 
urbanística en vigor, del anuncio de su 
sometimiento a información pública y de 
cualesquiera actos de tramitación que sean 
relevantes para su aprobación o alteración. 
 
En los municipios menores de 5.000 habitantes, 
esta publicación podrá realizarse a través de los 
entes supramunicipales que tengan atribuida la 
función de asistencia y cooperación técnica con 
ellos, que deberán prestarles dicha cooperación” 
 
POR LO QUE VENGO A INFORMAR: 
 
PRIMERO: Se emite informe favorable al 
sometimiento a información pública de la 
Modificación Puntual respecto a la normativa 
reguladora de aquellos elementos integrantes de 
la red secundaria de dotaciones públicas del 
P.G.O.U de Villajoyosa redactada de oficio, por 
plazo de un mes de conformidad con el art. 83.2 
a) de la LUV.  
 
SEGUNDO: Se deberá solicitar informe del 
presente expediente a las Consejerías 
competentes en materias de educación y 
sanidad, de conformidad con el art. 83.2 b) de la 
LUV.  
 
Es cuanto cabe informar ...” 
 
POR LO QUE VENGO A PROPONER AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN:  
 
PRIMERO: Someter a información pública la 
Modificación Puntual respecto a la normativa 
reguladora de aquellos elementos integrantes de 
la red secundaria de dotaciones públicas del 
P.G.O.U de Villajoyosa redactada de oficio, por 
plazo de un mes anunciado en el Diari Oficial de 
la Generalitat Valenciana y un diario no oficial de 
amplia difusión en la localidad, de conformidad 
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amb l'art. 83.2.a de la LUV. 
 
SEGON. Sol·licitar informe del present expedient 
a les conselleries competents en matèries 
d'Educació i de Sanitat, de conformitat amb l'art. 
83.2.b de la LUV.  
 
El que propose al Ple de la corporació. 
 
2n. 13-10-2011. Dictamen de la Comissió 
informativa de Casc Històric, Infraestructures, 
Foment Econòmic i Sostenible, Vies Públiques, 
Vivenda, Neteja Urbana, Esports, Transport, 
Noves Tecnologies i Modernització. 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés explica la proposta 
d'acord i manifesta que cal comunicar-li-la a les 
conselleries corresponents. 
 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que el 
seu grup votarà que sí, però la variació de 
dotacional no suposa canvi d'ús de públic a 
privat. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Popular  (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª del 
Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 
Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. Gaspar 
Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón Arribas 
Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, Sr. Jaime 
Ramis Galiana, Sra. María de los Ángeles Gualde 
Orozco), Esquerra Unida  (Sr. José Carlos Gil 
Piñar, Sr. José Ambrosio Vila Sellés) i Gent per 
la Vila  (Sr. Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal 
Amigo de Vleeschauwer). 
 
PRIMER. Sotmetre a informació pública la 
Modificació Puntual respecte a la normativa 
reguladora d'aquells elements integrants de la 
xarxa secundària de dotacions públiques del 
PGOU de la Vila Joiosa redactada d'ofici, per un 
termini d'un mes anunciat en el Diari Oficial de la 
Generalitat Valenciana i un diari no oficial 
d'àmplia difusió en la localitat, de conformitat  

con el art. 83.2 a) de la LUV.  
 
SEGUNDO: Solicitar informe del presente 
expediente a las Consejerías competentes en 
materias de educación y sanidad, de conformidad 
con el art. 83.2 b) de la LUV.  
 
Lo que propongo al Pleno de la Corporación. 
 
2º.- 13-10-2011.- Dictamen de la Comisión 
informativa de Casco Histórico, Infraestructuras, 
Fomento Económico y Sostenible, vías públicas, 
vivienda, Limpieza Urbana, Deportes, Transporte, 
Nuevas Tecnologías y Modernización. 
 
INTERVENCIONES 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés explica la propuesta 
de acuerdo y manifiesta que hay que 
comunicárselo a las Consellerías 
correspondientes. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que su 
grupo votará que sí, pero la variación de 
dotacional no supone cambio de uso de público a 
privado. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
Unanimidad de Partido Popular  (D. Jaime Lloret 
Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª del 
Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles)  
Partido Socialista Obrero Español  ( D. Gaspar 
Lloret Valenzuela, D. José Ramón Arribas 
Méndez, Dña. Miriam Santamaría Durá, D. Jaime 
Ramis Galiana,  Dña. María de los Angeles 
Gualde Orozco),  Esquerra Unida  ( D. José 
Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio Vila Sellés) , 
Gent per la Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. 
Pascal Amigo de Vleeschauwer)  
 
PRIMERO: Someter a información pública la 
Modificación Puntual respecto a la normativa 
reguladora de aquellos elementos integrantes de 
la red secundaria de dotaciones públicas del 
P.G.O.U de Villajoyosa redactada de oficio, por 
plazo de un mes anunciado en el Diari Oficial de 
la Generalitat Valenciana y un diario no oficial de 
amplia difusión en la localidad, de conformidad 
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amb l'art. 83.2.a de la LUV. 
 
SEGON. Sol·licitar informe del present expedient 
a les conselleries competents en matèries 
d'Educació i de Sanitat, de conformitat amb l'art. 
83.2.b de la LUV.  
 

con el art. 83.2 a) de la LUV.  
 
SEGUNDO: Solicitar informe del presente 
expediente a las Consejerías competentes en 
materias de educación y sanidad, de conformidad 
con el art. 83.2 b) de la LUV. 
 

 
 
3. Proposta al Ple de la corporació per a la 
cessió de la condició d'agent urbanitzador en 
l'àmbit del sector PP-33 Bulevard 3. 
 
 
Núm. expedient: 000712/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 07-10-2011. Proposta del regidor delegat de 
Foment Econòmic i Sostenible, del següent tenor 
literal: 
 
JERONIMO LLORET SELLÉS, REGIDOR 
DELEGAT DE FOMENT ECONÒMIC I 
SOSTENIBLE,  
 
VISTA la tramitació seguida en este Ajuntament 
en relació amb el Programa d'Actuació Integrada 
del Sector PP-33 “Bulevard 3” del PGOU de la 
Vila Joiosa. 
 
CONSIDERANT informe jurídic emés pel tècnic 
urbanista municipal, de 7 d'octubre de 2011, que 
establix literalment: 
 
“ANTECEDENTS DE FET 
PRIMER. El Ple de l'Ajuntament, en sessió 
ordinària realitzada el dia 17 de gener de 2008, 
va adoptar, entre altres, l'acord de: “Acordar la 
programació per gestió indirecta del sector PP-
33, “Bulevard 3”, per a desenvolupar l'alternativa 
tècnica proposada per INVESTJONIA SL i 
designar la dita mercantil com a agent 
urbanitzador”. 
SEGON. Per mitjà d'instància presentada amb 
Registre d’entrada 2011014533, de 27 de 
setembre de 2011, el Sr.  /.../ en representació de 
la mercantil “INVESTJONIA SL UNIPERSONAL”, 
i el Sr.  /.../ i el Sr. /.../ , que actuen estos dos 
últims en nom i representació amb la mercantil 
“LA MARINA CONSTRUCCIONES SA”, amb NIF 
A03057221, van sol·licitar l'autorització per a la 
cessió de la condició d'urbanitzador del Sector 
PP-33 de la mercantil “INVESTJONIA SL” a la 

 
3. Propuesta al Pleno de la corporación para 
la cesión de la condición de agente 
urbanizador en el ámbito del sector PP-33 
Bulevard 3. 
 
Nº Expediente : 000712/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 07-10-2011.- Propuesta del Concejal 
delegado de Fomento Económico y Sostenible, 
del siguiente tenor literal: 
 
JERONIMO LLORET SELLÉS, CONCEJAL 
DELEGADO DE FOMENTO ECONOMICO Y 
SOSTENIBLE,  
 
VISTA, la tramitación seguida en este 
Ayuntamiento en relación al Programa de 
Actuación Integrada del Sector PP-33 “Bulevar 3” 
del PGOU de Villajoyosa. 
 
CONSIDERANDO, informe jurídico emitido por el 
Técnico Urbanista Municipal de fecha de 7 de 
octubre de 2011, que establece literalmente: 
“...ANTECEDENTES DE HECHO. 
PRIMERO.- El Pleno del Ayuntamiento, en sesión 
Ordinaria celebrada el día 17 de enero de 2008, 
adoptó, entre otros, el acuerdo de: “...Acordar la 
programación por gestión inidirecta del sector 
PP-33, “Bulevar 3”, para desarrollar la Alternativa 
Técnica propuesta por INVESTJONIA, S.L. y 
designar a dicha mercantil como Agente 
Urbanizador....”. 
SEGUNDO.- Mediante instancia presentada con 
registro de entrada 2011014533,  de 27 de 
septiembre de 2011, D.  /.../ en representación de 
la mercantil “INVESTJONIA, S.L. 
UNIPERSONAL”, y D. /.../ y D. /.../ , actuando 
estos dos últimos en nombre y representación 
con la mercantil “LA MARINA 
CONSTRUCCIONES, S.A.”, con NIF A03057221, 
solicitaron la autorización para la cesión de la 
condición de urbanizador del  
Sector PP-33 de la mercantil “INVESTJONIA, 
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mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES SA”. 
Juntament amb la dita instància s'adjunta 
certificació expedida el 19.09.2011 per part de la 
Direcció facultativa de l'execució d'obra, que es 
troba executat el 20,52 % de la total obra 
d'urbanització del Sector. 
 
TERCER. Per mitjà d'instància presentada pel Sr.  
/.../ i el senyor. /.../ , en representació de la 
mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES SA”, 
amb Registre d’entrada 2011014743, de 
30.09.2011, es pretén justificar la solvència 
econòmica i tècnica de la societat, així com la 
idoneïtat per a ostentar la CONDICIÓ 
D'URBANITZADOR DEL SECTOR PP-33 
“BULEVARD 3” per cessió de la mercantil 
“INVESTJONIA SL”. 
 
QUART. Per mitjà d'instància presentada per 
mitjà de Registre d’entrada 2011015130, la 
mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES SA”, 
aporta documentació acreditativa dels extrems 
que s'assenyalen en els escrits presentats per la 
mateixa mercantil i que hem fet referència en els 
antecedents segon i tercer. 
 
FONAMENT DE DRET. 
 
ÚNIC. Considerant el que establix l'article 141 de 
la Llei 16/2005 Urbanística Valenciana, on 
s'establix:  
“1. L'urbanitzador, amb l'autorització prèvia 
expressa de l'administració actuant i per mitjà 
d'escriptura pública, pot cedir la dita condició a 
favor de tercer que se subrogue en tots els seus 
drets i obligacions davant dels propietaris de sòl i 
davant de la mateixa Administració. Perquè la 
dita cessió puga produir-se, el cessionari haurà 
de reunir els mateixos requisits exigits per esta 
Llei per a ser urbanitzador, a més d'aquells mèrits 
i condicions personals del cedent que van ser 
rellevants per a l'adjudicació del Programa. 
2. L'Administració actuant podrà denegar la 
cessió si menyscaba l'interés general o suposa 
defraudació de la pública competència en 
l'adjudicació”. 
La mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES 
SA”, de la documentació aportada a l'expedient, 
ha acreditat que reunix els requisits que la Llei 
16/2005 exigix per a assumir la condició d'agent 
urbanitzador, així com la capacitat d'assumir les 
obligacions que l'acord de programació del 
Sector PP-33,  
atribuïa a la mercantil INVESTJONIA SL. 

SL.” a la mercantil “LA MARINA 
CONSTRUCCIONES, S.A.”. Junto con dicha 
instancia se adjunta Certificación expedida en 
fecha de 19.09.2011 por parte de la Dirección 
facultativa de la ejecución de obra, de que se 
halla ejecutado el 20,52% de la total obra de 
urbanización del Sector. 
TERCERO.- Mediante instancia presentada por 
D.  /.../ y Don. /.../ , en representación de la 
mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES 
S.A.”, con registro de entrada 2011014743, de 
30.09.2011, se pretende justificar la solvencia 
económica y técnica de la sociedad, así como la 
idoneidad para ostentar la CONDICIÓN DE 
URBANIZADOR DEL SECTOR PP-33 
“BULEVAR 3” por cesión de la mercantil 
“INVESTJONIA, S.L.”. 
CUARTO.- Mediante instancia presentada 
mediante registro de entrada 2011015130, la 
mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES, 
S.A.”, aporta documentación acreditativa de los 
extremos que se señalan en los escritos 
presentados por la misma mercantil y que hemos 
hecho referencia en los antecedentes segundo y 
tercero. 
FUNDAMENTO DE DERECHO. 
UNICO.- Considerando lo establecido en el 
artículo 141 de la ley 16/2005 Urbanística 
Valenciana, donde se establece:  
“.... 1. El Urbanizador, previa autorización 
expresa de la administración actuante y mediante 
escritura pública, puede ceder dicha condición a 
favor de tercero que se subrogue en todos sus 
derechos y obligaciones ante los propietarios de 
suelo y ante la propia Administración. Para que 
dicha cesión pueda producirse, el cesionario 
deberá reunir los mismos requisitos exigidos por 
esta Ley para ser urbanizador, además de 
aquellos méritos y condiciones personales del 
cedente que fueron relevantes para la 
adjudicación del Programa. 
2. La Administración actuante podrá denegar la 
cesión si menoscaba el interés general o supone 
defraudación de la pública competencia en la 
adjudicación...”. 
La mercantil “LA MARINA CONSTRUCCIONES, 
S.A.”, de la documentación aportada al 
expediente, ha acreditado que reúne los 
requisitos que la ley 16/2005, exige para asumir 
la condición de agente urbanizador, así como la 
capacidad de asumir las obligaciones que el 
acuerdo de programación del Sector PP-33, 
atribuía a la mercantil INVESTJONIA SL. 
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D'altra banda, de la documentació que obra en 
l'expedient no hi ha cap indici, pel que l'acord de 
cessió entre les dos mercantils, menyscabe 
l'interés general o suposa defraudació de la 
pública competència en l'adjudicació. Amb este fi, 
una vegada formalitzada la cessió de 
l'adjudicació, i perquè esta abast plena efectivitat, 
haurà de presentar-se nova garantia financera en 
la quantia que la mercantil INVESTJONIA SL, té 
depositada com a garantia de promoció. 
 
PEL QUE VINC A INFORMAR: 
PRIMER. En sentit favorable l'AUTORITZACIÓ 
de la cessió de la condició d'agent urbanitzador 
del Programa d'Actuació Integrada del Sector PP-
33 “Bulevard 3”, respecte a la mercantil 
INVESTJONIA SL, en qualitat de cedent, i 
respecte a la mercantil “LA MARINA 
CONSTRUCCIONES SA”, en qualitat de 
cessionària, per tant esta última mercantil 
assumirà totes les obligacions i els drets que, per 
raó de la condició d'agent urbanitzador del Sector 
PP-33 “Bulevard 3”, tenia atribuïda la mercantil 
INVESTJONIA SL. 
SEGON. Es condiciona la presenta autorització: 
 
A la formalització de la cessió per mitjà de la 
corresponent escriptura pública. 
A la presentació per part de la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES SA” de la garantia 
financera en quantia de 857.181,17 €, de forma 
simultània a l'escriptura pública en les condicions 
exigides pels Serveis Econòmics d'este 
Ajuntament de la Vila Joiosa”. 
 
 
PEL QUE VINC A PROPOSAR AL PLE DE LA 
CORPORACIÓ:  
 
PRIMER. AUTORITZAR la cessió de la condició 
d'agent urbanitzador del Programa d'Actuació 
Integrada del Sector PP-33 “Bulevard 3”, 
respecte a la mercantil INVESTJONIA SL, en 
qualitat de cedent, i respecte a la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES SA”, en qualitat 
de cessionària, per tant esta última mercantil 
assumirà totes les obligacions i el drets que, per 
raó de la condició d'agent urbanitzador del Sector 
PP-33 “Bulevard 3”, tenia atribuïda la mercantil 
INVESTJONIA SL. 
 
SEGON. Condicionar la presenta autorització: 
A la formalització de la cessió per mitjà de la 

Por otro lado, de la documentación que obra en 
el expediente no existe indicio alguno, por el que 
el acuerdo de cesión entre las dos mercantiles, 
menoscabe el interés general o supone 
defraudación de la pública competencia en la 
adjudicación. A tal fin, una vez formalizada la 
cesión de la adjudicación, y para que ésta 
alcance plena efectividad, deberá presentarse 
nueva garantía financiera en la cuantía que la 
mercantil INVESTJONIA SL, tiene depositada 
como garantía de promoción. 
POR LO QUE VENGO A INFORMAR: 
PRIMERO. – En sentido favorable  la 
AUTORIZACIÓN de la cesión de la condición de 
Agente Urbanizador del Programa de Actuación 
Integrada del Sector PP-33 “Bulevar 3”, respecto 
a la mercantil INVESTJONIA SL, en calidad de 
cedente y respecto a la mercantil “LA MARINA 
CONSTRUCCIONES, S.A.” en calidad de 
cesionaria, asumiendo por tanto esta última 
mercantil todas las obligaciones y derechos que 
por razón de la condición de Agente Urbanizador 
del Sector PP-33 “Bulevar 3”, tenía atribuida la 
mercantil INVESTJONIA SL. 
SEGUNDO.- Se condiciona la presenta 
autorización: 
A la formalización de la cesión mediante la 
correspondiente escritura pública. 
A la presentación por parte de la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES, S.A.” de la 
garantía financiera en cuantía de 857.181,17€, de 
forma simultánea a la escritura pública en las 
condiciones exigidas por los servicios 
económicos de este Ayuntamiento de 
Villajoyosa...” 
 
POR LO QUE VENGO A PROPONER AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN:  
 
PRIMERO. – AUTORIZAR la cesión de la 
condición de Agente Urbanizador del Programa 
de Actuación Integrada del Sector PP-33 “Bulevar 
3”, respecto a la mercantil INVESTJONIA SL, en 
calidad de cedente y respecto a la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES, S.A.” en calidad 
de cesionaria, asumiendo por tanto esta última 
mercantil todas las obligaciones y derechos que 
por razón de la condición de Agente Urbanizador 
del Sector PP-33 “Bulevar 3”, tenía atribuida la 
mercantil INVESTJONIA SL. 
SEGUNDO.- Condicionar la presenta 
autorización: 
A la formalización de la cesión mediante la 
correspondiente escritura pública. 
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corresponent escriptura pública. 
A la presentació per part de la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES SA” de la garantia 
financera en quantia de 857.181,17 €, de forma 
simultània a l'escriptura pública en les condicions 
exigides pels Serveis Econòmics d'este 
Ajuntament de la Vila Joiosa. 
 
2n. 13-10-2011. Dictamen de la Comissió 
Informativa de Casc Històric, Infraestructures, 
Foment Econòmic i Sostenible, Vies Públiques, 
Vivenda, Neteja Urbana, Esports, Transport, 
Noves Tecnologies i Modernització. 
 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés explica la proposta 
d'acord dient que està executat més del 20 % i se 
cedix la condició d'agent urbanitzador a la Marina 
Construcciones SL. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que 
ganes de treballar tenim moltes pels ciutadans de 
la Vila. Li pareix millor la gestió directa dels plans 
parcials. Pregunta si beneficia en alguna cosa la 
cessió de la condició d'agent urbanitzador als 
ciutadans de la Vila. Hi ha una certificació de 
l'enginyer de volum d'obra executada del 20,52 % 
i pregunta si s'ha comprovat per part dels tècnics 
municipals que efectivament s'ha fet este 20 % 
d'obra. Pregunta si el requeriment de la 
Confederació Hidrogràfica del Xúquer s'ha resolt. 
Pregunta si quant al canvi de tècnic director de 
l'obra, l'Ajuntament ha resolt alguna cosa. 
 
 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifesta que la 
cessió es fa en les mateixes condicions que la 
tenia Investjonia. Es tracta d'unes obres que 
estan donant treball a persones. Es posen els 
mitjans perquè en un futur puga haver-hi més 
treball. La zona és gran, és el bulevard que va de 
la Vila a Benidorm. Esperem veure'l acabar. 
L'enginyer presenta una documentació en 
Urbanisme i es comprova per part del 
Departament d'Urbanisme. Quant al requeriment 
de la Confederació Hidrogràfica del Xúquer, se 
sol contestar a tot el que es presenta, excepte 
error o omissió. I quant al tema del director 
tècnic, és un tema entre particulars. No és fàcil 
que una empresa es  
faça càrrec d'un Pla Parcial d'estes dimensions i 

A la presentación por parte de la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES, S.A.” de la 
garantía financiera en cuantía de 857.181,17€, de 
forma simultánea a la escritura pública en las 
condiciones exigidas por los servicios 
económicos de este Ayuntamiento de Villajoyosa. 
 
2º.- 13-10-2011.- Dictamen de la Comisión 
Informativa de Casco Histórico, Infraestructuras, 
Fomento Económico y Sostenible, Vías Públicas, 
Vivienda, Limpieza Urbana, Deportes, 
Transporte, Nuevas Tecnologías y 
Modernización. 
 
INTERVENCIONES 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés explica la propuesta 
de acuerdo diciendo que está ejecutado más del 
20 % y se cede la condición de agente 
urbanizador a la Marina Construcciones S.L. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que 
ganas de trabajar tenemos muchas por los 
ciudadanos de la Vila. Le parece mejor la gestión 
directa de los planes parciales. Pregunta si 
beneficia en algo la cesión de la condición de 
agente urbanizador a los ciudadanos de la Vila.  
Hay una certificación del ingeniero de volumen de 
obra ejecutada del 20’52 % y pregunta si se ha 
comprobado por parte de los técnicos 
municipales que efectivamente se ha hecho este 
20 % de obra. Pregunta si el requerimiento de la 
Confederación Hidrográfica del Júcar se ha 
solventado. Pregunta si en cuanto al cambio de 
técnico director de la obra, el Ayuntamiento ha 
resuelto algo. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifiesta que la 
cesión se hace en las mismas condiciones que la 
tenía Investjonia. Se trata de unas obras que 
están dando trabajo a personas. Se ponen los 
medios para que en un futuro pueda  haber más 
trabajo. La zona es grande, es el bulevar que va 
de la Vila a Benidorm. Esperemos verlo acabar. 
El Ingeniero presenta una documentación en 
Urbanismo y se comprueba por parte del 
Departamento de urbanismo. En cuanto al 
requerimiento de la Confederación Hidrográfica 
del Júcar, se suele contestar a todo lo que se 
presenta, salvo error u omisión. Y en cuanto al 
tema del Director Técnico, es un tema entre 
particulares. No es fácil que una empresa se 
haga cargo de un Plan Parcial de estas 
dimensiones, y se debe de ayudar al mismo 
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es deu ajudar al mateix dins dels mitjans de què 
disposem. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que 
l'any 2004 les càrregues de repercussió de 84,78 
€ m2, eren prou diners. En el 2011, el que valia 
10, ara no val 5, sinó que val 0. I la repercussió i 
la quota de liquidació continua sent la mateixa. Hi 
ha 38 plans parcials activats i només executat un 
20 %. Les condicions econòmiques d'este 
moment són les que són. Li pareix elevat 84 € 
m2, en canvi. I Conselleria haurà de donar 
autorització per a instal·lar ací un centre 
comercial. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifesta que si 
s'acaba o no la urbanització, endevinador no és 
u. Tenen un any per a acabar-lo. Dimarts i dijous 
ve el director de l'obra i tenen reunió amb el 
tècnic d'Urbanisme. Quant als valors estan ací, 
ara es preferix pagar en terrenys. Les càrregues 
estan afectes les parcel·les que tenim ací.  
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que 
votaran a favor perquè portarà treball a la gent de 
la Vila. I és partidari que es desenvolupe la zona 
amb reg per goteig per a parcs i jardins.  
 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés explica que amb 
Paco Santiago i Jaime Berenguer tractem el tema 
de les conduccions d'aigua del canal del davall 
de l’Algar. Es tracta de portar canonades d'una 
determinada zona de 200 a 400, s'estan fent les 
consultes i, quan tinguem les contestacions, li les 
faran arribar. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifesta que estan 
d'acord amb el tema de la Gestió Directa, perquè 
ara la situació és diferent. Hi ha molts plans 
parcials caducats i, per tant, apostem per la 
gestió directa. En les obres d'urbanització 
pensem que és poca la gent de la Vila que estiga 
treballant. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés indica que no ha 
sentit queixar-se a ningú de les persones que 
treballen a Benidorm. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifesta que si ve 
una empresa de Benidorm portarà els seus 
treballadors d'esta localitat i volem que  
la gent de la Vila que estiga parada hi treballe. 

dentro de los medios de que disponemos. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que 
en el año 2004 las cargas de repercusión de 
84’78 € m2, era bastante dinero. En el 2011, lo 
que valía 10, ahora  no vale 5, sino que vale 0. Y 
la repercusión y la cuota de liquidación sigue 
siendo la misma. Hay 38 planes parciales 
activados y sólo ejecutado un 20 %. Las 
condiciones económicas de este momento son 
las que son.  Le parece elevado 84 e m2 en 
canje.  Y Consellería tendrá que dar autorización 
para instalar ahí un centro comercial. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifiesta que si se 
acaba o no la urbanización, adivino no es uno. 
Tienen un año para acabarlo.  Martes y Jueves 
viene el Director de la obra y tienen reunión con 
el Técnico de urbanismo. En cuanto a los valores 
están ahí, ahora se prefiere pagar en terrenos. 
Las cargas están afectas a las parcelas que 
tenemos ahí.  
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifiesta que 
votarán a favor porque traerá trabajo a gente de 
la Vila. Y es partidario de que se desarrolle la 
zona  con riego por goteo para parques y 
jardines.  
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  explica que con 
Paco Santiago y Jaime Berenguer tratamos el 
tema de las conducciones de agua del Canal del 
Bajo Algar.  Se trata de traer tuberías de una 
determinada zona de 200 a 400, se están 
haciendo las consultas y cuando tengamos las 
contestaciones se le harán llegar. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifiesta que están 
de acuerdo con el tema de la Gestión Directa, 
porque ahora la situación es diferente. Hay 
muchos planes parciales caducados, y por tanto 
apostamos por la gestión directa. En las obras de 
urbanización pensamos que es poca la gente de 
la Vila que esté trabajando. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés indica que no ha 
oído quejarse a nadie de las personas que 
trabajan en Benidorm. 
 
El Sr.  José Carlos Gil Piñar manifiesta que si 
viene una empresa de Benidorm traerá sus 
trabajadores de esta localidad y queremos que 
gente de la Vila que esté parada trabaje. 
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El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela votarà que no. 
Estem tractant un programa pel qual hem de 
pagar 88 euros de càrregues d'urbanització. Si el 
programa està caducat recuperem el programa i 
traguem una gestió directa o que es licite al millor 
postor a preu d'ara i no de l'any 2004. A més, els 
propietaris podrien estar interessats a formar una 
agrupació d'interés urbanístic. 
 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés creu que això és 
elucubrar. Pensem que es fa el que s'ha de fer.  
 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
13 vots a favor de Partit Popular  (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª 
del Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles) i 
Gent per la Vila  (Sr. Pedro Alemany Pérez i Sr. 
Pascal Amigo de Vleeschauwer), i 7 vots en 
contra de Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. 
Gaspar Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón 
Arribas Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, 
Sr. Jaime Ramis Galiana, Sra. María de los 
Ángeles Gualde Orozco) i Esquerra Unida  (Sr. 
José Carlos Gil Piñar, Sr. José Ambrosio Vila 
Sellés). 
 
PRIMER. AUTORITZAR la cessió de la condició 
d'agent urbanitzador del Programa d'Actuació 
Integrada del Sector PP-33 “Bulevard 3”, 
respecte a la mercantil INVESTJONIA SL, en 
qualitat de cedent, i respecte a la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES SA”, en qualitat 
de cessionària, per tant esta última mercantil 
assumirà totes les obligacions i el drets que, per 
raó de la condició d'agent urbanitzador del Sector 
PP-33 “Bulevard 3”, tenia atribuïda la mercantil 
INVESTJONIA SL. 
 
SEGON. Condicionar la presenta autorització: 
 
A la formalització de la cessió per mitjà de la 
corresponent escriptura pública. 
A la presentació per part de la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES SA” de la  
garantia financera en quantia de 857.181,17 €, de 

El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela  va a votar que 
no. Estamos tratando un programa por el que 
tenemos que pagar 88 euros de cargas de 
urbanización. Si el programa está caducado 
recuperemos el programa y saquemos una 
gestión directa o que se licite al mejor postor a 
precio de ahora y no del año 2004. Además los 
propietarios podrían estar intersados en formar 
una Agrupación de Interés Urbanístico. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés cree que eso es 
elocubrar. Pensamos que se hace lo que se tiene 
que hacer. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
13 votos a favor de Partido Popular  (D. Jaime 
Lloret Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª 
del Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles),  y 
Gent per la Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. 
Pascal Amigo de Vleeschauwer),  y 7 votos en 
contra de Partido Socialista Obrero Español  ( 
D. Gaspar Lloret Valenzuela, D. José Ramón 
Arribas Méndez, Dña. Miriam Santamaría Durá, 
D. Jaime Ramis Galiana,  Dña. María de los 
Angeles Gualde Orozco),  y  Esquerra Unida  ( D. 
José Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio Vila 
Sellés) . 
 
PRIMERO. – AUTORIZAR la cesión de la 
condición de Agente Urbanizador del Programa 
de Actuación Integrada del Sector PP-33 “Bulevar 
3”, respecto a la mercantil INVESTJONIA SL, en 
calidad de cedente y respecto a la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES, S.A.” en calidad 
de cesionaria, asumiendo por tanto esta última 
mercantil todas las obligaciones y derechos que 
por razón de la condición de Agente Urbanizador 
del Sector PP-33 “Bulevar 3”, tenía atribuida la 
mercantil INVESTJONIA SL. 
 
SEGUNDO.- Condicionar la presente 
autorización: 
- A la formalización de la cesión mediante la 
correspondiente escritura pública. 
-   A la presentación por parte de la mercantil “LA 
MARINA CONSTRUCCIONES, S.A.” de la 
garantía financiera en cuantía de 857.181,17€, de 
forma simultánea a la escritura pública en las 
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forma simultània a l'escriptura pública en les 
condicions exigides pels Serveis Econòmics 
d'este Ajuntament de la Vila Joiosa. 
 

condiciones exigidas por los servicios 
económicos de este Ayuntamiento de Villajoyosa. 
 

 
 
4. Proposta del grup Gent per la Vila al Ple de 
la corporació per a instar la concessionària 
d'aigües de la nostra població perquè tramite 
projecte d'aigua potable i clavegueram per la 
zona de la Robella. 
 
Núm. expedient: 000713/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 04-10-2011. Proposta del portaveu del grup 
municipal Gent per la Vila, del següent tenor 
literal: 
 
“PEDRO ALEMANY PEREZ, regidor d'este 
Ajuntament i portaveu del grup municipal Gent 
per la Vila eleva a la consideració de la 
corporació municipal plena, la següent 
 
PROPOSTA D'ACORD 
 
Vist que la nova contracta de l'aigua potable s'ha 
adjudicat per a 25 anys, com també sabem que 
segons el Plec de clàusules administratives de la 
dita concessió té un apartat d'inversions a càrrec 
del concessionari de 8 milions d'euros per a 
noves infraestructures, i vist que ja entats en el 
segle XXI i que la Vila Joiosa encara té zones 
urbanitzades de xalets que no tenen l'aigua 
potable en les seues cases, com són la zona de 
la Robella. Des de Gent per la Vila hem realitzat 
consulta a molts dels veïns de la zona i hem 
arribat a la conclusió que en esta zona en concret 
s’ha de fer una actuació per via d'urgència; ens 
vam posar a treballar i redactem una memòria en 
plànols per a la conducció de l'aigua potable fins 
la Robella, a la qual cosa, ensenyat als veïns ens 
van agrair que ja era hora que algú es 
preocupara per desenvolupar serveis en eixa 
zona, com també volem transmetre-li al senyor 
alcalde que, de necessitar els nostres plànols per 
a agilitzar la dita obra, només ha de demanar-los. 
 
 
 
Per això PROPOSE: 
 
Que per part de l'Ajuntament, exigisca a la 

 
4. Propuesta del grupo Gent per la Vila al 
Pleno de pa corporación para instar a la 
concesionaria de aguas de nuestra población 
para que tramite un proyecto de agua potable 
y alcantarillado para la zona de la Robella. 
 
Nº Expediente : 000713/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 04-10-2011.- Propuesta del Portavoz del 
Grupo Municipal Gent per la Vila, del siguiente 
tenor literal: 
 
“PEDRO ALEMANY PEREZ, Concejal de este 
Ayuntamiento y portavoz del Grupo Municipal 
Gent per la Vila eleva a la consideración de la 
corporación municipal plena, la siguiente 
 
PROPUESTA DE ACUERDO 
 
Vista que la nueva contrata del agua potable se 
ha adjudicado para 25 años, como también 
sabemos que según el pliego de cláusulas 
administrativas de dicha concesión tiene un 
apartado de inversiones a cargo del 
concesionario de 8 millones de euros para 
nuevas infraestructuras, y visto que ya entados 
en el siglo 21 y que Villajoyosa aún tiene zonas 
urbanizadas de chalets que no tienen el agua 
potable en sus casa como son la zona de les 
robelles, desde Gent per la Vila hemos realizado 
consulta a muchos de los vecinos de la zona, 
habiendo llegado a la conclusión que en esta 
zona en concreto se debe de hacer una 
actuación por vía de urgencia, nos pusimos a 
trabajar y redactamos una memoria en planos 
para la conducción del agua potable en les 
robelles, a lo que, enseñado a los vecinos nos 
agradecieron que ya era hora que alguien se 
preocupase por desarrollar  de servicios esa 
zona, como también queremos transmitirle al 
señor Alcalde que de necesitar nuestros planos 
para agilizar dicha obra, solo tiene que pedirlos. 
 
Por ello PROPONGO: 
 
Que por parte del Ayuntamiento, exija a la 
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concessionària que aplique l'article 3, apartat C, 
del plec de prescripcions tècniques i s'inste, de 
manera urgent, la concessionària d'aigües de la 
nostra població, concretament Aguagest, perquè 
en temps no superior a 6 mesos tinga redactat el 
projecte d'aigua potable i de clavegueram per a la 
zona dels roures per a la seua posterior 
adjudicació per concurs públic.” 
 
2n. 13-10-2011. Dictamen de la Comissió 
Informativa de Casc Històric, Infraestructures, 
Foment Econòmic i Sostenible, Vies Públiques, 
Vivenda, Neteja Urbana, Esports, Transport, 
Noves Tecnologies i Modernització. 
 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez explica la proposta 
d'acord. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifesta que va a 
votar-se que no, perquè és sòl no urbanitzable, 
encara que estiga la conducció aprop. A més, cal 
fer una inversió considerable. Hi ha zones 
urbanes en què cal subministrar l'aigua amb 
garantia. S'actua en coherència amb la legislació 
i no s'han d'incentivar els usos il·legals. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez li contesta que la 
justificació que li dóna no li convenç, perquè la 
zona alta de la Vila ha estat funcionant sense 
potabilitzadora. No és una excusa convincent. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez manifesta 
que en Comissió Informativa en este punt, el 
PSOE va dir que anava a abstindre’s, perquè els 
ciutadans han de tindre serveis d'aigua i de 
clavegueram, però els hi vam preguntar als 
tècnics. En el seu dia es van fer actuacions que 
no s'ajustaven a la legalitat i hi ha persones que 
estan vivint i patint que algú no fera les coses bé. 
Qui va autoritzar en el seu dia que ací es 
construïra? El PSOE s'abstindrà i, per a reconduir 
esta situació, posem-nos a treballar perquè este 
sòl siga urbà. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifesta que EU 
també s'abstindrà, pensem el mateix que ha dit el 
company Gaspar. És una zona protegida que 
s'ha d'estudiar molt bé, a l'hora de fer qualsevol 
actuació. Serveis en  
condicions, però respectant la llei. 

concesionaria se aplique el artículo 3 apartado C 
del pliego de prescripciones técnicas y se inste 
de manera urgente a la concesionaria de aguas 
de nuestra población, concretamente Aguagest, 
para que en tiempo no superior a 6 meses tenga 
redactado el proyecto de agua potable y 
alcantarillado para la zona de les robles para su 
posterior adjudicación por concurso público.” 
 
2º.- 13-10-2011.- Dictamen de la Comisión 
Informativa de Casco Histórico, Infraestructuras, 
Fomento económico y Sostenible, Vías Públicas, 
Vivienda, Limpieza Urbana, Deportes, 
Transporte, Nuevas Tecnologías y 
Modernización. 
 
INTERVENCIONES 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez explica la propuesta 
de acuerdo. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifiesta que se va 
a votar que no, porque es suelo no urbanizable, 
aunque esté la conducción cerca.  Además hay 
que hacer  una inversión considerable. Hay 
zonas urbanas en las que hay que suministrar el 
agua con garantía. Se actúa en coherencia con la 
legislación, y no se deben incentivar los usos 
ilegales. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez le contesta que la 
justificación que le da no le convence, porque la 
zona alta de la Vila ha estado funcionando sin 
potabilizadora. No es una excusa convincente. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez manifiesta 
que en Comisión Informativa en este punto, el 
PSOE dijo que se iba a abstener, porque los 
ciudadanos tienen que tener servicios de agua y 
alcantarillado, pero se les preguntó a los 
técnicos. En su día se hicieron actuaciones que 
no se ajustaban a la legalidad y hay personas 
que están  viviendo y sufriendo que alguien no 
hiciera las cosas bien. ¿Quién autorizó en su día 
que ahí se construyera? El PSOE se abstendrá, y 
para reconducir esta situación, pongámonos a 
trabajar para que este suelo sea urbano. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifiesta que EU 
también se abstendrá, pensamos lo mismo que 
ha dicho el compañero Gaspar. Es una zona 
protegida que se ha de estudiar muy bien, a la 
hora de hacer cualquier actuación.  Servicios en 
condiciones, pero respetando la ley. 
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El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifesta que 
l'aigua ha d'estar potabilitzada, en el 2012 hem 
de tindre una potabilitzadora perquè ho marca un 
RD. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que, si el PP 
fera el mateix, eixiria avant la proposta. Si sabeu 
que són prevaricacions i il·legalitats perquè no 
voteu en contra? Hauríeu de ser coherents. 
 
 
El Sr. José Ramón Arribas Mendez li contesta al 
Sr. alcalde que no vullga interpretar el sentit del 
vot dels altres. El PSOE s'absté, però no vota 
que no, perquè, si s'aprova, no vol dir que vagen 
a executar-se eixes obres, sinó que l'Equip de 
Govern adopte les mesures perquè tinguen aigua 
i clavegueram.  
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que no es 
tracta del que es va fer o del que no. Es tracta del 
que cal fer. Els polítics actuals han de donar 
solució als problemes que hi ha. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
11 vots en contra de Partit Popular  (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª 
del Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 7 
abstencions de Partit Socialista Obrer 
Espanyol  (Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, Sr. José 
Ramón Arribas Méndez, Sra. Miriam Santamaría 
Durá, Sr. Jaime Ramis Galiana, Sra. María de los 
Ángeles Gualde Orozco) d’Esquerra Unida  (Sr. 
José Carlos Gil Piñar, Sr. José Ambrosio Vila 
Sellés) i 2 vots a favor de Gent per la Vila  (Sr. 
Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal Amigo de 
Vleeschauwer). 
 
Únic.  Desestimar la proposta del grup Gent per la 
Vila al Ple de la corporació per a instar la 
concessionària d'aigües de la nostra població 
perquè tramite projecte d'aigua potable i 
clavegueram per a la zona de la Robella. 
 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifiesta que el 
agua tiene que estar potabilizada, en el 2012 
tenemos que tener una potabilizadora porque lo 
marca un R.D. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifiesta que si el PP 
hiciera lo mismo, saldría adelante la propuesta. Si 
sabéis que son prevaricaciones e ilegalidades ¿ 
porque no votáis en contra? Deberíais ser 
coherentes. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Mendez le contesta al 
Sr. Alcalde que no quiera interpretar el sentido 
del voto de los demás. El PSOE se abstiene, 
pero no vota que no, porque si se aprueba no 
quiere decir que vayan a ejecutarse esas obras, 
sino que el equipo de gobierno adopte las 
medidas para que tengan agua y alcantarillado.  
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez  manifiesta que no 
se trata de lo que se hizo o de lo que no. Se trata 
de lo que hay que hacer. Los políticos actuales 
tienen que dar solución a los problemas que hay. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
11 votos en contra de Partido Popular  (D. Jaime 
Lloret Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª 
del Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles), 7 
abstenciones de   Partido Socialista Obrero 
Español  ( D. Gaspar Lloret Valenzuela, D. José 
Ramón Arribas Méndez, Dña. Miriam Santamaría 
Durá, D. Jaime Ramis Galiana,  Dña. María de 
los Angeles Gualde Orozco), y   Esquerra Unida  
( D. José Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio 
Vila Sellés) ,  2 votos a favor de Gent per la Vila  
(D. Pedro Alemany Pérez, D. Pascal Amigo de 
Vleeschauwer).  
 
Único.  Desestimar la propuesta del Grupo Gent 
per la Vila al pleno de la Corporación  para instar 
a la concesionaria de aguas de nuestra población 
para que tramite proyecto de agua potable y 
alcantarillado para la zona de Robelles. 
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5. Aprovació d'expedient de reconeixement 
extrajudicial núm. 6/2011. 
 
Núm. expedient: 000714/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 06-10-2011. Proposta del regidor d'Hisenda, 
amb el següent tenor literal: 
 
ASSUMPTE: EXPEDIENT RECONEIXEMENT 
EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS NÚM. 6/2011.. 
 
Sr. Francisco M. Pérez Melero, regidor 
d'Hisenda, eleve al Ple de l'Ajuntament la 
següent 
 
PROPOSTA D'ACORD 
 
El Ple de la corporació és l'òrgan competent per a 
l'aprovació de despeses meritades en exercicis 
anteriors, a l'empara de la Base 5 de les 
d'Execució del Pressupost municipal per al 2011.  
 
 
L'aprovació de les mencionades despeses es 
realitza per mitjà del Reconeixement Extrajudicial 
de crèdits, regulat en l'article 26.2 de l’RD 500/90, 
de 20 d'abril, el qual pretén superar el principi 
d'anualitat pressupostària que ha de regir tot 
Pressupost local, pretensió que ha d'anar 
ineludiblement unida a la salvaguarda de l'interés 
de l'executor de les obres, proveïdor del 
subministrament o prestador del servei facturat, 
que segons la doctrina jurisprudencial de la 
prohibició de l'enriquiment injust, en cap cas ha 
de suportar els perjuís de tramitacions 
administratives inadequades, si s’escau. 
 
 
Per això i a la vista de les propostes formulades 
per la Sra. Sandra Fernández Núñez, com a 
regidora de Joventut, i del Sr. Pedro Ramis 
Soriano, com a regidor de Societat de la 
Informació, per a procedir a la incoació del 
corresponent expedient de Reconeixement 
extrajudicial de crèdits per a la imputació al 
Pressupost corrent (2011) d'una sèrie de 
despeses dutes a terme en exercicis anteriors i 
no imputades en el seu moment, i després de la 
indicació que la mateixa no causarà perjuí a 
l'atenció de les necessitats de l'exercici actual. 
 
PROPOSE: el Reconeixement extrajudicial  de 
crèdits núm. 6/2011

5. Aprobación de expediente de 
reconocimiento extrajudicial núm. 6/2011. 
 
Nº Expediente : 000714/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 06-10-2011.-Propuesta del Concejal de 
Hacienda, con el siguiente tenor literal: 
 
ASUNTO: EXPEDIENTE RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS Nº 6/2011.. 
 
D. Francisco M. Pérez Melero, Concejal de 
Hacienda, elevo al Ayuntamiento Pleno la 
siguiente 
 
PROPUESTA DE ACUERDO 
 
El Pleno de la Corporación es el órgano 
competente para la aprobación de gastos 
devengados en ejercicios anteriores, al amparo 
de la Base 5 de las de Ejecución del Presupuesto 
Municipal para 2011.  
 
La aprobación de los mencionados gastos se 
realiza mediante el Reconocimiento Extrajudicial 
de créditos, regulado en el artículo 26.2 del R.D. 
500/90, de 20 de abril, el cual pretende superar el 
principio de anualidad presupuestaria que ha de 
regir todo Presupuesto local, pretensión que ha 
de ir ineludiblemente unida a la salvaguarda del 
interés del ejecutor de las obras, proveedor del 
suministro o prestador del servicio facturado, que 
según la doctrina jurisprudencial de la  
prohibición del enriquecimiento injusto, en ningún 
caso ha de soportar los perjuicios de 
tramitaciones administrativas inadecuadas, en su 
caso. 
 
Por ello y a la vista de las propuestas formuladas 
por Dª: Sandra Fernández Núñez como 
Concejala de Juventud y D. Pedro Ramis Soriano 
como Concejal de Sociedad de la Información, 
para proceder a la incoación del correspondiente 
expediente de Reconocimiento Extrajudicial de 
Créditos para la imputación al Presupuesto 
corriente (2011) de una serie de gastos llevados 
a cabo en ejercicios anteriores y no imputados en 
su momento, y tras la indicación de que la misma 
no va a causar perjuicio a la atención de las 
necesidades del ejercicio actual. 
 
PROPONGO: el Reconocimiento Extrajudicial  
de créditos nº 6/2011
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crèdits  núm. 6/2011  de les despeses que 
suposen les mateixes i considerar, en tot cas, 
l'existència de sentències judicials, la 
innecessarietat de procedir a la declaració formal 
de nul·litat, l'existència, de no procedir-hi, d'una 
situació d'enriquiment injust a favor de 
l'Administració i l'absència de culpabilitat per part 
de tercer alié a l'Administració, segons el següent 
detall 
 

de créditos  nº 6/2011 de los gastos que 
suponen las mismas, considerando en todo caso 
la existencia de sentencias judiciales, la 
innecesariedad de proceder a la declaración 
formal de nulidad, la existencia, de no proceder a 
ello, de una situación de enriquecimiento injusto a 
favor de la Administración y la ausencia de 
culpabilidad por parte de tercero ajeno a la 
Administración, según el siguiente detalle 
 

 
PROGRAMA: 3370.2 JOVENTUT. 
PROGRAMA: 3370.2 JUVENTUD.  
 
REGISTRE / 
REGISTRO 

DATA RECEPCIÓ 
/ FECHA 
RECEPCIÓN 

DESCRIPCIÓ / DESCRIPCIÓN NIF TERCER / NIF TERCERO IMPORT / 
IMPORTE 

2009003827 28-AGO-09 FAC. 1863 REVIS. EXT. I 
RECARREGA POLS A CASA 
JOVENTUT  

B03995487-LOFER E HIJOS, S.L. 12,17 

2005006679 26-oct-05 Fra.95144501 d. autor Setmana 
jove, 19/08  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

72,78 

2006002920 31-may-06 Fac. 95538327 repr. 22/4/06 
Monòleg Rei de las Cosas  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

232,00 

2006005546 25-oct-06 Fac. 95762923 repr. 17/8 
Estrany Viatge, cultura  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

208,80 

2007000331 23-ene-07 Fac. 95909466 repr. La Tienda, 
7/9/2006  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

95,12 

2009005556 31-des-09 Fac. A/2009271 espec. 28/12 " 
Desafiando dignidad la Calaña 
del Tío Tom", Joventut i Auditori  

B12518643-GERMINAL 
PRODUCCIONES S.L. 

1.740,00 

2010002265 28-may-10 Fac. FV08/116273 quota connex. 
punt trobada jove 26/11/08-09  

A79403358- SEGUR CONTROL, S.A. 302,91 

2010005382 31-des-10 Tiquet 2741 DVD Te doy mis 
ojos, cine fòrum joventut  

A80500200-GRANDES ALMACENES 
FNAC ESPAÑA SA 

22,77 

2011000281 09-feb-11 Fac.10190/2009 còpies joventut. B53644035-TOT-JAVALOYES S.L.U. 55,66 
   TOTAL:  2.742,21 
 
PROGRAMA: 4910.2 SOCIETAT DE LA INFORMACIÓ.  
PROGRAMA: 4910.2 SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN. 
 
REGISTRE / 
REGISTRO 

DATA RECEPCIÓ/ 
FECHA DE 
RECEPCIÓN 

DESCRIPCIÓ / DESCRIPCIÓN NIF TERCER / NIF 
TERCERO 

IMPORT / IMPORTE 

2010003706 07-set-10 Fra.a/2010144 publicitat juliol, 
periòdic d'ACÍ, Soc. inf.  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2010003707 07-set-10 Fra.A/2010159 publicitat agost 
periòdic d'ACI, Soc. inf.  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2010003708 07-set-10 Fra.A/2010129 publicitat juny 
periòdic d'ACI, Soc. inf.  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

348,00 

2011000166 01-feb-11 Fac. A/2010189 public. Notícies 
d'Aci i Ràdio, octubre 2010  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2011000167 01-feb-11 Fac. A/2010201 public. Notícies 
d'Aci i Ràdio, novembre/10  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2011000168 01-feb-11 Fac. A/2010218 public. Notícies 
d'Aci i Ràdio, desembre/10  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

   TOTAL: 2.118,00 
 
No obstant això, el Ple de l'Ajuntament decidirà. 
 
2n. 13-10-2011. Dictamen de la Comissió 
Informativa d'Hisenda, Contractació, Comerç  
i Educació. 

No obstante, el Ayuntamiento Pleno decidirá. 
 
2º.- 13-10-2011.- Dictamen de la comisión 
informativa de Hacienda, Contratación, Comercio 
y Educación. 
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INTERVENCIONS 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero explica la 
proposta d'acord. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
11 vots a favor de Partit Popular  (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª 
del Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 7 
abstencions de Partit Socialista Obrer 
Espanyol  (Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, Sr. José 
Ramón Arribas Méndez, Sra. Miriam Santamaría 
Durá, Sr. Jaime Ramis Galiana, Sra. María de los 
Ángeles Gualde Orozco) i Gent per la Vila  (Sr. 
Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal Amigo de 
Vleeschauwer), i 2 vots en contra d’Esquerra 
Unida  (Sr. José Carlos Gil Piñar, Sr. José 
Ambrosio Vila Sellés). 
 
ÚNIC. Aprovar el Reconeixement extrajudicial  
de crèdits  núm. 6/2011  de les despeses que 
suposen les mateixes i considerar, en tot cas, 
l'existència de sentències judicials, la 
innecessarietat de procedir a la declaració formal 
de nul·litat, l'existència, de no procedir-hi, d'una 
situació d'enriquiment injust a favor de 
l'Administració i l'absència de culpabilitat per part 
de tercer alié a l'Administració, segons el detall 
següent 
 

 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Francisco M. Pérez  Melero explica la 
propuesta de acuerdo. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
11 votos a favor de Partido Popular  (D. Jaime 
Lloret Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª 
del Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles), 7 
abstenciones de  Partido Socialista Obrero 
Español  ( D. Gaspar Lloret Valenzuela, D. José 
Ramón Arribas Méndez, Dña. Miriam Santamaría 
Durá, D. Jaime Ramis Galiana,  Dña. María de 
los Angeles Gualde Orozco),  y Gent per la Vila  
(D. Pedro Alemany Pérez, D. Pascal Amigo de 
Vleeschauwer), y 2 votos en contra de Esquerra 
Unida  ( D. José Carlos Gil Piñar,  D.  José 
Ambrosio Vila Sellés) . 
 
ÚNICO:  Aprobar el Reconocimiento 
Extrajudicial  de créditos  nº 6/2011 de los 
gastos que suponen las mismas, considerando 
en todo caso la existencia de sentencias 
judiciales, la innecesariedad de proceder a la 
declaración formal de nulidad, la existencia, de 
no proceder a ello, de una situación de 
enriquecimiento injusto a favor de la 
Administración y la ausencia de culpabilidad por 
parte de tercero ajeno a la Administración, según 
el siguiente detalle: 
 

 
PROGRAMA: 3370.2 JOVENTUT. 
PROGRAMA: 3370.2 JUVENTUD.  
 
REGISTRE / 
REGISTRO 

DATA RECEPCIÓ 
/ FECHA 
RECEPCIÓN 

DESCRIPCIÓ / DESCRIPCIÓN NIF TERCER / NIF TERCERO IMPORT / 
IMPORTE 

2009003827 28-AGO-09 FAC. 1863 REVIS. EXT. I 
RECARREGA POLS A CASA 
JOVENTUT  

B03995487-LOFER E HIJOS, S.L. 12,17 

2005006679 26-oct-05 Fra.95144501 d. autor Setmana 
jove, 19/08  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

72,78 

2006002920 31-may-06 Fac. 95538327 repr. 22/4/06 
Monòleg Rei de las Cosas  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

232,00 

2006005546 25-oct-06 Fac. 95762923 repr. 17/8 
Estrany Viatge, cultura  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

208,80 

2007000331 23-ene-07 Fac. 95909466 repr. La Tienda, 
7/9/2006  

G28029643-SOCIEDAD GENERAL 
DE AUTORES Y EDITORES 

95,12 

2009005556 31-des-09 Fac. A/2009271 espec. 28/12 " 
Desafiando dignidad la Calaña 

B12518643-GERMINAL 
PRODUCCIONES S.L. 

1.740,00 
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del Tío Tom", Joventut i Auditori  
2010002265 28-may-10 Fac. FV08/116273 quota connex. 

punt trobada jove 26/11/08-09  
A79403358- SEGUR CONTROL, S.A. 302,91 

2010005382 31-des-10 Tiquet 2741 DVD Te doy mis 
ojos, cine fòrum joventut  

A80500200-GRANDES ALMACENES 
FNAC ESPAÑA SA 

22,77 

2011000281 09-feb-11 Fac.10190/2009 còpies joventut. B53644035-TOT-JAVALOYES S.L.U. 55,66 
   TOTAL:  2.742,21 
 
PROGRAMA: 4910.2 SOCIETAT DE LA INFORMACIÓ.  
PROGRAMA: 4910.2 SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN. 
 
REGISTRE / 
REGISTRO 

DATA RECEPCIÓ/ 
FECHA DE 
RECEPCIÓN 

DESCRIPCIÓ / DESCRIPCIÓN NIF TERCER / NIF 
TERCERO 

IMPORT / IMPORTE 

2010003706 07-set-10 Fra.a/2010144 publicitat juliol, 
periòdic d'ACÍ, Soc. inf.  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2010003707 07-set-10 Fra.A/2010159 publicitat agost 
periòdic d'ACI, Soc. inf.  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2010003708 07-set-10 Fra.A/2010129 publicitat juny 
periòdic d'ACI, Soc. inf.  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

348,00 

2011000166 01-feb-11 Fac. A/2010189 public. Notícies 
d'Aci i Ràdio, octubre 2010  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2011000167 01-feb-11 Fac. A/2010201 public. Notícies 
d'Aci i Ràdio, novembre/10  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

2011000168 01-feb-11 Fac. A/2010218 public. Notícies 
d'Aci i Ràdio, desembre/10  

B54355367-QUATREGATS 
CREATIUS S.L. 

354,00 

   TOTAL: 2.118,00 
 
 
6. Informació relativa a l'execució del tercer 
trimestre del Pressupost municipal de 
l'exercici 2011. 
 
Núm. expedient: 000715/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r.7-10-2011. Proposta d'Alcaldia sobre 
comunicació al Ple de la Informació relativa a 
l'execució el tercer trimestre del Pressupost 
municipal de l'exercici 2011, amb el següent 
tenor literal: 
 
ASSUMPTE: COMUNICACIÓ AL PLE DE LA 
INFORMACIÓ RELATIVA A L'EXECUCIÓ DEL 
TERCER TRIMESTRE DEL PRESSUPOST 
MUNICIPAL DE L'EXERCICI 2011. 
 
En compliment de la Base 6a de les d'execució 
del Pressupost municipal de l'exercici 2011 de 
l'Ajuntament de la Vila Joiosa, de conformitat 
amb el que disposa l'article 207 de l’RDL 2/2004, 
de 5 de març, es remet al Ple per a la seua 
inclusió en la pròxima sessió plenària que es 
realitze, la documentació següent: 
 
Estat de situació de les borses de vinculació de 
l'Estat de despeses del Pressupost municipal  
de l'exercici 2011 a 30/09/2011. 

 
6. Información relativa a la ejecución del 
tercer trimestre del presupuesto municipal del 
ejercicio 2011. 
 
Nº Expediente : 000715/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.-7-10-2011.-Propuesta de Alcaldía sobre 
comunicación al pleno de la Información relativa 
a la ejecución  el tercer trimestre del presupuesto 
municipal del ejercicio 2011, con el siguiente 
tenor literal: 
 
ASUNTO: COMUNICACIÓN AL PLENO DE LA 
INFORMACIÓN RELATIVA A LA EJECUCIÓN 
DEL TERCER TRIMESTRE DEL 
PRESUPUESTO MUNICIPAL DEL EJERCICIO 
2011. 
En cumplimiento de la Base 6ª de las de 
Ejecución del Presupuesto Municipal del ejercicio 
2011 del Ayuntamiento de Villajoyosa de 
conformidad con lo previsto en el artículo 207 del 
RDL 2/2004, de 5 de marzo, se remite al Pleno 
para su inclusión en la próxima sesión plenaria 
que se celebre, la siguiente documentación: 
 
Estado de situación de las bolsas de vinculación 
del Estado de Gastos del Presupuesto Municipal 
del ejercicio 2011 a 30/09/2011. 
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Estat de situació del Pressupost d'Ingressos de 
l'exercici 2011 a 30/09/2011, acompanyat del 
llistat de cobraments pendents d'aplicació 
pressupostària (IAD) (generat i imprés el 
6/10/2011 amb informació referida a 30/09/2011). 
 
 
Llistat de conceptes no pressupostaris a 
30/09/2011. 
 
- Informe d'Intervenció núm. 276/2011, de 
3 d'octubre de 2011, relatiu a la comunicació al 
Ple de les resolucions adoptades per l'alcalde 
president en relació amb els inconvenients 
efectuats per esta Intervenció en el tercer 
trimestre de l'exercici 2011, acompanyat de les 
còpies de les mencionades resolucions.  
 
 
Estat de la Tresoreria a 30/09/2011. 
 
Els Serveis Econòmics es troben en ple procés 
d'implantació d'una nova aplicació informàtica. 
Això ha provocat certes disfuncions en la 
generació de la informació que periòdicament 
s'inclou en este expedient. Concretament, l'Estat 
del disponible per partida amb factures pendents 
de comptabilitzar, referit a 30/09/2011, no ha 
pogut acompanyar-se ja que no ha pogut 
generar-se. 
 
 
La circumstància apuntada ve a reforçar 
l'advertència, reiterada en anteriors posades en 
coneixement del Ple d'esta informació trimestral, 
sobre el caràcter provisional de la mateixa, ja que 
és la Liquidació pressupostària  
de l'exercici 2011 la que mostra unes dades ja 
definitives. 
 
2n. 13-10-2011. Dictamen de la Comissió 
Informativa d'Hisenda, Contractació, Comerç i 
Educació. 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero explica la 
proposta d'acord dient que les dades cobrixen un 
període de 9 mesos (de l'1 de gener al 30 de 
setembre) i afig que les dades són provisionals 
perquè l'estat d'ingressos no ha sigut 
comptabilitzat. Quant a les obligacions 
reconegudes fins al 30 de setembre, són de 

 
Estado de situación del Presupuesto de Ingresos 
del ejercicio 2011 a 30/09/2011 acompañado del 
listado de cobros pendientes de aplicación 
presupuestaria (IAD) (generado e impreso el 
6/10/2011 con información referida a 
30/09/2011). 
 
Listado de conceptos no presupuestarios a 
30/09/2011. 
 
- Informe de Intervención nº 276/2011 de 
fecha 3 de octubre de 2011, relativo a la 
comunicación al Pleno de las resoluciones 
adoptadas por el Alcalde-Presidente en relación 
con los reparos efectuados por esta Intervención 
en el tercer trimestre del ejercicio 2011, 
acompañado de las copias de las mencionadas 
resoluciones.  
 
Estado de la Tesorería a 30/09/2011. 
 
Los Servicios Económicos se encuentran en 
pleno proceso de implantación de una nueva 
aplicación informática. Ello ha provocado ciertas 
disfunciones en la generación de la información 
que periódicamente se incluye en este 
expediente. Concretamente, el Estado del 
disponible por Partida con facturas pendientes de 
contabilizar, referido  a 30/09/2011 no ha podido 
acompañarse puesto que no ha podido 
generarse. 
 
La circunstancia apuntada viene a reforzar la 
advertencia, reiterada en anteriores puestas en 
conocimiento del Pleno de esta información 
trimestral, sobre el carácter provisional de la 
misma, siendo la Liquidación presupuestaria  
del ejercicio 2011 la que muestre unos datos ya 
definitivos. 
 
2º.- 13-10-2011.- Dictamen de la Comisión 
Informativa de Hacienda, Contratación, Comercio 
y Educación. 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero explica la 
propuesta de acuerdo diciendo que los datos 
cubren un período de 9 meses (del 1 de enero al 
30 de septiembre) y añade que los datos son 
provisionales porque el estado de ingresos no ha 
sido contabilizado.  En cuanto a las obligaciones 
reconocidas hasta el 30 de septiembre son de 
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19.588.390,35, el que significa un percentatge 
d'execució d'entorn del 60 %. Quant a gastos, la 
labor de l'Equip de Govern és prou bona, 
raonable, perquè podíem haver tingut el 75 %. 
S'ha contingut la despesa fins a este moment. Hi 
ha un grau de recaptació del 54 %, hi ha un 
xicotet desfasament del 4,78 %, però hi ha molts 
ingressos per comptabilitzar. Quant a existències 
líquides en Tresoreria, en depòsits bancaris hi ha 
3.397.000 €, a 15 de setembre; a 30 de setembre 
2.353.000 €; a 13 d'octubre 3.397.000 €. 
 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifesta que 
hi ha partides que estan en negatiu, les regidories 
estan quasi totes esgotades. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifesta que 
així és, però hi ha partides amb disponible més 
que suficient, i es podria recórrer a altres capítols 
del IV i del I per a sufragar estos dèficits a través 
de modificacions pressupostàries. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez pregunta perquè 
l'alcalde firma tants inconvenients, sobre factures 
no previstes en els pressupostos. És que els 
pressupostos no s'adapten a les necessitats la 
Vila? 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero explica que els 
pressupostos no es fan així perquè sí. Són 
moltes les hores que passem per a ajustar els 
pressupostos i per definició són una previsió 
d'ingressos i de despeses. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifesta que la 
situació és complicada. Tindre un líquid de 
3.000.000 € l'Ajuntament de la Vila no és per a 
tirar coets, perquè només en nòmines, es paga 
tots els mesos un milió d'euros. Realment la 
situació és delicada i esperem que vaja millorant-
se. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifesta que 
la situació és delicadíssima. És important l'esforç 
que està fent-se a l'hora de contindre la despesa. 
Si aconseguírem incrementar la recaptació, 
encara que estem en una situació delicada, 
podríem caminar. 
 
La corporació es dóna per assabentada 
 

19.588.390’35, lo que significa un porcentaje de 
ejecución de entorno del 60 %. En cuanto a 
gastos, la labor del equipo de gobierno es 
bastante buena, razonable, porque podíamos 
haber tenido el 75 %. Se ha contenido el gastos 
hasta este momento.  Hay un grado de 
recaudación del 54 %, hay un pequeño desfase 
del 4’78 %, pero hay muchos ingresos por 
contabilizar. En cuanto a existencias líquidas en 
Tesorería, en depósitos bancarios hay 3.397.000 
€, a 15 de septiembre, a 30 de septiembre 
2.353.000 €, a 13 de octubre 3.397.000 €. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifiesta que 
hay partidas que están en negativo, las 
Concejalías están casi todas agotadas. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifiesta que 
así es, pero hay partidas con disponible más que 
suficiente, y se podría recurrir a otros capítulos 
del IV y del I para sufragar estos déficit a través 
de modificaciones presupuestarias. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez pregunta porque  el 
Alcalde firma tantos reparos, sobre facturas no 
previstas en los presupuestos.¿ Es que los 
presupuestos no se adaptan a  las necesidades 
de la Vila? 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero explica que los 
presupuestos no se hacen así porque sí. Son 
muchas las horas que pasamos para ajustar los 
presupuestos y por definición son una previsión 
de ingresos y gastos. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar manifiesta que la 
situación es complicadas.  Tener un líquido de 
3.000.000 € el Ayuntamiento de la Vila no es para 
tirar cohetes, porque sólo en nominas, se paga 
todos los meses un millón de euros. Realmente la 
situación es delicada y esperemos que vaya 
mejorándose. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifiesta que 
la situación es delicadísima. Es importante el 
esfuerzo que está haciéndose a la hora de 
contener el gasto. Si consiguiéramos incrementar 
la recaudación, aunque estamos en una situación 
delicada, podríamos caminar. 
 
La Corporación se da por enterada 
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7. Propost a conjunta de tots els grups polítics 
sobre el col·legi Gasparot 
 
Núm. expedient: 000716/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 17-10-2011. Proposta conjunta de tots els 
grups polítics, del següent tenor literal: 
 
Mª del Rosario Escrig Llinares, portaveu del PP, 
Gaspar Lloret Valenzuela, portaveu del PSPV-
PSOE, Pedro Alemany Pérez, portaveu de Gent 
per la Vila, Jose Carlos Gil Piñar, portaveu d'EU, 
eleven al Ple la següent  
 
PROPOSTA D'ACORD  
 
Per acord Ple de 17 de setembre de 2009 se 
cedix a la Generalitat Valenciana una parcel·la 
d'ús educatiu al PP-23 Gasparot 2, a fi de 
construir el futur col·legi d'educació primària 
Gasparot. 
 
El dit col·legi públic Gasparot està previst en el 
projecte Crea Escola de la Generalitat. 
 
 
Per tot el que s'ha exposat, ES PROPOSA: 
 
ÚNIC. Instar la Conselleria d'Educació a què en 
la parcel·la cedida es faça un centre docent 
públic i no concertat. 
 
INTERVENCIONS 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares explica els 
passos que s'han donat en este tema: 
 
Primer es van cedir els terrenys dotacions públics 
a Conselleria. Després va haver-hi una reunió del 
Sr. alcalde, del regidor d'Educació i del conseller 
d'Educació sobre la possibilitat de fer un centre 
concertat. Després es va traslladar a la 
Comunitat Educativa. La negativa de Comunitat 
Educativa sobre este tema. A continuació, es va 
tractar el tema en Junta de Portaveus. Dos dies 
abans del Ple va haver-hi una reunió del Sr. 
alcalde, regidor d'Educació i el director general, 
que van sensibilitzar sobre el tema, van acceptar 
la nostra proposta i que anaven a donar-li 
prioritat. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela vol felicitar a la 

7. Propuesta conjunta de todos los grupos 
políticos sobre el colegio Gasparot. 
 
Nº Expediente : 000716/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 17-10-2011.- Propuesta conjunta de todos los 
grupos políticos, del siguiente tenor literal: 
 
Mª del Rosario Escrig Llinares, Portavoz del PP, 
Gaspar Lloret Valenzuela, Portavoz del PSPV-
PSOE, Pedro Alemany Pérez, Portavoz de Gent 
per la Vila, Jose Carlos Gil Piñar, Portavoz de 
EU, elevan al Pleno la siguiente  
 
PROPUESTA DE ACUERDO  
 
Por acuerdo Pleno de fecha 17 de septiembre de 
2009 se cede a la Generalitat Valenciana una 
parcela de uso educativo al PP-23 Gasparot 2, al 
objeto de construir el futuro colegio de 
Educación Primaria Gasparot. 
 
Dicho Colegio Público Gasparot está 
contemplado en el proyecto Crea Escola de la 
Generalitat. 
 
Por todo lo expuesto, SE PROPONE: 
 
ÚNICO.- Instar a la Conselleria de Educación a 
que en la parcela cedida se haga un centro 
docente público y no concertado. 
 
INTERVENCIONES 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares explica los 
pasos que se han dado en este tema: 
 
Primero se cedieron los terrenos dotaciones 
públicos a Consellería. Después hubo una 
reunión del Sr. Alcalde, del Concejal de 
Educación y del Conseller de Educación sobre la 
posibilidad de hacer un Centro concertado. 
Después se dio traslado a la Comunidad 
Educativa. La negativa de Comunidad Educativa 
al respecto. A continuación se trató el tema en 
Junta de Portavoces. Dos días antes del Pleno 
hubo una reunión del Sr. Alcalde, Concejal de 
Educación y el Director General, que 
sensibilizaron sobre el tema, aceptaron nuestra 
propuesta y que iban a darle prioridad. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela quiere felicitar a 
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corporació perquè en eixe terreny es faça un 
centre públic. La Generalitat esta redactant els 
pressupostos, però no sap si s'inclouen el 
Gasparot i l'Esquerdo. S'hauria d'exigir que estiga 
inclòs el Gasparot i el Dr. Esquerdo. Es podria 
afegir açò. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero li comenta que 
s'ha oblidat d'un centre, el Marcos Zaragoza. Són 
tres centres. No s'ha d'exigir. La possibilitat de 
Conselleria és construir els tres centres. El 
prioritari per a Conselleria és el centre del 
Gasparot. S'està treballant perquè almenys 
estiga eixe centre. El Marcos Zaragoza i el Dr. 
Esquerdo no estaran perquè no hi ha diners. Es 
lluitarà perquè els següents exercicis es 
construïsquen els altres dos centres. S'opta per 
la via dels centres d'integració social en què la 
construcció dels centres no els costa res perquè 
correspon a la iniciativa privada. 
 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela defendrà sempre 
que en un sòl públic es construïsca un col·legi 
públic. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifesta que 
Conselleria el que garantix és que els 3 centres 
seran públics. 
 
El Sr. Pascal Amigo llig un text del següent tenor 
literal: 
 
“Bon dia senyor alcalde, bon dia senyors 
 
Respecte al punt número 7 de l'ordre del dia que 
estem debatent en este mateix moment volia 
remarcar alguns sil·logismes impropis d'un 
alcalde que vol el millor per al seu poble i que 
creu en la democràcia. 
El passat dia 10 d'octubre vosté va publicar un 
article i, si no recorde malament, va ser difós per 
un mitjà de comunicació local tipus ràdio, en el 
qual, llig textualment: 
“Lamentem l'etern aprofitament d'estos temes 
sensibles per part de certs sectors de la societat i 
dels partits polítics aliens al Govern”, així com de 
la instigació per part d'alguns a fi de perjudicar el 
partit polític del govern… 
 
He de defendre les persones que van estar en la 
manifestació, legítima com recalca vosté en el 
seu text, encara pertanyent a qualsevol ideal 
polític. 

la Corporación porque en ese terreno se haga un 
centro público. La Generalitat esta redactando los 
presupuestos, pero no sabe si se incluyen el 
Gasparot y el Esquerdo. Se debería exigir que 
esté incluido el Gasparot y el Dr. Esquerdo. Se 
podría añadir esto. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero le comenta que 
se ha olvidado de un centro el Marcos Zaragoza. 
Son tres centros. No se debe exigir. La 
posibilidad e Consellería es construir los tres 
centros. El prioritario para Consellería es el 
centro del Gasparot. Se está trabajando para que 
por lo menos esté ese Centro. El Marcos 
Zaragoza y el Dr. Esquerdo no estará porque no 
hay dinero. Se luchará para que los siguientes 
ejercicios se construyan los otros dos centros. Se 
opta por la vía de los Centros de Integración 
social en que la construcción de los centros no 
les cuesta nada porque corresponde a la 
iniciativa privada. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela defenderá 
siempre que en un suelo público se construya un 
colegio público. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero manifiesta que 
Consellería lo que garantiza es que los 3 centros 
serán públicos. 
 
El Sr. Pascal Amigo  lee un texto del siguiente 
tenor literal: 
 
“Buenos días señor alcalde, buenos días 
señores/  
Respecto al punto número 7 del orden del día 
que estamos debatiendo en este preciso 
momento quería remarcar algunos silogismos 
impropios de un alcalde que quiere lo mejor para 
su pueblo y que cree en la democracia. 
El pasado día 10 de octubre usted publicó un 
artículo, y si no recuerdo mal fue difundido por un 
medio de comunicación local tipo radio, en el que 
leo textualmente: 
“Lamentamos el eterno aprovechamiento de 
estos temas sensibles por parte de ciertos 
sectores de la sociedad y de los partidos políticos 
ajenos al gobierno” , así como de la instigación 
por parte de algunos con el fin de perjudicar al 
partido político del gobierno… 
Debo defender a las personas que estuvieron en 
la manifestación, legítima como recalca usted en 
su texto, aún perteneciendo a cualquier ideal 
político. 
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Són PERSONES abans de ser polítics, alguns 
som pares afectats directament, altres professors 
afectats laboralment, però sempre deixant en 
estos casos la política de costat. 
I crega-ho senyor alcalde, el trobem a faltar, 
almenys jo, a vosté i al regidor d'Educació el 
senyor Pérez Melero. 
Per això li demane que demane disculpes, es 
retracte de les seues paraules i desvincule 
qualsevol acció política en la manifestació del 
CEIP GASPAROT. 
Llegint el comunicat que va publicar en el dia 
d'ahir, respecte a la seua reunió a València amb 
el director general d'ordenació i centres docents, 
és obvi que la Conselleria NO es compromet en 
la seua totalitat. 
Una miqueta més a mantindre públic el col·legi, 
però amb molts dubtes en la seua construcció. 
Senyor alcalde i senyor regidor d'Educació, Per 
què NO van comprometre amb un document en 
ferm la inclusió de l'obra del col·legi Gasparot en 
els pressupostos del 2012, una vegada reunits a 
València? 
Quines garanties tenim? 
Senyor alcalde i senyor regidor, vostés que han 
estudiat més estadística i més probabilitat que jo, 
podrien definir-me, tal com llig textualment del 
comunicat d'ahir? 
- …molt probablement s'inclourà el 
finançament. 
- …no ha pogut assegurar-ho al cent per 
cent. 
- …sense saber amb certesa. 
Gràcies.” 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret es disculpa amb 
persones individuals que hagen pogut sentir-se 
ofeses per alguna cosa. És la primera vegada 
que l'Equip de Govern de la Vila ha preguntat a la 
comunitat educativa la seua opinió. I s'arriba a 
una manifestació quan encara queda temps per a 
arreglar les coses. Més transparència no hi ha 
hagut en cap tema en la Vila.  
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero es reitera en el 
que ha dit l'alcalde. Considera precipitada la 
manifestació perquè, en cap moment, se'ns 
demana l'opinió de l'Equip de Govern. Què vol 
l'Equip de Govern en este tema? Conselleria 
d'Educació aposta 100 % pel Gasparot i 
Conselleria d'Hisenda no tant, perquè xoquen les 
àrees. 
 
El Sr. Pascal Amigo pregunta si els veïns podem 

Son PERSONAS antes de ser políticos, algunos 
somos padres afectados directamente, otros 
profesores afectados laboralmente, pero siempre 
dejando en estos casos la política de lado. 
Y créalo señor Alcalde, le echamos de menos, 
por lo menos yo, a usted y al concejal de 
educación el señor Pérez Melero. 
Por ello le pido que pida disculpas, se retracte de 
sus palabras y desvincule cualquier acción 
política en la manifestación del CEIP 
GASPAROT. 
Leyendo el comunicado que publicó en el día de 
ayer respecto a su reunión en Valencia con el 
director general de ordenación y centros 
docentes es obvio que la Consellería NO se 
compromete en su totalidad. 
Algo más en mantener público el colegio, pero 
con muchas dudas en su construcción. 
Señor Alcalde y señor Concejal de educación, 
¿Por qué NO comprometieron con un documento 
en firme la inclusión de la obra del colegio 
Gasparot en los presupuestos del 2012, una vez 
reunidos en Valencia? 
¿Qué garantías tenemos? 
Señor Alcalde y señor concejal, ustedes que han 
estudiado más estadística y más probabilidad 
que yo, ¿podrían definirme, tal como leo 
textualmente del comunicado de ayer? 
- …muy probablemente se incluirá la 
financiación….. 
- …no ha podido asegurarlo al cien por 
cien. 
- …sin saber con certeza… 
Gracias.” 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret se disculpa con 
personas individuales que hayan podido sentirse 
ofendidas por algo. Es la primera vez que el 
equipo de gobierno de la Vila ha preguntado a la 
Comunidad educativa su opinión. Y se llega a 
una manifestación cuando aún queda tiempo 
para arreglar las cosas. Mayor transparencia no 
ha habido en ningún tema en la Vila.  
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero se reitera en lo 
que ha dicho el Alcalde. Considera precipitada la 
manifestación porque en ningún momento se nos 
pide la opinión del equipo de gobierno. ¿Qué 
quiere el Equipo de Gobierno en este tema? 
Consellería de Educación apuesta 100 % por 
100% por el Gasparot, y Consellería de Hacienda 
no tanto, porque chocan las áreas. 
 
El Sr. Pascal Amigo pregunta si los vecinos 
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fer alguna cosa perquè s'incloga en els 
pressupostos del 2012, perquè estem oberts a 
tot. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero entén que no 
cal esta possibilitat. 
 
El Sr. Pascal Amigo pregunta quan es tanquen 
els pressupostos de 2012. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero es tanquen a 
mitjans-finals de novembre. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez demana 
disculpes, però considera que el que fan els 
altres és precipitat. Estem en democràcia. La 
manifestació que va haver-hi en el seu dia, ha 
servit, per a l'argument que el mateix PP va dir, 
perquè s'accepte que el col·legi siga públic i 
gratuït. Davant del moviment social que ha hagut, 
ha servit per a justificar la petició del centre 
públic. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar espera que no passe 
el mateix que amb el Marcos Zaragoza que l'any 
2005 que havien diners i no s'ha fet res. 
 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero li contesta que 
això és qüestió de Conselleria, en el 2005 no 
estava pressupostat el Marcos Zaragoza, sinó el 
Malladeta i l'IES núm. 3. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que no 
escoltar els ciutadans és una cosa que mai s'ha 
fet. Se li han presentat 6.000 firmes en el cas de 
la subestació elèctrica. Agrair a Ma Milagros 
Francisca Cantó Sala la presència en la 
manifestació. I li diu a l'Equip de Govern que 
vostés no van anar a la manifestació. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Popular  (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª del 
Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 
Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. Gaspar 
Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón Arribas 
Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, Sr. Jaime 

podemos hacer algo para que se incluya en los 
Presupuestos del 2012, porque estamos abiertos 
a todo. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero entiende que no 
hace falta esta posibilidad. 
 
El Sr. Pascal Amigo pregunta cuando se cierran 
los presupuestos del 2012. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero se cierran a 
mediados, finales de noviembre. 
 
El  Sr. José Ramón Arribas Méndez pide 
disculpas, pero considera que lo que hacen los 
demás es precipitado. Estamos en democracia. 
La manifestación que hubo en su día, ha servido , 
para el argumento que el propio PP dijo, para que 
se acepte que el Colegio sea público y gratuito. 
Ante el movimiento social que ha habido, ha 
servido para justificar la petición del centro 
público. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar espera que no pase 
lo mismo que en el Marcos Zaragoza que en el 
año 2005 que había dinero y no se ha hecho 
nada. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero le contesta que 
eso es cuestión de Consellería, en el 2005 no 
estaba presupuestado el Marcos Zaragoza, sino 
el Malladeta y el IES nº 3. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifiesta que no 
escuchar a los ciudadanos es algo que nunca se 
ha hecho. Se le han presentado 6000 firmas en el 
caso de la Subestación Eléctrica. Agradecer a Mª  
Milagros Francisca Cantó Sala la presencia en la 
Manifestación.  Y le dice al equipo de gobierno 
que ustedes no fueron a la manifestación. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
Unanimidad de Partido Popular  (D. Jaime 
Lloret Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª 
del Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles)  
Partido Socialista Obrero Español  ( D. Gaspar 
Lloret Valenzuela, D. José Ramón Arribas 
Méndez, Dña. Miriam Santamaría Durá, D. Jaime 
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Ramis Galiana, Sra. María de los Ángeles Gualde 
Orozco), Esquerra Unida  (Sr. José Carlos Gil 
Piñar, Sr. José Ambrosio Vila Sellés) i Gent per 
la Vila  (Sr. Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal 
Amigo de Vleeschauwer). 
 
ÚNIC. Instar la Conselleria d'Educació a què en 
la parcel·la cedida es faça un centre docent 
públic i no concertat. 
 

Ramis Galiana,  Dña. María de los Angeles 
Gualde Orozco),  Esquerra Unida  ( D. José 
Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio Vila Sellés) , 
Gent per la Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. 
Pascal Amigo de Vleeschauwer)  
 
ÚNICO. Instar a la Conselleria de Educación a 
que en la parcela cedida se haga un centro 
docente público y no concertado. 
 

 
 
8. Proposta conjunta del PP i PSPV-PSOE 
sobre variació del traçat del projecte de 
delimitació d'àrea de reserva del tram 
Benidorm-Alacant de la connexió ferroviària 
València-Alacant. 
 
Núm. expedient: 000717/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r.06-10-2011. Proposta d'Alcaldia sobre variació 
del traçat del projecte de delimitació d'àrea de 
reserva del tram Benidorm-Alacant de la 
connexió ferroviària València-Alacant, del 
següent tenor literal: 
 
“Jaime Lloret Lloret, alcalde president de 
l'Ajuntament d'esta ciutat, per mitjà del present 
eleva a l'aprovació de la corporació municipal 
plena la següent  
 
MOCIÓ 
 
Este Ajuntament coneix de la Resolució de 28 de 
juliol de 2011, de la consellera d'Infraestructures, 
Territori i Medi Ambient, per mitjà de la qual se 
sotmet a informació pública el document de 
delimitació d'àrea de reserva del marc Benidorm-
Alacant de la connexió ferroviària València 
Alacant. El dia 2 de setembre es va rebre ene 
este Ajuntament un exemplar del dit document de 
delimitació a efecte de la seua posada a 
disposició del públic en general. 
 
 
Estudiada la documentació rebuda, i des de 
l'enfocament de la seua incidència en el 
planejament urbanístic municipal, l'ordenació del 
territori de la Vila Joiosa, el desenvolupament 
dels seus serveis públics i de les seues 
comunicacions, i els interessos de les propietats 
afectades pel dit projecte, atenent a les peticions 

 
8. Propuesta conjunta del PP y PSPV-PSOE 
sobre variación del trazado del proyecto de 
delimitación del àrea de reserva del tramo 
Benidorm-Alicante de la conexión ferroviaria 
Valencia-Alicante. 
 
Nº Expediente : 000717/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.-06-10-2011.- Propuesta de alcaldía sobre 
variación del trazado del proyecto de delimitación 
de área de reserva del tramo Benidorm Alicante 
de la conexión ferroviaria Valencia Alicante, del 
siguiente tenor  literal: 
 
“Jaime Lloret Lloret, Alcalde Presidente del 
Ayuntamiento de esta Ciudad, mediante el 
presente eleva a la aprobación de la Corporación 
Municipal Plena la siguiente  
 
MOCION 
 
Este Ayuntamiento conoce de la Resolución de 
28 de julio de 2011, de la Consellera de 
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, 
mediante la que se somete a información pública 
el documento de delimitación de área de reserva 
del tremo Benidorm Alicante de la conexión 
ferroviaria Valencia Alicante. El Día 2 de 
septiembre se recibió ene este Ayuntamiento un 
ejemplar de dicho documento de delimitación a 
efecto de su puesta a disposición del público en 
general. 
 
Estudiada la documentación recibida, y desde el 
enfoque de su incidencia en el planeamiento 
urbanístico municipal, la ordenación del territorio 
de Villajoyosa, el desarrollo de sus servicios 
públicos y comunicaciones y los intereses de las 
propiedades  
afectadas por dicho proyecto, atendiendo a las 
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rebudes en esta Alcaldia, es proposa l'aprovació 
dels punts següents: 
 
PRIMER. Sol·licitar a la Conselleria 
d'Infraestructures, Territori i Medi Ambient que 
estudie la viabilitat de variar el traçat inicialment 
fixat en el projecte ressenyat, al seu pas per la 
nostra ciutat, de manera que puga minimitzar-se 
al màxim la zona de reserva imprescindible i que 
la mateixa no afecte terrenys de caràcter privat, o 
almenys ho faça en la seua mínima expressió. 
 
 
SEGON. Que la Conselleria competent tinga en 
compte l'actual PGOU vigent de la Vila Joiosa, la 
seua afectació en sòl no urbanitzable (la major 
part del projecte) i de l'urbà no desenvolupat en 
el sector PR-6 (ja afectat per l'AP-7 i les seues 
zones d'afecció); l'àmbit d'afecció al Pla Especial 
de disseminada en la zona de l'Aixihuili; l'afecció 
de la reserva a equipament estructural del Pla 
General (EDAR); que tinga constància de 
l'afecció a sòl pertanyent al domini públic 
hidràulic; l'afecció a sòl no urbanitzable de 
Protecció Ambiental Paisatgística; tot això atés 
que el projecte es troba en fase d'exposició 
pública i, conseqüentment, de redacció. 
 
 
TERCER. Que la variació del dit traçat procure 
que el nou recorregut es trobe el més pròxim 
permissible a la via AP-7, en la mesura que siga 
possible es trobe afectada la zona de domini de 
la pròpia via AP-7, fet que minimitzaria 
notòriament l'afecció de terrenys privats; s'afecte 
el menor nombre de les dites propietats, 
especialment aquelles que disposen de vivendes 
i que la zona de reserva necessària en el seu 
moment per a l'execució de les obres siga la 
mínima indispensable per a les tasques previstes. 
 
 
QUART. Que en la denominada zona del “Xarco” 
es procure un traçat més rectilini a fi d'evitar, en 
la mesura que siga possible, la zona de major 
densitat de vivendes al costat de l'actual  
AP-7.” 
 
2n. 13-10-2011. Dictamen de la Comissió 
Informativa d'Hisenda, Contractació, Comerç i 
Educació. 
 
3r. 13-10-2011. Esmena del Sr. Pedro  
Alemany Pérez, amb el següent tenor literal: 

peticiones recibidas en esta Alcaldía, se propone 
la aprobación de los siguientes puntos: 
 
PRIMERO.- Solicitar a la Consellería de 
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente que 
estudie la viabilidad de variar el trazado 
inicialmente previsto en el proyecto reseñado, a 
su paso por nuestra Ciudad, de modo que pueda 
minimizarse al máximo la zona de reserva 
imprescindible y que la misma no afecte a 
terrenos de carácter privado, o al menos lo haga 
en su mínima expresión. 
 
SEGUNDO.- Que la Consellería competente 
tenga en cuenta el actual PGOU vigente de 
Villajoyosa, su afectación en suelo no urbanizable 
(la mayor parte del proyecto) y del urbano no 
desarrollado en el sector PR-6 (ya afectado por la 
AP-7 y sus zonas de afección); el ámbito de 
afección al Plan Especial de diseminada en la 
zona del Aixihuili; la afección de la reserva a 
equipamiento estructural del Plan General 
(EDAR); que tenga constancia de la afección a 
suelo perteneciente al dominio público hidráulico; 
la afección a suelo no urbanizable de Protección 
Ambiental Paisajística; todo ello dado que el 
proyecto se encuentra en fase de exposición 
pública y, consecuentemente, de redacción. 
 
TERCERO.- Que la variación de dicho trazado 
procure que el nuevo recorrido se encuentre lo 
más cercano permisible a la vía AP-7, en la 
medida de lo posible se halle afectada la zona de 
dominio de la propia via AP-7, hecho que 
minimizaría notoriamente la afección de terrenos 
privados; se afecte al menor número de dichas 
propiedades, especialmente aquellas que 
disponen de viviendas y que la zona de reserva 
necesaria en su momento para la ejecución de 
las obras sea la mínima indispensable para las 
labores previstas. 
 
CUARTO.- Que en la denominada zona de  “El 
Xarco” se procure un trazado más rectilíneo a fin 
de evitar en la medida de lo posible la zona de 
mayor densidad de viviendas junto a la actual 
AP-7.” 
 
2º.- 13-10-2011.- Dictamen de la Comisión 
Informativa de Hacienda, Contratación, Comercio 
y Educación. 
 
3º.- 13-10-2011.- Enmienda del Sr. Pedro 
Alemany Pérez, con el siguiente tenor literal: 
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“PEDRO ALEMANY PEREZ, regidor d'este 
Ajuntament i portaveu del grup municipal Gent 
per la Vila, acollint-me com a tal a l'article 97.5 
del ROF: 
 
PRESENTA L'ESMENA SEGÜENT: 
 
La Vila Joiosa és un poble que sempre ha sigut 
cap de Comarca en tots els aspectes, agricultura, 
pesca, indústria xocolatera, torronera i de la 
construcció, ens trobem en una situació en què 
cal posar fre a com es desenvolupen alguns dels 
serveis actuals sense comptar amb el creixement 
de la nostra població i sense comptar amb 
l'opinió dels nostres ciutadans. 
 
 
Hui, ací, el nostre alcalde presenta una proposta 
perquè des del Ministeri de Foment i la 
Generalitat Valenciana es contemple el reduir 
l'àrea de reserva de sòl, fixada per al tren de la 
costa que unirà Alacant i València pel litoral, en la 
que justifica que perjudica unes vint vivendes. 
 
 
Des de Gent per la Vila hem fet un estudi a peu 
de terreny i tenim clar que esta sol·licitud és 
insuficient, l'àrea de reserva afecta més de 
cinquanta vivendes consolidades i unes vint 
finques en plena producció citrícola, amb 
varietats primerenques que han costat a 
l'agricultor moltíssim d'aconseguir, inclús pagar 
patents a l'estat pels plançons com són, la 
mandarina fure de patent marroquí, la P”·, o 
l'ortanique, la Marisol, la clemenvilla i moltes més 
que, ara com ara, a l'agricultor viler li manté les 
seues finques gràcies als preus de mercat 
d'estos productes, com també pensem que eixe 
mateix traçat seria inviable per l'acumulament de 
serveis hidràulics. Per eixe mateix traçat tenim el 
tub de 700 mm que ens porta aigua potable des 
de Rabasa fenollar, el tub de fibra de 800 mm 
que impulsa les aigües fecals des de la Cala de 
la Vila Joiosa fins a la depuradora, el tub de fosa 
dúctil de 900 mm que ens porta aigua dessalades 
per al reg de l'horta de la Vila, el tub del 
gasoducte i el tub de 250 mm que baixa del 
depòsit d'aigua potable existent en foietes d'horta 
i que dóna servei a totes les vivendes de l'horta 
del nostre poble. 
 
 
La Vila Joiosa, senyor alcalde, ha cedit molt per 

 
“PEDRO ALEMANY PEREZ, Concejal de este 
Ayuntamiento y portavoz del Grupo Municipal 
Gent per la Vila, acogiéndome como tal al artículo 
97.5 del ROF: 
 
PRESENTA LA SIGUIENTE ENMIENDA: 
 
Villajoyosa es un pueblo que siempre ha sido 
cabeza de comarca en todos los aspectos, 
agricultura, pesca, industria chocolatera, 
turronera y de la construcción, nos encontramos 
en una situación en la que hay que poner freno a 
como se desarrollan algunos de los servicios 
actuales sin contar con el crecimiento de nuestra 
población y sin contar con la opinión de nuestros 
ciudadanos. 
 
Hoy aquí nuestro Alcalde presenta  una 
propuesta para que desde el Ministerio de 
Fomento y la Generalitat Valenciana se 
comtemple el reducir el área de reserva de suelo, 
prevista para el tren de la costa que unirá 
Alicante y Valencia por el litoral, en la que 
justifica que perjudica a unas veinte viviendas. 
 
Desde Gent per la Vila hemos hecho un estudio a 
pie de terreno y tenemos claro que esta solicitud 
es insuficiente, el área de reserva afecta a más 
de cincuenta viviendas consolidadas y unas 
veinte fincas en plena producción citrícola, con 
variedades tempranas que han costado al 
agricultor muchísimo de conseguir, incluso pagar 
patentes al estado por los plantones como son, la 
mandarina fure de patente Marroquí, la P”·, o la 
ortanique, la Marisol, la clemenvilla y muchas 
más que hoy por hoy al agricultor vilero le 
mantiene sus fincas gracias a los precios de 
mercado de estos productos, como también 
pensamos que ese mismo trazado seria inviable 
por el acumulamiento de servicios hidráulicos. 
Por ese mismo trazado tenemos el tubo de 700 m 
m que nos trae agua potable desde Rabasa 
fenollar, el tubo de fibra de 800 m.m  que impulsa 
las aguas fecales desde la cala de Villajoyosa 
hasta la depuradora, el tubo de fundición dúctil de 
900 m. m que nos trae agua desaladas para el 
riego de la huerta de la Vila, el tubo del 
gaseoducto y el tubo de 250 m. m que baja del 
depósito de agua potable existente en foyetes 
d’horta, dando servicio a todas las viviendas de la 
huerta de nuestro pueblo. 
 
Villajoyosa señor Alcalde, ha cedido mucho para 
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al poc que se li ha compensat, hui tenim la 
possibilitat de dir “PROU! CAL COMPTAR AMB 
LA VILA”, la circumval·lació de la Vila Joiosa 
tenia previst en el seu projecte inicial una eixida a 
l'Hospital comarcal i una altra al polígon industrial 
(no es va fer res), el llit del riu Amadòrio tènia 
previst en el seu projecte inicial quatre fases 
(només s'han fet dos), la presa de l'Amadòrio 
tenia previst obrir el seu pas cap a Aigües de 
Busot (encara no s'ha obert), els límits de la Vila 
Joiosa amb Finestrat encara estan per definir, el 
tram que creua la Vila Joiosa al final s'ha eixit 
amb la seua i ha reduït moltes de les parades 
que sempre han donat servei als veïns residents 
en els afores de la població, com també hem 
comprovat que la depuradora de la Vila Joiosa ha 
inaugurat fa poc un terciari i ho té parat amb la 
repercussió que això comporta a la fauna i 
ecosistema del riu Amadòrio. 
 
 
Sr. alcalde, des de Gent per la Vila no estem 
criticant ni qüestionant la seua gestió, però sí li 
demanem que siga valent i diga PROU i ens 
tindrà al seu costat, com bé li vam comunicar en 
la presa de possessió. Per tot el que s'ha 
exposat, presentem la següent: 
 
ESMENA: Que se sol·licite l'estudi d'un altre 
traçat paral·lel a la falda de les muntanyes en què 
no perjudique, només que a muntanya pública i 
algunes finques rústiques abandonades, per 
salvar moltes de les vivendes que es veuran 
afectades amb l'actual traçat, en el qual tan sols 
vincula una diferència de menys de cinc-cents 
metres, i que la Vila Joiosa pel seu futur 
creixement urbanístic amb trenta-huit plans 
parcials, que estan quasi tots per desenvolupar, 
no es veuria amb una barrera més per al seu 
creixement de població, com també sol·licitem 
que tinga una parada de càrrega i descàrrega.” 
 
INTERVENCIONS 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares manifesta 
que es tractava de fer una moció conjunta que 
defenguera els interessos de la Vila. Gent per la 
Vila presenta esmena a la proposta que s'ha fet 
arribar al cap dels Serveis Urbanístics. Ens pareix 
interessant que es facen propostes alternatives, 
sempre les tindrem en compte, en este cas se li 
va traslladar a la Direcció de l'Àrea d'Urbanisme,  
 
i el resultat és l'informe següent: 

lo poco que se le ha compensado, hoy tenemos 
la posibilidad de decir “BASTA HAY QUE 
CONTAR CON LA VILA”, la circunvalación de 
Villajoyosa tenia contemplado en su proyecto 
inicial una salida al hospital comarcal y otra al 
polígono industrial, (no se hizo nada) el cauce del 
rio Amadorio tenia contemplado en su proyecto 
inicial cuatro fases, (solo se han hecho dos), la 
presa del Amadorio tenía previsto abrir su paso 
hacia aguas de Busot (aún no se ha abierto) los 
lindes de Villajoyosa con Finestrat aún están por 
definir, el tram que cruza Villajoyosa al final se ha 
salido con la suya reduciendo muchas de las 
paradas que siempre  han dado servicio a los 
vecinos residentes en las afueras de la población, 
como también hemos comprobado que la 
depuradora de Villajoyosa ha inaugurado hace 
poco un terciario y lo tiene parado con la 
repercusión que eso conlleva a la fauna y 
ecosistema del rio Amadorio. 
 
Sr. Alcalde desde Gent per la Vila no estoma 
criticando ni cuestionando su gestión, pero si le 
pedimos que sea valiente y diga BASTA y nos 
tendrá a su lado como bien le comunicamos en la 
toma de posesión. Por todo lo expuesto 
presentamos la siguiente: 
 
ENMIENDA: Que se solicite el estudio de otro 
trazado paralelo a la falda de las montañas en la 
que no perjudica, solo que a monte publico y 
algunas fincas rústicas abandonadas, salvándose 
muchas de las viviendas que se verán afectadas 
con el actual trazado, en la que tan solo vincula 
una diferencia de menos de quinientos metros, y 
que Villajoyosa por su futuro crecimiento 
urbanístico con treinta y ocho planes parciales en 
los que están casi todos por desarrollar no se 
vería con una barrera más para su crecimiento de 
población, como también solicitamos que tenga 
una parada de carga y descarga.” 
 
INTERVENCIONES 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares  manifiesta 
que se trataba de hacer una moción conjunta que 
defendiera los intereses de la Vila. Gent per la 
Vila  presenta enmienda  a la propuesta que se 
ha hecho llegar al Jefe de los Servicios 
Urbanísticos. Nos parece interesante que se 
hagan propuestas alternativas, siempre las 
tendremos en cuenta, en este caso se le dio 
traslado a la Jefatura  del área de Urbanismo, 
resultando el siguiente informe: 
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Respecte a l'alternativa de traçat: 
 
� No està desenvolupat en la seua totalitat. Ni 
tan sols s'han representat l'àrea de reserva, per 
la qual cosa no és possible quantificar la 
verdadera afecció a vivendes. 
� Només s'ha estudiat, segons pareix, el tram 
central i queda sense resoldre la connexió amb 
Finestrat o el Campello. El cas de Finestrat és el 
més important, ja que el punt d'entrada és fix: 
entre l'AP-7 i el Trenet. Caldria resoldre la unió 
d'este punt amb la proposta que fa Gent per la 
Vila i que no pareix possible, per la qual cosa al 
final igual s'afecta més vivendes que la primera 
solució. 
� L'afecció ambiental és notablement major si 
discorre per la falta de la Robella, i considerant 
que el ferrocarril ha d'anar quasi horitzontal i no 
fer pràcticament revoltes, caldria fer fortes 
excavacions i talusos. El perfil paisatgístic de la 
Robella canviaria notablement amb els talls que 
fa que fer al terreny. 
 
� Es crea una altra barrera en el terme 
municipal. Mentres que amb l'opció original es 
manté una única barrera l'AP-7, amb esta altra es 
genera una altra més, situada més al nord, i al 
final afecta més terrenys per línies de protecció 
de l'AP-7, per un costat i el ferrocarril per un altre. 
� Els terrenys que queden entre el ferrocarril i 
l'AP-7 queden totalment condemnats. 
� Es produïx afecció ambiental a l'Amadòrio i 
el seu entorn, per haver de construir un altre pont 
separat de l'actual de l'AP-7. 
 
Per tant, agraïm a GPV la seua aportació, però 
tècnicament queda patent que la millor opció per 
als interessos de la Vila i els seus ciutadans és la 
presentada en la moció inicial. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez dóna lectura a 
l'esmena presentada a la proposta. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que el 
tren de la costa ens afecta i caldria veure el 
benefici que ens reporta al municipi, que és 0, 
perquè l'estació està a Benidorm i l'única cosa 
serà l'afecció que ens causarà. Si hi ha un termini 
per a presentar al·legacions que és de dos 
mesos, perquè els tècnics no miren el traçat i se 
sumen a la veu dels afectats en el tema.. El Grup 
del PSPV-PSOE recolzen la proposta  
d'Alcaldia i se sumen a ella pel que s'ha informat 

 
Respecto a la alternativa de trazado: 
 
� No está desarrollado en su totalidad. Ni 
siquiera se han representado el área de reserva, 
por lo que no es posible cuantificar la verdadera 
afección a viviendas. 
� Sólo se ha estudiado, al parecer, el tramo 
central, quedando sin resolver la conexión con 
Finestrat o Campello. El caso de Finestrat es el 
más importante, ya que el punto de entrada es 
fijo: Entre la AP-7 y el trenet. Habría que resolver 
la unión de este punto con la propuesta que hace 
Gent per la vila y que no parece posible, por lo 
que al final igual se afecta a más viviendas que la 
primera solución. 
� La afección ambiental es notablemente 
mayor. Al discurrir por la falta de la Robella, y 
considerando que el ferrocarril debe ir casi 
horizontal y no hacer prácticamente curvas, 
habría que hacer fuertes excavaciones y taludes. 
El perfil paisajístico de la Robella cambiaría 
notablemente con los cortes que hace que hacer 
al terreno. 
� Se crea otra barrera en el término municipal. 
Mientras que con la opción original se mantiene 
una única barrera la AP-7, con esta otra se 
genera otra más, situada más al norte, y al final 
afecta  a más terrenos por líneas de protección 
de la AP-7, por un lado y el ferrocarril por otro. 
� Los terrenos que quedan entre el ferrocarril y 
la AP-7 quedan totalmente condenados. 
� Se produce afección ambiental al Amadorio y 
su entorno, al  tener que construir otro puente 
separado del actual de la AP-7. 
 
Por tanto, agradecemos a GPV su aportación, 
pero técnicamente queda patente que la mejor 
opción para los intereses de la Vila y sus 
ciudadanos es la presentada en la moción inicial. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez da lectura a la 
enmienda presentada a la propuesta. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que el 
tren de la costa nos afecta y habría que ver el 
beneficio que nos reporta al municipio, que es 0, 
porque la estación está en Benidorm, y lo único 
será la afección que nos causará. Si hay un plazo 
para presentar alegaciones que es de dos 
meses, porque los técnicos no miran el trazado y 
se suman a la voz de afectados en el tema.. El 
Grupo del PSPV-PSOE apoyan la propuesta  
de Alcaldía y se suman a ella por lo informado 
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pel tècnic, perquè hi ha menys afeccions d'esta 
manera. Li agradaria que tingueren una reunió 
amb els afectats i el tècnic, perquè en estos 
temes cal anar lentament. Ens sumem a la 
moció, no ens retractem, però demanem deixar-
ho sobre la taula per a una reunió amb els 
afectats i el tècnic. No sap si el traçat alternatiu 
que proposa el Grup Gent per la Vila és millor, 
caldria estudiar-ho i veure-ho. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar és partidari de fer una 
altra reunió, per a veure quin és la millor opció. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Negrete manifesta 
que si ho fem de pressa i corrent malament, si 
tardem també. Nosaltres ens hem d'emparar en 
els tècnics. Agraïm a GPV la seua aportació, però 
tècnicament queda patent que la millor opció per 
als interessos de la Vila i els seus ciutadans és la 
presentada en la moció inicial, donant lectura a 
l'informe emés pel cap d'Urbanisme a la proposta 
inicial: 
 
Incidència en el planejament urbanístic: 
 
Actualment està vigent en la Vila Joiosa el Pla 
General d'Ordenació Urbana de 1999. L'àrea de 
reserva discorre pel municipi de forma 
sensiblement paral·lela a l'autopista AP-7 i 
travessa sòl caracteritzat com a: 
 
a) No urbanitzable comú i urbà. La pràctica 
totalitat de la zona establida com a àrea de 
reserva afecta únicament sòl classificat com a 
NO URBANITZABLE. No es produïx afecció de 
rellevància a sòls urbans o urbanitzables del Pla 
General d'Ordenació Urbana del municipi. 
Tampoc s'observa afecció al planejament aprovat 
provisionalment per este Ajuntament i pendent de 
tramitació autonòmica. Sí es reserva sòl 
classificat com a urbà en la part sud del sector 
PR-6, però únicament de la part del mateix que 
no es troba desenvolupat. El desenvolupament 
d'esta porció de sòl urbà ja es trobava en tot cas 
compromesa a causa de la presència de la 
infraestructura viària AP-7 i les seues zones 
d'afecció. 
 
 
 
b) Àmbit Pla Especial: Part dels terrenys 
classificats en el seu dia com a àmbit del pla 
especial de disseminada del PGOU estan 
afectats per l'àrea de reserva, concretament la 

por el técnico, porque hay menos afecciones de 
esta forma. Le gustaría que tuvieran una reunión 
con los afectados y el técnico, porque en estos 
temas hay que ir despacio.  Nos sumamos a la 
moción, no nos retractamos, pero pedimos 
dejarlo sobre la Mesa para una reunión con los 
afectados y el técnico. No sabe si el trazado 
alternativo que propone el Grupo Gent per la Vila 
es mejor, habría que estudiarlo y verlo.  
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar es partidario de hacer 
otra reunión, para ver cuál es la mejor opción. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Negrete manifiesta 
que si lo hacemos a prisa y corriendo mal, si 
tardamos también. Nosotros nos hemos de 
amparar en los técnicos. Agradecemos a GPV su 
aportación, pero técnicamente queda patente que 
la mejor opción para los intereses de la Vila y sus 
ciudadanos es la presentada en la moción inicial, 
dando lectura al informe emitido por el Jefe de 
Urbanismo a la propuesta inicial: 
 
Incidencia en el Planeamiento Urbanístico: 
 
Actualmente está vigente en La Vila Joiosa el 
Plan General de Ordenación Urbana de 1999. El 
área de reserva discurre por el municipio de 
forma sensiblemente paralela a la autopista AP-7 
atravesando suelo caracterizado como: 
 
a) No urbanizable común  y urbano. La 
práctica totalidad de la zona establecida como 
área de reserva afecta únicamente a suelo 
clasificado como NO URBANIZABLE. No se 
produce afección de relevancia a suelos urbanos 
o urbanizables del Plan General de Ordenación 
Urbana del Municipio. Tampoco se observa 
afección al planeamiento aprobado 
provisionalmente por este Ayuntamiento y 
pendiente  de tramitación  autonómica. Sí se 
reserva suelo clasificado como  urbano en la 
parte sur del sector PR-6, pero únicamente de la 
parte del mismo que no se encuentra 
desarrollado. El desarrollo de esta porción de 
suelo urbano ya se encontraba en todo caso 
comprometida debido a la presencia de la 
infraestructura viaria AP-7 y sus zonas de 
afección. 
 
b) Ambito Plan Especial: Parte de los 
terrenos clasificados en su día como ámbito del 
plan Especial de diseminada del PGOU están 
afectados por el área de reserva, concretamente 
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zona denominada “Aixihuili”, a l'altura de l'àrea de 
servei. Com, en data de hui ,el Pla Especial no ha 
sigut redactat, este àmbit té la consideració de 
sòl no urbanitzable amb caràcter general. No 
obstant això i considerant l'especial tractament 
que el Pla General vigent dóna a esta zona es 
considera convenient minimitzar en la mesura 
que es puga l'afecció a la mateixa. 
 
S'observa que, en este tram de la futura 
infraestructura, esta se separa de l'autopista AP-
7 i traça una recta mentres que l'autopista 
s'allunya cap al nord, per la qual cosa una 
important porció de sòl queda situat entre el futur 
ferrocarril i l'autopista. Sempre que els 
condicionants tècnics de traçat del futur ferrocarril 
ho permeten seria convenient mantindre també 
en este tram el criteri seguit en la resta del traçat, 
és a dir, acompanyar l'autopista i traçar una suau 
revolta; d'esta manera es minimitzaria l'afecció en 
el territori del municipi i en el seu futur 
desenvolupament. 
 
c) Sistemes estructurals: Es produïx la 
reserva de part del sòl inclòs dins de 
l'equipament estructural del Pla General, EDAR. 
En efecte, part del sòl reservat pertany a l'actual 
estació depuradora d'aigües residuals de la Vila 
Joiosa, per la qual cosa s'entén convenient, en 
fase de redacció del projecte, minimitzar o limitar 
l'afecció que les obres puguen tindre sobre este 
important element. 
 
d) L'àrea de reserva afecta sòl que pertany 
al domini públic hidràulic, llits dels rius Torres i 
Amadòrio. 
e) Sòl no urbanitzable de Protecció 
Ambiental Paisatgística segons el Pla General 
vigent, aspectes que hauran de ser considerats 
en la corresponent avaluació ambiental. 
f) Catàleg de Béns i Espais Catalogats: 
Segons el Pla General i el catàleg vigent, el traçat 
no afecta zones ni béns catalogats, dita sense 
perjuí de l'informe que en cas puga emetre el 
Servei d'Arqueologia de l'Ajuntament. 
 
 
Incidència en la previsió de xarxes de serveis 
públics i transport. 
 
El traçat proposat per a l'àrea de reserva del futur 
ferrocarril no afecta de manera significativa al 
desenvolupament de les xarxes de serveis 
públics, ni al sistema de transport local, per 

la zona denominada Aixihuili, a la altura del área 
de servicio. Como a fecha de hoy el Plan 
Especial no ha sido redactado, este ámbito tiene 
la consideración de suelo no urbanizable a todos 
los efectos. No obstante y considerando el 
especial tratamiento que el Plan General vigente 
da a esta zona se considera conveniente 
minimizar en lo posible la afección a la misma. 
 
Se observa que en este tramo de la futura 
infraestructura ésta se separa de la autopista AP-
7, trazando una recta mientras que la autopista 
se aleja hacia el norte, por lo que una importante 
porción de suelo queda situado entre el futuro 
ferrocarril y la autopista. Siempre que los 
condicionantes técnicos de trazado del futuro 
ferrocarril lo permitan sería conveniente mantener 
también en este tramo el criterio seguido en el 
resto del trazado, es decir, acompañar a la 
autopista trazando una suave curva, y de esta 
forma minimizar la afección al territorio del 
municipio y a su futuro desarrollo. 
 
c) Sistemas estructurales: Se produce la 
reserva de parte del suelo incluido dentro del 
equipamiento estructural del Plan General, 
EDAR. En efecto, parte del suelo reservado 
pertenece a la actual estación depuradora de 
aguas residuales de la Vila Joiosa, por lo que se 
entiende conveniente, en fase de redacción del 
proyecto, minimizaar o limitar la afección que las 
obras puedan tener sobre este importante 
elemento. 
d) El área de reserva afecta a suelo 
perteneciente al dominio público hidráulico, 
cauces de los ríos Torres y Amadorio. 
e) Suelo No urbanizable de Protección 
Ambiental Paisajística según el Plan General 
vigente, aspectos que deberán ser considerados 
en la correspondiente evaluación ambiental. 
f) Catálogo de Bienes y  Espacios 
Catalogados: Según el Plan General y el catálogo 
vigente, el trazado no afecta a zonas ni bienes 
catalogados, dicho sin perjuicio del informe que 
en caso pueda emitir el Servicio de Arqueología 
del Ayuntamiento. 
 
Incidencia en la previsión de redes de servicios 
públicos y transporte. 
 
El trazado propuesto para el área de reserva del 
futuro ferrocarril no afecta de forma significativa 
al desarrollo de las redes de servicios  
públicos ni al sistema de transporte local, al 
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discórrer de forma pràcticament paral·lela a 
l'actual autopista AP-7. 
 
Si afecta nombroses conduccions tant de la xarxa 
local com del Consorci d'Aigües de la Marina 
Baixa i autonòmiques, així com xarxes privades 
(gasoducte) ja existents, que haurà de ser, en tot 
cas, respostes de forma adequada per a reduir, 
tot el possible, l'impacte sobre la població. 
 
 
En definitiva la delimitació de l'àrea de reserva 
per al futur ferrocarril no representa afeccions de 
consideració al planejament municipal ni a les 
seues previsions de desenvolupament, ni a les 
xarxes principals de serveis públics i transport. Es 
considera adequat, dins de les possibilitats 
tècniques, revisar el traçat en la zona de l'àrea de 
servei per a reduir la superfície que quedarà 
entre l'autopista i el nou ferrocarril i, per tant, 
sense possibilitat futura de desenvolupament. 
 
Per tot això mantenim la proposta perquè 
entenem que s'ha estudiat de manera 
conseqüent. I portar eixa via més al nord, portarà 
a 3 talls en el desenvolupament urbanístic. La 
situació del traçat és molt clara. La moció que 
portem és la que més beneficia al nostre 
municipi. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que, si 
hi ha un principi de dubte, per què no se sol·licita 
una ampliació del termini. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez lamenta que els 
portaveus del PSOE i d'EU no hagen tingut 
l'esmena presentada. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares manifesta 
que es va comprometre a informar-ho pel tècnic, 
però no es va comprometre a passar-ho a ningú.  
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas manifesta que, el que 
recorda, és que la regidora es va comprometre a 
què ho informara el tècnic municipal. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que no li 
ho ha fet arribar als membres de l'oposició, 
perquè pensava que el traslladàveu vosaltres. I 
afig que, si no s'inclou l'esmena dins de la 
proposta, votarem en contra. 
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que en la 

discurrir de forma prácticamente paralela a la 
actual autopista AP-7. 
 
Si afecta a numerosas conducciones tanto de la 
red local como del Consorcio de Aguas de la 
marina Baixa y Autonómicas, así como redes 
privadas  (gaseoducto), ya existentes, que 
deberá ser en todo caso respuestas de forma 
adecuada y reduciendo todo lo posible, el 
impacto sobre la población. 
 
En definitiva la delimitación del área de reserva 
para el futuro ferrocarril no representa afecciones 
de consideración al planeamiento municipal ni a 
sus previsiones de desarrollo, ni a las redes 
principales  de servicios públicos y transporte. Se 
considera adecuado, dentro de las posibilidades 
técnicas, revisar el trazado en la zona del área de 
servicio para reducir la superficie que quedará 
entre la autopista y el nuevo ferrocarril y por lo 
tanto sin posibilidad futura de desarrollo. 
 
Por todo ello mantenemos la propuesta porque 
entendemos que se ha estudiado de manera 
consecuente. Y llevar esa vía más al norte, 
llevará a 3 cortes en el desarrollo urbanístico. La 
situación del trazado es muy clara. La moción 
que llevamos es la que más beneficia a nuestro 
municipio. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que si 
hay un principio de duda, porque no se solicita 
una ampliación del plazo. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez lamenta que los 
portavoces del PSOE y de EU no hayan  tenido la 
enmienda presentada. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares  manifiesta 
que se comprometió a informarlo por el Técnico, 
pero no se comprometió en pasarlo a nadie.  
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas manifiesta que lo que 
recuerda es que la concejala se comprometió a 
que se informara por el Técnico municipal. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifiesta que no se 
lo ha hecho llegar a los miembros de la 
oposición, porque pensaba que le dabáis traslado 
vosotros. Y añade que si no se incluye la 
enmienda dentro de la propuesta votaremos en 
contra. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifiesta que en la 
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reunió que va haver-hi amb els afectats i el 
tècnic, els veïns afectats no estaven d'acord, 
perquè passava pels seus terrenys, però estaven 
d'acord en què es minimitzara al màxim i que 
afectara el mínim possible als veïns, perquè eixa 
via era la menys onerosa, perquè amplia una via, 
però no en crea una altra de nova. És la menys 
impactant i es pot solapar en l'afecció de 
l'autopista. Nosaltres considerem que és 
necessari, és tindre un tren d'alta velocitat al 
costat, i interessa pel tema turístic. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que cal 
defendre que faça una parada en la Vila, si voleu 
a una hora determinada, però que la faça.  
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que GPV 
no està en contra del tren de la costa, però estem 
en contra de per on va el traçat. Sí que volem el 
Corredor del Mediterrani. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que els veïns 
es reuniran i presentaran al·legacions, i és que 
açò és el que han de fer. I el document que forma 
part de la proposta es va consensuar entre tots. 
 
 
Sotmesa a votació l'esmena presentada per 
GPV, es desestima per: 
 
11 vots en contra de Partit Popular  (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª 
del Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 7 
abstencions de Partit Socialista Obrer 
Espanyol  (Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, Sr. José 
Ramón Arribas Méndez, Sra. Miriam Santamaría 
Durá, Sr. Jaime Ramis Galiana, Sra. María de los 
Ángeles Gualde Orozco) i d’Esquerra Unida  (Sr. 
José Carlos Gil Piñar, Sr. José Ambrosio Vila 
Sellés), i 2 vots a favor de Gent per la Vila  (Sr. 
Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal Amigo de 
Vleeschauwer). 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
18 vots a favor de Partit Popular  (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª 
del Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 

reunión que hubo con los afectados y el técnico, 
los vecinos afectados no estaban de acuerdo, 
porque pasaba por sus terrenos, pero estaban de 
acuerdo en que se minimizara al máximo y que 
afectara lo menos posible a los vecinos, porque 
esa vía era la menos gravosa, porque amplía una 
vía, pero no crea otra nueva. Es la menos 
impactante y se puede solapar en la afección de 
la autopista. Nosotros consideramos que es 
necesario, es tener un tren de alta velocidad al 
lado, e interesa por el tema turístico. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que 
hay que defender que haga una parada en la 
Vila, si queréis a una hora determinada, pero que 
la haga.  
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez  manifiesta que GPV 
no está en contra del tren de la costa, pero 
estamos en contra de por donde va el trazado. Si 
que queremos el corredor del mediterráneo. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifiesta que los 
vecinos se reunirán y presentarán alegaciones, y 
es que esto es lo que deben hacer. Y el 
documento que forma parte de la propuesta se 
consensuó entre todos. 
 
Sometida a votación la enmienda presentada por 
GPV, se desestima por: 
 
11 votos en contra de Partido Popular  (D. Jaime 
Lloret Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª 
del Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles), 7 
abstenciones de Partido Socialista Obrero 
Español  ( D. Gaspar Lloret Valenzuela, D. José 
Ramón Arribas Méndez, Dña. Miriam Santamaría 
Durá, D. Jaime Ramis Galiana,  Dña. María de 
los Angeles Gualde Orozco), y   Esquerra Unida  
( D. José Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio 
Vila Sellés), y   2 votos a favor de Gent per la 
Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. Pascal Amigo 
de Vleeschauwer)  
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
18 votos a favor de Partido Popular  (D. Jaime 
Lloret Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª 
del Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
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Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 
Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. Gaspar 
Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón Arribas 
Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, Sr. Jaime 
Ramis Galiana, Sra. María de los Ángeles Gualde 
Orozco) i Esquerra Unida  (Sr. José Carlos Gil 
Piñar, Sr. José Ambrosio Vila Sellés), i 2 en 
contra de Gent per la Vila  (Sr. Pedro Alemany 
Pérez i Sr. Pascal Amigo de Vleeschauwer). 
 
 
PRIMER. Sol·licitar a la Conselleria 
d'Infraestructures, Territori i Medi Ambient que 
estudie la viabilitat de variar el traçat inicialment 
fixat en el projecte ressenyat, al seu pas per la 
nostra ciutat, de manera que puga minimitzar-se 
al màxim la zona de reserva imprescindible i que 
la mateixa no afecte terrenys de caràcter privat, o 
almenys ho faça en la seua mínima expressió. 
 
 
SEGON. Que la Conselleria competent tinga en 
compte l'actual PGOU vigent de la Vila Joiosa, la 
seua afectació en sòl no urbanitzable (la major 
part del projecte) i de l'urbà no desenvolupat en 
el sector PR-6 (ja afectat per l'AP-7 i les seues 
zones d'afecció); l'àmbit d'afecció al Pla Especial 
de disseminada en la zona de l'Aixihuili; l'afecció 
de la reserva a equipament estructural del Pla 
General (EDAR); que tinga constància de 
l'afecció a sòl pertanyent al domini públic 
hidràulic; l'afecció a sòl no urbanitzable de 
Protecció Ambiental Paisatgística; tot això atés 
que el projecte es troba en fase d'exposició 
pública i, conseqüentment, de redacció. 
 
 
TERCER. Que la variació del dit traçat procure 
que el nou recorregut es trobe el més pròxim 
permissible a la via AP-7, en la mesura que siga 
possible es trobe afectada la zona de domini de 
la pròpia via AP-7, fet que minimitzaria 
notòriament l'afecció de terrenys privats; s'afecte 
el menor nombre de les dites propietats, 
especialment aquelles que disposen de vivendes 
i que la zona de reserva necessària en el seu 
moment per a l'execució de les obres siga la 
mínima indispensable per a les tasques previstes. 
 
 

Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles)  
Partido Socialista Obrero Español  ( D. Gaspar 
Lloret Valenzuela, D. José Ramón Arribas 
Méndez, Dña. Miriam Santamaría Durá, D. Jaime 
Ramis Galiana,  Dña. María de los Angeles 
Gualde Orozco),  Esquerra Unida  ( D. José 
Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio Vila Sellés), 
y 2 votos en contra de  Gent per la Vila  (D. 
Pedro Alemany Pérez, D. Pascal Amigo de 
Vleeschauwer)  
 
PRIMERO.- Solicitar a la Consellería de 
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente que 
estudie la viabilidad de variar el trazado 
inicialmente previsto en el proyecto reseñado, a 
su paso por nuestra Ciudad, de modo que pueda 
minimizarse al máximo la zona de reserva 
imprescindible y que la misma no afecte a 
terrenos de carácter privado, o al menos lo haga 
en su mínima expresión. 
 
SEGUNDO.- Que la Consellería competente 
tenga en cuenta el actual PGOU vigente de 
Villajoyosa, su afectación en suelo no urbanizable 
(la mayor parte del proyecto) y del urbano no 
desarrollado en el sector PR-6 (ya afectado por la 
AP-7 y sus zonas de afección); el ámbito de 
afección al Plan Especial de diseminada en la 
zona del Aixihuili; la afección de la reserva a 
equipamiento estructural del Plan General 
(EDAR); que tenga constancia de la afección a 
suelo perteneciente al dominio público hidráulico; 
la afección a suelo no urbanizable de Protección 
Ambiental Paisajística; todo ello dado que el 
proyecto se encuentra en fase de exposición 
pública y, consecuentemente, de redacción. 
 
TERCERO.- Que la variación de dicho trazado 
procure que el nuevo recorrido se encuentre lo 
más cercano permisible a la vía AP-7, en la 
medida de lo posible se halle afectada la zona de 
dominio de la propia via AP-7, hecho que 
minimizaría notoriamente la afección de terrenos 
privados; se afecte al menor número de dichas 
propiedades, especialmente aquellas que 
disponen de viviendas y que la zona de reserva 
necesaria en su momento para la ejecución de 
las obras sea la mínima indispensable para las 
labores previstas. 
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QUART. Que en la denominada zona del “Xarco” 
es procure un traçat més rectilini a fi d'evitar, en 
la mesura que siga possible, la zona de major 
densitat de vivendes al costat de l'actual AP-7. 
 
 

CUARTO.- Que en la denominada zona de  “El 
Xarco” se procure un trazado más rectilíneo a fin 
de evitar en la medida de lo posible la zona de 
mayor densidad de viviendas junto a la actual 
AP-7. 
 

 
PART II: CONTROL DE L’ACCIÓ DE GOVERN 
 
 
9. Dació de compte dels decrets d'Alcaldia 
des de l´ultima sessió plenària. 
 
Núm. expedient: 000718/2011-GENSEC 
 
Es dóna compte de les resolucions d'Alcaldia 
següents: 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA PERMANENT 
MUNICIPAL DE CASC HISTÒRIC, 
INFRAESTRUCTURES, FOMENT ECONÒMIC I 
SOSTENIBLE, VIES PÚBLIQUES, VIVENDA, 
NETEJA URBANA, ESPORT, TRANSPORT, 
NOVES TECNOLOGIES I MODERNITZACIÓ. 
 
NÚM. 3201 (02.08.2011) A NÚM. 3517 
(30.09.2011) 
 
NÚM. Assumpte  
 
3201: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3214: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3215: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3216: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3217: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3218: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3219: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3228: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3229: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3248: Concessió llicència de segona ocupació. 
3260: Concessió llicència de segona ocupació. 
3261: Concessió llicència de segona ocupació. 
3262: Concessió llicència de segona ocupació. 
3263: Concessió llicència de segona ocupació. 
3264: Concessió llicència de segona ocupació. 

 
9. Dación de cuenta de los decretos de 
Alcaldía des la última sesión plenaria. 
 
Nº Expediente : 000718/2011-GENSEC 
 
Se da cuenta de las Resoluciones de Alcaldía 
siguientes: 
 
COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE 
MUNICIPAL DE CASCO HISTÓRICO, 
INFRAESTRUCTURAS, FOMENTO 
ECONÓMICO Y SOSTENIBLE, VÍAS PÚBLICAS, 
VIVIENDA, LIMPIEZA URBANA, DEPORTE, 
TRANSPORTE, NUEVAS TECNOLOGÍAS Y 
MODERNIZACIÓN. 
 Nº 3201 (02.08.2011) A Nº 3517 (30.09.2011) 
 
 
Nº      Asunto   
 
3201: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3214: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3215: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3216: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3217: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3218: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3219: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3228: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3229: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3248: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3260: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3261: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3262: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3263: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3264: Concesión licencia de segunda ocupación. 
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3265: Concessió llicència de segona ocupació. 
3266: Concessió llicència de segona ocupació. 
3267: Autoritzar reallotgament d'immobles en C/ 
María Amada, 2. 
3266: Concessió llicència de segona ocupació. 
3267: Desallotjament immediat edificis. 
3268: Concessió llicència de segona ocupació. 
3269: Concessió llicència de segona ocupació. 
3272: Contractació urgent en execució 
subsidiària d'ITE. 
3301: Ordre execució retirada de materials. 
3314: Quotes d'urbanització parcel·la M1 P4, PP-
23. 
3328: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3329: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3330: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3331: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3351: Aprov. Modificació projecte en c/ Major, 29. 
 
3353: Arxiu llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3355: Denegació devolució d'aval. 
3356: Denegació devolució d'aval. 
3359: Legalització obres sense llicència. 
3361: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3388: Legalització obres sense llicència. 
3389: Aprovació ampliació termini d'execució. 
3397: Legalització obres sense llicència. 
3398: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3399: Suspensió obres sense llicència. 
3400: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3401: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3402: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3403: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3404: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3405: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3406: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3448: Concessió llicència de segona ocupació. 
3453: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3454: Desallotjament immediat edificis. 

3265: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3266: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3267: Autorizar realojo de inmuebles en C/ María 
Amada, 2. 
3266: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3267: Desalojo inmediato edificios. 
3268: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3269: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3272: Contratación urgente en ejecución 
subsidiaria de ITE. 
3301: Orden ejecución retirada de materiales. 
3314: Cuotas de urbanización parcela M1 P4, 
PP-23. 
3328: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3329: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3330: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3331: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3351: Aprob. modificación proyecto en c/ Mayor, 
29. 
3353: Archivo licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3355: Denegación devolución de aval. 
3356: Denegación devolución de aval. 
3359: Legalización obras sin licencia. 
3361: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3388: Legalización obras sin licencia. 
3389: Aprobación ampliación plazo de ejecución. 
3397: Legalización obras sin licencia. 
3398: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3399: Suspensión obras sin licencia. 
3400: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3401: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3402: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3403: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3404: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3405: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3406: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3448: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3453: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3454: Desalojo inmediato edificios. 
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3455: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3456: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3457: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3458: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3459: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3460: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3461: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3462: Ordre execució mur contenció. 
3463: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3464: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3503: Concessió llicència de primera ocupació. 
3504: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3515: Concessió llicència de segona ocupació. 
3516: Concessió llicència de segona ocupació. 
3517: Concessió llicència de segona ocupació. 
3548: Concessió llicència d'obra major. 
3572: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3583: Ordre execució en immoble. 
3591: Convocatòria sessió ordinària Comissió 
Informativa Casc Històric... 
3593: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3594: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3609: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3610: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3611: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3613: Connexió clavegueram. 
3614: Modificació connexió clavegueram. 
3615: Connexió clavegueram. 
3616: Modificació connexió clavegueram. 
3617: Ordre execució en immoble. 
3620: Concessió llicència de segona ocupació. 
3621: Concessió llicència de segona ocupació. 
3622: Connexió aigua definitiva. 
3623: Ordre execució en immoble. 
3624: Contractació d'emergència en immoble. 
3625: Suspensió obra sense llicència. 
3632: Convocatòria interessat per a inspecció 
d'immoble. 

3455: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3456: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3457: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3458: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3459: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3460: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3461: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3462: Orden ejecución muro contención. 
3463: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3464: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3503: Concesión licencia de primera ocupación. 
3504: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3515: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3516: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3517: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3548: Concesión licencia de obra mayor. 
3572: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3583: Orden ejecución en inmueble. 
3591: Convocatoria sesión ordinaria Comisión 
Informativa Casco Histórico... 
3593: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3594: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3609: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3610: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3611: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3613: Acometida alcantarillado. 
3614: Modificación acometida alcantarillado. 
3615: Acometida alcantarillado. 
3616: Modificación acometida alcantarillado. 
3617: Orden ejecución en inmueble. 
3620: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3621: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3622: Acometida agua definitiva. 
3623: Orden ejecución en inmueble. 
3624: Contratación de emergencia en inmueble. 
3625: Suspensión obra sin licencia. 
3632: Convocatoria interesado para inspección 
de inmueble. 
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3633: Modificació connexió clavegueram. 
3644: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3645: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3646: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3647: Requeriment projecte de derrocament 
d'obra. 
3648: Concessió llicència de segona ocupació. 
3657: Convocatòria interessat per a inspecció 
d'immoble. 
3673: Aprovació Pla de Seguretat i Salut de 
clavegueram. 
3694: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3700: Multa coercitiva en obra sense llicència. 
3705: Suspensió obra sense llicència. 
3706: Suspensió obra sense llicència. 
3707: Multa coercitiva en obra sense llicència. 
3708: Multa coercitiva en obra sense llicència. 
3709: Suspensió obra sense llicència. 
3710: Declaració de ruïna en immoble. 
3721: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3739: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3740: Suspensió obra sense llicència. 
3741: Ordre execució deure conservació 
immoble. 
3755: Denegació llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3756: Denegació llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3757: Concessió llicència de primera ocupació. 
3759: Suspensió obra sense llicència. 
3780: Multa coercitiva en obra sense llicència. 
3781: Suspensió obra sense llicència. 
3782: Arxiu exp. restitució legalitat urbanística. 
 
3783: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3784: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3792: Denegació llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3804: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3805: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3806: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3807: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 

3633: Modificación acometida alcantarillado. 
3644: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3645: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3646: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3647: Requerimiento proyecto de derribo de obra. 
 
3648: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3657: Convocatoria interesado para inspección 
de inmueble. 
3673: Aprobación plan de seguridad y salud de 
alcantarillado. 
3694: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3700: Multa coercitiva en obra sin licencia. 
3705: Suspensión obra sin licencia. 
3706: Suspensión obra sin licencia. 
3707: Multa coercitiva en obra sin licencia. 
3708: Multa coercitiva en obra sin licencia. 
3709: Suspensión obra sin licencia. 
3710: Declaración de ruina en inmueble. 
3721: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3739: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3740: Suspensión obra sin licencia. 
3741: Orden ejecución deber conservación 
inmueble. 
3755: Denegación licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3756: Denegación licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3757: Concesión licencia de primera ocupación. 
3759: Suspensión obra sin licencia. 
3780: Multa coercitiva en obra sin licencia. 
3781: Suspensión obra sin licencia. 
3782: Archivo exp. restitución legalidad 
urbanística. 
3783: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3784: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3792: Denegación licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3804: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3805: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3806: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3807: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
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3808: Legalització d'obra sense llicència. 
3809: Suspensió d'obra sense llicència. 
3811: Informe desfavorable devolució aval. 
3812: Tràmit d'audiència projecte de 
reparcel·lació Sector PP-33. 
3815: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3816: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3817: Imposició multa coercitiva. 
3829: Concessió llicència segona ocupació. 
3854: Compliment deure de conservació 
d'immoble. 
3855: Ordre d’execució neteja solar PP-13. 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA PERMANENT 
MUNICIPAL D'HISENDA, CONTRACTACIÓ, 
COMERÇ I EDUCACIÓ. 
 
NÚM. 3202 (02.08.2011) A NÚM. 3523 
(30.09.2011) 
 
NÚM. Assumpte 
 
3202: Estim. Recurs reposició. 
3203: Estim. Recurs reposició. 
3204: Alteració ordre transferència. 
3205: Alteració ordre transferència. 
3206: Alteració ordre transferència. 
3207: Alteració ordre transferència. 
3208: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3209: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3210: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3211: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3212: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3213: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3220: Ordenació del pagament de retencions 
quotes SS juny 2011. 
3221: Ordenació del pagament de retencions 
nòmina juliol 2011. 
3222: Aprov. ADO´s assegurances socials juny 
2011. 
3223: Aprov. Ordenació de pagaments 
assegurances socials juny 2011. 
3224: Aprov. ADO´s relació núm. 281. 
3225: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 281. 
3226: Aprov. ADO´s relació núm. 280. 

3808: Legalización de obra sin licencia. 
3809: Suspensión de obra sin licencia. 
3811: Informe desfavorable devolución aval. 
3812: Trámite de audiencia proyecto de 
reparcelación Sector PP-33. 
3815: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3816: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3817: Imposición multa coercitiva. 
3829:  Concesión licencia segunda ocupación. 
3854: Cumplimiento deber de conservación de 
inmueble. 
3855: Orden de ejecución limpieza solar PP-13. 
 
COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE 
MUNICIPAL DE HACIENDA,  CONTRATACIÓN, 
COMERCIO Y EDUCACIÓN. 
 
Nº 3202 (02.08.2011) A Nº 3523 (30.09.2011) 
 
 
Nº      Asunto 
 
3202: Estim. recurso reposición. 
3203: Estim. recurso reposición. 
3204: Alteración orden transferencia. 
3205: Alteración orden transferencia. 
3206: Alteración orden transferencia. 
3207: Alteración orden transferencia. 
3208: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3209: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3210: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3211: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3212: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3213: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3220: Ordenación del pago de retenciones cuotas 
SS junio 2011. 
3221: Ordenación del pago de retenciones 
nómina julio 2011. 
3222: Aprob. ADO´s seguros sociales junio 2011. 
 
3223: Aprob. ordenación de pagos  seguros 
sociales junio 2011. 
3224: Aprob. ADO´s relación nº 281. 
3225: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
281. 
3226: Aprob. ADO´s relación nº 280. 
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3227: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 280. 
3230: Baixa padró IVTM. 
3231: Baixa padró IVTM. 
3232: Baixa padró IVTM. 
3233: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3234: Inici actuacions en IITVNU. 
3235: Baixa padró IVTM. 
3236: Desestimació Recurs de Reposició. 
3237: Desestimació Recurs de Reposició. 
3238: Exempció IVTM per minusvalidesa. 
3239: Desestimació devolució IVTM. 
3240: Devolució rebut IVTM. 
3241: Baixa padró IVTM. 
3242: Desestimació anul·lació IVTM. 
3243: Aprov. ADO´s relació núm. 279. 
3244: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 279. 
3245: Aprov. ADO´s relació núm. 278. 
3246: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 278. 
3247: Correcció error en contracte rehabilitació 
finca la Barbera. 
3249: Correcció error en cessió explotació de 
serveis en Racó Conill. 
3251: Discrepància inconvenient en factures de 
Llorente Bus, S.L. 
 
3252: Discrepància inconvenient en subvenció a 
La Vila Joiosa Club de Futbol. 
3273: Bonificació en taxa de llicència d'obertura 
d'establiment. 
3274: Aprov. ADO´s relació núm. 282. 
3275: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 282. 
3276: Devolució fiança a UTE la Barbera (Necso i 
Dalmau). 
3277: Devolució fiança a Necso Entrecanales 
Cobertes, S.A. 
3278: Devolució fiança a Viveros José Dalmau, 
S.A. 
3279: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 284. 
3280: Aprov. ADO´s relació núm. 283. 
3281: Aprov. ADO´s relació núm. 285. 
3282: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 285. 
3283: Rectificació error material en contracte 
d'obra derrocament museu. 
3302: Baixa padró IVTM. 
3303: Baixa padró IVTM. 
3304: Baixa padró IVTM. 
3305: Aprov. ADO´s relació núm. 286. 

3227: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
280. 
3230: Baja padrón IVTM. 
3231: Baja padrón IVTM. 
3232: Baja padrón IVTM. 
3233: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3234: Inicio actuaciones en IITVNU. 
3235: Baja padrón IVTM. 
3236: Desestimación Recurso de Reposición. 
3237: Desestimación Recurso de Reposición. 
3238: Exención IVTM por minusvalía. 
3239: Desestimación devolución IVTM. 
3240: Devolución recibo IVTM. 
3241: Baja padrón IVTM. 
3242: Desestimación anulación IVTM. 
3243: Aprob. ADO´s relación nº 279. 
3244: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
279. 
3245: Aprob. ADO´s relación nº 278. 
3246: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
278. 
3247: Corrección error en contrato rehabilitación 
Finca La Barbera. 
3249: Corrección error en cesión explotación de 
servicios en Raco Conill. 
3251: Discrepancia reparo en facturas de 
Llorente Bus, S.L. 
 
3252: Discrepancia reparo en subvención al 
Villajoyosa Club de Fútbol. 
3273: Bonificación en tasa de licencia de apertura 
de establecimiento. 
3274: Aprob. ADO´s relación nº 282. 
3275: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
282. 
3276: Devolución fianza a UTE La Barbera 
(Necso y Dalmau). 
3277: Devolución fianza a Necso Entrecanales 
Cubiertas, S.A. 
3278: Devolución fianza a Viveros José Dalmau, 
S.A. 
3279: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
284. 
3280: Aprob. ADO´s relación nº 283. 
3281: Aprob. ADO´s relación nº 285. 
3282: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
285. 
3283: Rectificación error material en contrato de 
obra derribo museo. 
3302: Baja padrón IVTM. 
3303: Baja padrón IVTM. 
3304: Baja padrón IVTM. 
3305: Aprob. ADO´s relación nº 286. 
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3306: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 286. 
3307: Aprov. ADO´s relació núm. 288. 
3308: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 288. 
3309: Aprov. ADO´s relació núm. 289. 
3310: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 289. 
3311: Aprov. ADO´s relació núm. 287. 
3312: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 287. 
3313: Adjudicació contracte en el servei de 
socorrisme platges. 
3315: Aprov. ADO´s relació núm. 290. 
3316: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 290. 
3317: Aprov. ADO´s relació núm. 291. 
3318: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 291. 
3319: Reconeixement obligació devolució ingrés 
EMCORP/2010/545/03. 
3320: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 292. 
3321: Aprov. ADO´s relació núm. 292. 
3322: Aprov. ADIC a justificar relació núm. 298. 
3323: Aprov. Ordenació de pagaments a justificar 
relació núm. 298. 
3324: Compliment acord Ple 16/07/09, execució 
sentència 409/07. 
3325: Modif. Pressupostària núm. 28/11 
transferència de crèdit. 
3326: Alteració ordre transferència. 
3327: Alteració ordre transferència. 
3332: Aprov. ADIC a justificar relació núm. 303. 
3333: Aprov. Ordre de pagament a justificar 
relació núm. 303. 
3334: Anul·lació d'ADO (Ref. 302). 
3335: Anul·lació d'ordenació de pagaments (Ref. 
302). 
3336: Baixa padró IVTM. 
3337: Rectificació padró IVTM. 
3338: Aprov. ADO´s relació núm. 52. 
3339: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 52. 
3340: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7694. 
3341: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7695. 
3342: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7688. 
3343: Aprov. ADO´s relació núm. 293. 
3344: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 293. 
3345: Aprov. ADO´s relació núm. 292. 

3306: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
286. 
3307: Aprob. ADO´s relación nº 288. 
3308: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
288. 
3309: Aprob. ADO´s relación nº 289. 
3310: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
289. 
3311: Aprob. ADO´s relación nº 287. 
3312: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
287. 
3313: Adjudicación contrato en el servicio de 
socorrismo playas. 
3315: Aprob. ADO´s relación nº 290. 
3316: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
290. 
3317: Aprob. ADO´s relación nº 291. 
3318: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
291. 
3319: Reconocimiento obligación devolución 
ingreso EMCORP/2010/545/03. 
3320: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
292. 
3321: Aprob. ADO´s relación nº 292. 
3322: Aprob. ADO a justificar relación nº 298. 
3323: Aprob. ordenación de pagos a justificar 
relación nº 298. 
3324: Cumplimiento acuerdo Pleno 16/07/09, 
ejecución sentencia 409/07. 
3325: Modif. presupuestaria nº 28/11 
transferencia de crédito. 
3326: Alteración orden transferencia. 
3327: Alteración orden transferencia. 
3332: Aprob. ADO a justificar relación nº 303. 
3333: Aprob. orden de pago a justificar relación 
nº 303. 
3334: Anulación de ADO (Ref. 302). 
3335: Anulación de ordenación de pagos (Ref. 
302). 
3336: Baja padrón IVTM. 
3337: Rectificación padrón IVTM. 
3338: Aprob. ADO´s relación nº 52. 
3339: Aprob. ordenación de pagos relación nº 52. 
 
3340: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7694. 
3341: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7695. 
3342: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7688. 
3343: Aprob. ADO´s relación nº 293. 
3344: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
293. 
3345: Aprob. ADO´s relación nº 292. 
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3346: Aprov. ADO´s relació núm. 296. 
3347: Aprov. Ordenació de pagaments relació 
núm. 296. 
3348: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7690. 
3349: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7687. 
3350: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7689. 
3354: IRPF juliol 2011. 
3358: Contracte per a construcció de pistes de 
pàdel. 
3360: Alteració orde de transferència. 
3362: Discrepància inconvenient en factures de 
Limpipark, S.L. 
3363: Discrepància inconvenient en factures de 
Zarcar, S.L. 
3364: Discrepància inconvenient en factures de 
Jacinto Llorca Nogueroles. 
3365: Discrepància inconvenient en factures de 
Lokimica, S.A. 
3382: Alteració ordre transferència. 
3383: Alteració ordre transferència. 
3384: Alteració ordre transferència. 
3385: Alteració ordre transferència. 
3386: Alteració ordre transferència. 
3387: Alteració ordre transferència. 
3396: Correcció error material en contracte de 
trasllat de persones. 
3407: Aprov. Liquidació taxa per aprofitament 
domini públic. 
3408: Permuta lloc mercat ambulant. 
3409: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3410: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3411: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3412: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3413: Anul·lació taxa arreplegat fem. 
3414: Devolució en ingrés indegut de l'IVA. 
3415: Devolució garantia en reposició del domini 
públic. 
3416: Devolució fiança en obra major. 
3417: Devolució fiança en obra major. 
3418: Devolució fiança en connexió d'aigua. 
3419: Devolució fiança en obres. 
3420: Devolució fiança en obra. 
3421: Devolució fiança en obra major. 
3422: Devolució fiança en connexió de 
clavegueram. 
3423: Devolució fiança en connexió de 
clavegueram. 

3346: Aprob. ADO´s relación nº 296. 
3347: Aprob. ordenación de pagos relación nº 
296. 
3348: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7690. 
3349: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7687. 
3350: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7689. 
3354: IRPF julio 2011. 
3358: Contrato para construcción de pistas de 
padel. 
3360: Alteración orden de transferencia. 
3362: Discrepancia reparo en facturas de 
Limpipark, S.L. 
3363: Discrepancia reparo en facturas de Zarcar, 
S.L. 
3364: Discrepancia reparo en facturas de Jacinto 
Llorca Nogueroles. 
3365: Discrepancia reparo en facturas de 
Lokimica, S.A. 
3382: Alteración orden transferencia. 
3383: Alteración orden transferencia. 
3384: Alteración orden transferencia. 
3385: Alteración orden transferencia. 
3386: Alteración orden transferencia. 
3387: Alteración orden transferencia. 
3396: Corrección error material en contrato de 
traslado de personas. 
3407: Aprob. liquidación tasa por 
aprovechamiento dominio público. 
3408: Permuta puesto mercadillo. 
3409: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3410: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3411: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3412: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3413: Anulación tasa recogida basura. 
3414: Devolución en ingreso indebido del IVA. 
3415: Devolución garantía en reposición del 
dominio público. 
3416: Devolución fianza en obra mayor. 
3417: Devolución fianza en obra mayor. 
3418: Devolución fianza en acometida de agua. 
3419: Devolución fianza en obras. 
3420: Devolución fianza en obra. 
3421: Devolución fianza en obra mayor. 
3422: Devolución fianza en acometida de 
alcantarillado. 
3423: Devolución fianza en acometida de 
alcantarillado. 
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3424: Anul·lació d'ADO (Ref. 305). 
3425: Anul·lació d'ordenació de pagaments (Ref. 
305). 
3426: Aprov. ADO´s relació núm. 304. 
3427: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
304. 
3428: Aprov. ADO´s relació núm. 306. 
3429: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
306. 
3430: Aprov. ADO´s relació núm. 308. 
3431: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
308. 
3432: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7686. 
3433: Aprov. ADO´s relació núm. 309. 
3434: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
309. 
3444: Aprovació liquidacions grua juliol-agost. 
3445: Rectificació error import reintegrament 
despeses electricitat. 
3446: Liquidació cànon concessional fins a 
15/08/2011. 
3447: Anul·lació liquidació llicència Obertura. 
3451: Aprovació ADO´s nòmina agost 2011. 
3452: Ordenació de pagaments nòmina agost 
2011. 
3465: Rectificació errors materials Decret 
Hisenda núm. 3163. 
3474: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3475: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3476: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3477: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3478: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3479: Alta i canvi titularitat padró taxa de lloc de 
mercat ambulant. 
3480: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3481: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3482: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3483: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3484: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3485: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3486: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3487: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3488: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3489: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3490: Alta padró taxa de lloc de mercat ambulant. 
3491: Alteració ordre transferència. 
3492: Alteració ordre transferència. 
3493: Alteració ordre transferència. 
3494: Alteració ordre transferència. 
3495: Aprovació liquidació taules i cadires 
inspecció juny 2011. 
3496: Desestimació anul·lació liquidacions. 
3497: Aprovació de liquidacions Aprofitaments 

3424: Anulación de ADO (Ref. 305). 
3425: Anulación de ordenación de pagos (Ref. 
305). 
3426: Aprob. ADO´s relación nº 304. 
3427: Aprob. orden de pagos relación nº 304. 
 
3428: Aprob. ADO´s relación nº 306. 
3429: Aprob. orden de pagos relación nº 306. 
 
3430: Aprob. ADO´s relación nº 308. 
3431: Aprob. orden de pagos relación nº 308. 
 
3432: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7686. 
3433: Aprob. ADO´s relación nº 309. 
3434: Aprob. orden de pagos relación nº 309. 
 
3444: Aprobación liquidaciones grúa julio-agosto. 
3445: Rectificación error importe reintegro gastos 
electricidad. 
3446: Liquidación canon concesional hasta 
15/08/2011. 
3447: Anulación liquidación Licencia Apertura. 
3451: Aprobación ADO´s nómina agosto 2011. 
3452: Ordenación de pagos nómina agosto 2011. 
 
3465: Rectificación errores materiales Decreto 
Hacienda nº 3163. 
3474: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3475: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3476: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3477: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3478: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3479: Alta y cambio titularidad padrón tasa de 
puesto de mercadillo. 
3480: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3481: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3482: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3483: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3484: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3485: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3486: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3487: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3488: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3489: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3490: Alta padrón tasa de puesto de mercadillo. 
3491: Alteración orden transferencia. 
3492: Alteración orden transferencia. 
3493: Alteración orden transferencia. 
3494: Alteración orden transferencia. 
3495: Aprobación liquidación mesas y sillas 
inspección junio 2011. 
3496: Desestimación anulación liquidaciones. 
3497: Aprobación de liquidaciones 
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Especials juny 2011. 
3498: Aprov. ADO´s relació núm. 310. 
3499: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
310. 
3500: Ordenacions pagament devolucions 
d'ingrés relació núm. 8. 
3501: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7675. 
3502: Devolució garantia definitiva concessió 
demanial parcel·la 1, PP-27. 
3505: Discrepància inconvenient en factures de 
Llorente Bus, S.L. 
3506: Discrepància inconvenient en Conveni amb 
APSA. 
3507: Baixes per crèdits incobrables i altres, juny 
2011, Suma. 
3508: Modificació pressupostària núm. 30/11 per 
transferència de crèdit. 
3509: Modificació pressupostària núm. 29/11 per 
transferència de crèdit. 
3510: Aprov. ADO´s relació núm. 311. 
3511: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
311. 
3512: Baixes per liquidacions anul·lades, juny 
2011, Suma. 
3513: Recurs de reposició. 
3514: Recurs de reposició. 
3518: Aprovació ADO´s nòmina complementària 
agost 2011. 
3519: Ordenació de pagaments nòmina 
complementària agost 2011. 
3520: Ordenació pagament retencions nòmina 
agost 2011. 
3521: Aprov. ADO´s relació núm. 312. 
3522: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
312. 
3523: Rectificació error material juliol 2011. 
3527: Alteració ordre transferència. 
3528: Aprovació liquidació execució subsidiària. 
 
3529: Aprovació liquidació taules i cadires. 
3530: Desestimació sol·licitud devolució per 
prescripció. 
3531: Aprovació liquidació Taxa Aprofitaments 
Especials 2n trimestre. 
3532: Aprovació liquidació Taxa Aprofitaments 
Especials 2n trimestre. 
3533: Aprovació liquidació execució subsidiària. 
 
3534: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3535: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3536: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 

Aprovechamientos Especiales junio 2011. 
3498: Aprob. ADO´s relación nº 310. 
3499: Aprob. orden de pagos relación nº 310. 
 
3500: Ordenaciones pago devoluciones de 
ingreso relación nº 8. 
3501: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7675. 
3502: Devolución garantía definitiva concesión 
demanial parcela 1, PP-27. 
3505: Discrepancia reparo en facturas de 
Llorente Bus, S.L. 
3506: Discrepancia reparo en Convenio con 
APSA. 
3507: Bajas por créditos incobrables y otros, junio 
2011, Suma. 
3508: Modificación presupuestaria nº 30/11 por 
transferencia de crédito. 
3509: Modificación presupuestaria nº 29/11 por 
transferencia de crédito. 
3510: Aprob. ADO´s relación nº 311. 
3511: Aprob. orden de pagos relación nº 311. 
 
3512: Bajas por liquidaciones anuladas, junio 
2011, Suma. 
3513: Recurso de reposición. 
3514: Recurso de reposición. 
3518: Aprobación ADO´s nómina complementaria 
agosto 2011. 
3519: Ordenación de pagos nómina 
complementaria agosto 2011. 
3520: Ordenación pago retenciones nómina 
agosto 2011. 
3521: Aprob. ADO´s relación nº 312. 
3522: Aprob. orden de pagos relación nº 312. 
 
3523: Rectificación error material julio 2011. 
3527: Alteración orden transferencia. 
3528: Aprobación liquidación ejecución 
subsidiaria. 
3529: Aprobación liquidación mesas y sillas. 
3530: Desestimación solicitud devolución por 
prescripción. 
3531: Aprobación liquidación Tasa 
Aprovechamientos Especiales 2º trimestre. 
3532: Aprobación liquidación Tasa 
Aprovechamientos Especiales 2º trimestre. 
3533: Aprobación liquidación ejecución 
subsidiaria. 
3534: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3535: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3536: Cambio titular padrón tasa recogida 
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3537: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3538: Devolució taxa atestat. 
3539: Devolució taxa grua. 
3540: Aprovació liquidació Arreplega selectiva 
març i abril 2011. 
3541: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3542: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3545: Comunicació ambiental. 
3546: Comunicació ambiental. 
3547: Comunicació ambiental. 
3548: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3550: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3551: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3552: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3553: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3554: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3555: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3556: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3557: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3558: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3559: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3560: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3561: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3562: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3563: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3564: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3565: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3566: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3567: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3568: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 

basura. 
3537: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3538: Devolución tasa atestado. 
3539: Devolución tasa grúa. 
3540: Aprobación liquidación Recogida Selectiva 
marzo y abril 2011. 
3541: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3542: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3545: Comunicación ambiental. 
3546: Comunicación ambiental. 
3547: Comunicación ambiental. 
3548: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3550: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3551: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3552: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3553: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3554: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3555: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3556: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3557: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3558: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3559: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3560: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3561: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3562: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3563: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3564: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3565: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3566: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3567: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3568: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
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3573: Devolució fiança a Amarres i Gestión, S.L. 
  
3574: Aprov. ADO´s a justificar relació núm. 313. 
3575: Aprov. Ordre de pagaments a justificar 
relació núm. 313. 
3576: Alta padró taxa arreplega fem. 
3577: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3578: Aprovació liquidacions juliol 2011. 
3579: Baixa padró taxa arreplega fem. 
3580: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3581: Alteració ordre transferència. 
3582: Alteració ordre transferència. 
3584: Devolució de fiança a Ramis Action, S.L. 
3585: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
314. 
3586: Aprov. ADO´s relació núm. 314. 
3590: Convoc. Sessió ordinària Com. Inf. 
Hisenda, Contractació... 
3595: Rectificació error material Decret Hisenda 
núm. 3162. 
3596: Convoc. Sessió extraordinària Com. Inf. 
Hisenda, Contractació... 
3597: Alteració ordre transferència. 
3598: Alteració ordre transferència. 
3599: Aprovació liquidació IVTM. 
3600: Aprovació liquidació taules i cadires 
inspecció juliol. 
3601: Bonificació IVTM. 
3602: Baixa padró taxa arreplega fem. 
3603: Baixa padró taxa arreplega fem. 
3604: Desestimació anul·lació IVTM. 
3605: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3606: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3607: Aprovació liquidació taules i cadires 
resolucions juliol 2011. 
3608: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3618: Suspensió execució despesa en 
inconvenient. 
3626: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3627: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3628: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3629: Aprov. Ordre de pagaments a justificar 
relació núm. 315. 
3630: Aprov. ADO´s a justificar relació núm. 315. 
3631: Compensació Miguel Devesa Pastor. 
3637: Compensació Iberdrola Generació, SAU. 

3573: Devolución fianza a Amarres y Gestión, 
S.L.  
3574: Aprob. ADO´s a justificar relación nº 313. 
3575: Aprob. orden de pagos a justificar relación 
nº 313. 
3576: Alta padrón tasa recogida basura. 
3577: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3578: Aprobación liquidaciones julio 2011. 
3579: Baja padrón tasa recogida basura. 
3580: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3581: Alteración orden transferencia. 
3582: Alteración orden transferencia. 
3584: Devolución de fianza a Ramis Actino, S.L. 
3585: Aprob. orden de pagos relación nº 314. 
 
3586: Aprob. ADO´s relación nº 314. 
3590: Convoc. sesión ordinaria Com. Inf. 
Hacienda, Contratación... 
3595: Rectificación error material Decreto 
Hacienda nº 3162. 
3596: Convoc. sesión extraordinaria Com. Inf. 
Hacienda, Contratación... 
3597: Alteración orden transferencia. 
3598: Alteración orden transferencia. 
3599: Aprobación liquidación IVTM. 
3600: Aprobación liquidación mesas y sillas 
inspección julio. 
3601: Bonificación IVTM. 
3602: Baja padrón tasa recogida basura. 
3603: Baja padrón tasa recogida basura. 
3604: Desestimación anulación IVTM. 
3605: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3606: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3607: Aprobación liquidación mesas y sillas 
resoluciones julio 2011. 
3608: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3618: Suspensión ejecución gasto en reparo. 
 
3626: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3627: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3628: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3629: Aprob. orden de pagos a justificar relación 
nº 315. 
3630: Aprob. ADO´s a justificar relación nº 315. 
3631: Compensación Miguel Devesa Pastor. 
3637: Compensación Iberdrola Generación, SAU. 
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3638: Compensació Iberdrola Comercialización, 
S.A. 
3639: Rectificació errors materials decret núm. 
2721. 
3649: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3650: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3651: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3652: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3653: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3654: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3655: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3656: Autorització ocupació via pública amb 
taules i cadires. 
3658: Aprov. ADO´s relació núm. 319. 
3659: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
319. 
3660: Aprov. ADO´s relació núm. 317. 
3661: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
317. 
3662: Aprov. ADO´s relació núm. 318. 
3663: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
318. 
3664: Aprov. ADO´s relació núm. 316. 
3665: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
316. 
3676: Rectificació error material Decret Hisenda 
núm. 1247. 
3677: Compensació Ginés Lloret Maurí. 
3678: Liquidació provisional cànon concessional 
Aquagest, SA., 2010. 
3679: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3680: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3681: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3682: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3683: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3684: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3685: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3686: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3687: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 

3638: Compensación Iberdrola Comercialización, 
S.A. 
3639: Rectificación errores materiales Decreto nº 
2721. 
3649: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3650: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3651: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3652: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3653: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3654: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3655: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3656: Autorización ocupación vía pública con 
mesas y sillas. 
3658: Aprob. ADO´s relación nº 319. 
3659: Aprob. orden de pagos relación nº 319. 
 
3660: Aprob. ADO´s relación nº 317. 
3661: Aprob. orden de pagos relación nº 317. 
 
3662: Aprob. ADO´s relación nº 318. 
3663: Aprob. orden de pagos relación nº 318. 
 
3664: Aprob. ADO´s relación nº 316. 
3665: Aprob. orden de pagos relación nº 316. 
 
3676: Rectificación error material Decreto 
Hacienda nº 1247. 
3677: Compensación Ginés Lloret Maurí. 
3678: Liquidación provisional canon concesional 
Aquagest, SA., 2010. 
3679: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3680: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3681: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3682: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3683: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3684: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3685: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3686: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3687: Cambio titular padrón tasa recogida 
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3688: Baixa padró taxa arreplega fem. 
3689: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3690: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3691: Canvi titular padró taxa aprofitament domini 
públic. 
3692: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3693: Canvi titular padró taxa arreplega fem. 
 
3695: Alteració ordre transferència. 
3696: Aprov. ADO´s relació núm. 321. 
3697: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
321. 
3698: IRPF d'agost de 2011. 
3699: Ordenació de pagaments no 
pressupostaris. 
3711: Aprov. ADO´s relació núm. 331. 
3712: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
331. 
3722: Convoc. Sessió extraordinària Com. Inf. 
Hisenda, Contractació... 
3723: Aprov. ADO´s relació núm. 329. 
3724: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
329. 
3725: Aprov. ADO´s relació núm. 325. 
 
3726: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
325. 
3727: Aprov. ADO´s relació núm. 324. 
3728: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
324. 
3729: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7698. 
3730: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7697. 
3731: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7696. 
3732: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
323. 
3733: Aprov. ADO´s relació núm. 323. 
3734: Devolució de fiança a Immobiliària Osuna, 
SLU. 
3735: Devolució de fiança a Mardeval, SL. 
3736: Devolució de fiança a Mariana López 
Mayor. 
3737: Aprov. ADO´s relació núm. 322. 
3738: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
322. 
3742: Alteració ordre transferència. 
3743: Alteració ordre transferència. 
3744: Alteració ordre transferència. 

basura. 
3688: Baja padrón tasa recogida basura. 
3689: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3690: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3691: Cambio titular padrón tasa 
aprovechamiento dominio público. 
3692: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3693: Cambio titular padrón tasa recogida 
basura. 
3695: Alteración orden transferencia. 
3696: Aprob. ADO´s relación nº 321. 
3697: Aprob. orden de pagos relación nº 321. 
 
3698: IRPF de agosto de 2011. 
3699: Ordenación de pagos no presupuestarios. 
 
3711: Aprob. ADO´s relación nº 331. 
3712: Aprob. orden de pagos relación nº 331. 
 
3722: Convoc. sesión extraordinaria Com. Inf. 
Hacienda, Contratación... 
3723: Aprob. ADO´s relación nº 329. 
3724: Aprob. orden de pagos relación nº 329. 
 
3725: Aprob. ADO´s relación nº 325. 
 
3726: Aprob. orden de pagos relación nº 325. 
 
3727: Aprob. ADO´s relación nº 324. 
3728: Aprob. orden de pagos relación nº 324. 
 
3729: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7698. 
3730: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7697. 
3731: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7696. 
3732: Aprob. orden de pagos relación nº 323. 
 
3733: Aprob. ADO´s relación nº 323. 
3734: Devolución de fianza a Inmobiliaria Osuna, 
SLU. 
3735: Devolución de fianza a Mardeval, SL. 
3736: Devolución de fianza a Mariana López 
Mayor. 
3737: Aprob. ADO´s relación nº 322. 
3738: Aprob. orden de pagos relación nº 322. 
 
3742: Alteración orden transferencia. 
3743: Alteración orden transferencia. 
3744: Alteración orden transferencia. 
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3745: Alteració ordre transferència. 
3746: Alteració ordre transferència. 
3747: Alteració ordre transferència. 
3748: Alteració ordre transferència. 
3749: Alteració ordre transferència. 
3750: Alteració ordre transferència. 
3751: Alteració ordre transferència. 
3752: Alteració ordre transferència. 
3753: Alteració ordre transferència. 
3758: Ampliació objecte del contracte de 
transport sanitari. 
3760: Alteració ordre transferència. 
3761: Modificació pressupostària núm. 32/2011 
Transferència de Crèdit. 
3762: Aprov. ADO´s relació núm. 330. 
3763: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
330. 
3764: Aprov. ADO´s relació núm. 334. 
3765: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
334. 
3766: Aprov. compte justificatiu pagament a 
justificar núm. 7691. 
3767: Aprov. ADO´s a justificar relació núm. 332. 
3768: Aprov. Ordre de pagaments a justificar 
relació núm. 332. 
3769: Aprov. Ordre de pagaments relació núm. 
320. 
3770: Aprov. ADO´s relació núm. 320. 
 
3771: Esmena contracte menor relació núm. 320. 
 
3773: Arxiu exp. d'activitat per renúncia. 
3774: Suspensió procediment d'activitat sol·licitud 
informes. 
3775: Suspensió procediment d'activitat sol·licitud 
informes. 
3776: Modificació pressupostària núm. 33/2011 
Transferència de Crèdit. 
3788: Alteració ordre transferència. 
3794: Suspensió procediment d'activitat sol·licitud 
informes. 
3797:Aprovació O relació núm. 335. 
3798: Aprovació ADIC relació núm. 335. 
3799: Aprovació ADIC relació núm. 336. 
3800: Aprovació O relació núm. 336. 
3801: Ordenació pagaments no pressupostaris. 
3802: Anul·lació pagament a justificar. 
3803: Anul·lació ADIC pagament a justificar. 
3813: Ordenació pagaments nòmina setembre 
2011. 
3814: Aprovació ADIC nòmina setembre 2011. 
3818: Ordenació pagaments número 338. 
3819: Aprovació ADIC relació número 338. 
3820: Devolució garanties. 

3745: Alteración orden transferencia. 
3746: Alteración orden transferencia. 
3747: Alteración orden transferencia. 
3748: Alteración orden transferencia. 
3749: Alteración orden transferencia. 
3750: Alteración orden transferencia. 
3751: Alteración orden transferencia. 
3752: Alteración orden transferencia. 
3753: Alteración orden transferencia. 
3758: Ampliación objeto del contrato de 
transporte sanitario. 
3760: Alteración orden transferencia. 
3761: Modificación presupuestaria nº 32/2011 
Transferencia de Crédito. 
3762: Aprob. ADO´s relación nº 330. 
3763: Aprob. orden de pagos relación nº 330. 
 
3764: Aprob. ADO´s relación nº 334. 
3765: Aprob. orden de pagos relación nº 334. 
 
3766: Aprob. cuenta justificativa pago a justificar 
nº 7691. 
3767: Aprob. ADO´s a justificar relación nº 332. 
3768: Aprob. orden de pagos a justificar relación 
nº 332. 
3769: Aprob. orden de pagos relación nº 320. 
 
3770: Aprob. ADO´s relación nº 320. 
 
3771: Subsanación contrato menor relación nº 
320. 
3773: Archivo exp. de actividad por renuncia. 
3774: Suspensión procedimiento de actividad 
solicitud informes. 
3775: Suspensión procedimiento de actividad 
solicitud informes. 
3776: Modificación presupuestaria nº 33/2011 
Transferencia de Crédito. 
3788: Alteración orden transferencia. 
3794: Suspensión procedimiento de actividad 
solicitud informes. 
3797:Aprobación O relación nº 335. 
3798: Aprobación ADO relación nº 335. 
3799: Aprobación ADO relación nº 336. 
3800: Aprobación O relación nº 336. 
3801: Ordenación pagos no presupuestarios. 
3802: Anulación pago a justificar. 
3803: Anulación ADO pago a justificar. 
3813: Ordenación pagos nómina septiembre 
2011. 
3814: Aprobación ADO nómina Septiembre 2011. 
3818: Ordenación pagos número 338. 
3819: Aprobación ADO relación número 338. 
3820: Devolución garantías. 
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3821: Devolució garanties. 
3822: Devolució garanties. 
3823: Ordenació pagaments relació núm. 340. 
3824: Devolució garanties. 
3825: Aprovació ADO relació 339. 
3826: Ordenació pagaments relació 339. 
3827: Devolució garanties. 
3828: Convocatòria Comissió Especial de 
Comptes. 
3835: Alteració orde de transferència. 
3836: Aprovació ADO relació 341. 
3837: Ordenació pagaments relació 341. 
3838: Ordenació pagaments relació 344. 
3839: Aprovació ADO relació 344. 
3840: Ordenació pagaments relació 345. 
3841: Aprovació ADIC relació 345. 
3842: Ordenació pagaments relació 343. 
3843: Aprovació O relació 342. 
3844: Ordenació pagaments relació 342. 
3845: Devolució garanties. 
3846: Aprovació ADO relació 346. 
3847: Ordenació pagaments relació 346. 
3848: Liquidació taxa per aprofitament domini 
municipal. 
3849: Reclamació rebut taxa per arreplega fem. 
 
3850: Reclamació rebut taxa per arreplega fem. 
 
3851: Reclamació taxa per aprofitament  
mercat ambulant. 
3852. Reclamació taxa per arreplega de fem. 
3853: Reclamació taxa per arreplega de fem. 
3856: Discrepància en inconvenient. 
3857: Discrepància en inconvenient. 
3858: Aprovació ADO relació 352. 
3859: Aprovació ordenació pagaments relació 
352. 
3860: Ordenació de pagaments devolucions 
d'ingrés núm. 9. 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA PERMANENT 
MUNICIPAL DE CULTURA, TURISME, 
INDÚSTRIA, PLATGES, JOVENTUT, RÈGIM 
INTERIOR, PERSONAL, MEDI AMBIENT, 
PESCA, AGRICULTURA, CEMENTERI, 
ESCENA URBANA I PATRIMONI.  
 
NÚM. 3250 (04.08.2011) A NÚM. 3470 
(30.09.2011) 
 
NÚM. Assumpte  
 
3250: Rectificació error llesta agents de Policia 
Local. 

3821: Devolución garantías. 
3822: Devolución garantías. 
3823: Ordenación pagos relación nº 340. 
3824: Devolución garantías. 
3825: Aprobación ADO relación 339. 
3826: Ordenación pagos relación 339. 
3827: Devolución garantías. 
3828: Convocatoria Comisión Especial de 
Cuentas. 
3835: Alteración orden de transferencia. 
3836: Aprobación ADO relación 341. 
3837: Ordenación pagos relación 341. 
3838: Ordenación pagos relación 344. 
3839: Aprobación ADO relación 344. 
3840: Ordenación pagos relación 345. 
3841: Aprobación ADO relación 345. 
3842: Ordenación pagos relación 343. 
3843: Aprobación O relación 342. 
3844: Ordenación pagos relación 342. 
3845: Devolución garantías. 
3846: Aprobación ADO relación 346. 
3847: Ordenación pagos relación 346. 
3848: Liquidación tasa por aprovechamiento 
dominio municipal. 
3849: Reclamación recibo tasa por recogida 
basura. 
3850: Reclamación recibo tasa por recogida 
basura. 
3851: Reclamación tasa por aprovechamiento 
mercadillo. 
3852. Reclamación tasa por recogida de basura. 
3853: Reclamación tasa por recogida de basura. 
3856: Discrepancia en reparo. 
3857: Discrepancia en reparo. 
3858: Aprobación ADO relación 352. 
3859: Aprobación ordenación pagos relación 352. 
 
3860: Ordenación de pagos devoluciones de 
ingreso nº 9. 
 
COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE 
MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, 
INDUSTRIA, PLAYAS, JUVENTUD, RÉGIMEN 
INTERIOR, PERSONAL, MEDIO AMBIENTE, 
PESCA, AGRICULTURA, CEMENTERIO, 
ESCENA URBANA Y PATRIMONIO.   
 
Nº 3250 (04.08.2011) A Nº 3470 (30.09.2011) 
 
 
Nº      Asunto  
 
3250: Rectificación error lista Agentes de policía 
local. 
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3253: Resolució exp. Responsabilitat patrimonial 
48/2009. 
3254: Resolució exp. Responsabilitat patrimonial 
08/2010. 
3255: Convocatòria sessió ordinària JGL, 
10/08/11. 
3256: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 347/2011. 
3257: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 375/2011. 
3258: Suspensió de terminis en l'exp. 
Responsabilitat P. 80/2009. 
3259: Delegació de funcions de l'alcalde en el 
primer tinent alcalde. 
3270: Cessament nomenament interí de Tècnic 
de Joventut. 
3271: Nomenament funcionari de carrera, Tècnic 
de Joventut. 
3293: Abonament gastos renovació permís de 
conduir funcionari. 
3294: Concessió permís retribuït per naixement 
de fills. 
3295: Abonament despeses renovació permís de 
conduir funcionari. 
3296: Desestimació assignació de defensa 
lletrada. 
3297: Nomenament interí Conserge. 
3298: Concessió de bestreta a funcionari. 
3299: Constitució Borsa de treball de Tècnic  
de Joventut. 
3300: Nomenament interí Conserge. 
3352: Cessament per jubilació de Conserge. 
3366: Cessament nomenament interí de 
Conserge. 
3367: Abonament gastos renovació permís de 
conduir funcionari. 
3368: Abonament gratificacions per assistència a 
juís. 
3369: Nomenament Auxiliar Administratiu en 
Comissió de Serveis. 
3370: Alta d'Hostesses de Transport Escolar. 
3371: Cessament nomenament interí d'Auxiliar 
Administratiu. 
3372: Nomenament interí Enginyer Tècnic 
Industrial. 
3373: Nomenament interí Agent Policia Local. 
 
3374: Contractació laboral interina de Netejadora. 
 
3375: Baixa contractació laboral temporal de 
Netejadora. 
3376: Contractació laboral temporal de 
Netejadora. 
3377: Abonament assistència per participació en 

3253: Resolución exp. Responsabilidad 
patrimonial 48/2009. 
3254: Resolución exp. Responsabilidad 
patrimonial 08/2010. 
3255: Convocatoria  sesión ordinaria JGL, 
10/08/11. 
3256: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 347/2011. 
3257: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 375/2011. 
3258: Suspensión de plazos en el exp. 
Responsabilidad P. 80/2009. 
3259: Delegación de funciones del Alcalde en el 
primer Teniente Alcalde. 
3270: Cese nombramiento interino de Técnico de 
Juventud. 
3271: Nombramiento funcionario de carrera, 
Técnico de Juventud. 
3293: Abono gastos renovación permiso de 
conducir a funcionario. 
3294: Concesión permiso retribuido por 
nacimiento de hijos. 
3295: Abono gastos renovación permiso de 
conducir a funcionario. 
3296: Desestimación asignación de defensa 
letrada. 
3297: Nombramiento interino Conserje. 
3298: Concesión de anticipo a funcionario. 
3299: Constitución Bolsa de trabajo de Técnico 
de Juventud. 
3300: Nombramiento interino Conserje. 
3352: Cese por jubilación de Conserje. 
3366: Cese nombramiento interino de Conserje. 
 
3367: Abono gastos renovación permiso de 
conducir a funcionario. 
3368: Abono gratificaciones por asistencia a 
juicios. 
3369: Nombramiento Auxiliar Administrativo en 
Comisión de Servicios. 
3370: Alta de Azafatas de Transporte Escolar. 
3371: Cese nombramiento interino de Auxiliar 
Administrativo. 
3372: Nombramiento interino Ingeniero Técnico 
Industrial. 
3373: Nombramiento interino Agente Policía 
Local. 
3374: Contratación laboral interina de 
Limpiadora. 
3375: Baja contratación laboral temporal de 
Limpiadora. 
3376: Contratación laboral temporal de 
Limpiadora. 
3377: Abono asistencia por participación en 
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tribunal de l'EMCORP. 
3378: Abonament assistència per participació en 
tribunal de l'EMCORP. 
3379: Autorització de permís no retribuït. 
3380: Autorització de permís retribuït per 
lactància. 
3381: Convocatòria sessió ordinària JGL, 
19/08/11. 
3390: Sol·licitud comissió de serveis d'Agent de 
Policia Local. 
3391: Pròrroga comissió de serveis d'Agent de 
Policia Local. 
3392: Abonament gastos renovació permís de 
conduir funcionari. 
3393: Cessament nomenament interí de 
Conserge. 
3394: Cessament nomenament interí de 
Conserge. 
3395: Finalització de contracte de Treballadora 
Social. 
3435: Resolució exp. Sancionador 85/11. 
3436: Resolució exp. Sancionador 96/11. 
3437: Resolució exp. Sancionador 48/11. 
3438: Resolució exp. Sancionador 46/11. 
3439: Resolució exp. Sancionador 55/11. 
3440: Resolució exp. Sancionador 63/11. 
3441: Resolució exp. Sancionador 66/11. 
3442: Resolució exp. Sancionador 96/11. 
3443: Aprovació liquidació ocupació taules i 
cadires. 
3449: Nomenament interí de Conserge. 
3450: Nomenament interí de Conserge. 
3466: Cessament d'agent Policia Local per 
comissió de serveis. 
3467: Nomenament interí de Conserge. 
3468: Abonament despeses renovació permís de 
conduir funcionari. 
3469: Baixa per inclusió indeguda en el padró 
d'habitants. 
3470: Excedència voluntària de funcionària. 
3544: Convocatòria Comissió Informativa sessió 
ordinària Cultura, Turisme... 
3569: Cessament nomenament interí de 
Conserge. 
3570: Contractació laboral temporal de 
Netejadora. 
3571: Concessió bestreta a funcionari. 
3592: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 255/2011. 
3612: Adscripció al lloc 04/072 de la RPT. 
3619: Convocatòria sessió ordinària Junta de 
Portaveus. 
3635: Cessament nomenament interí de 
Conserge. 

tribunal del EMCORP. 
3378: Abono asistencia por participación en 
tribunal del EMCORP. 
3379: Autorización de permiso no retribuido. 
3380: Autorización de permiso retribuido por 
lactancia. 
3381: Convocatoria  sesión ordinaria JGL, 
19/08/11. 
3390: Solicitud comisión de servicios de Agente 
de policía local. 
3391: Prórroga comisión de servicios de Agente 
de policía local. 
3392: Abono gastos renovación permiso de 
conducir a funcionario. 
3393: Cese nombramiento interino de Conserje. 
 
3394: Cese nombramiento interino de Conserje. 
 
3395: Finalización de contrato de Trabajadora 
Social. 
3435: Resolución exp. Sancionador 85/11. 
3436: Resolución exp. Sancionador 96/11. 
3437: Resolución exp. Sancionador 48/11. 
3438: Resolución exp. Sancionador 46/11. 
3439: Resolución exp. Sancionador 55/11. 
3440: Resolución exp. Sancionador 63/11. 
3441: Resolución exp. Sancionador 66/11. 
3442: Resolución exp. Sancionador 96/11. 
3443: Aprobación liquidación ocupación mesas y 
sillas. 
3449: Nombramiento interino de Conserje. 
3450: Nombramiento interino de Conserje. 
3466: Cese de agente policía local por comisión 
de servicios. 
3467: Nombramiento interino de Conserje. 
3468: Abono gastos renovación permiso de 
conducir a funcionario. 
3469: Baja por inclusión indebida en el padrón de 
habitantes. 
3470: Excedencia voluntaria de funcionaria. 
3544: Convocatoria Comisión Informativa sesión 
ordinaria Cultura, Turismo... 
3569: Cese nombramiento interino de Conserje. 
 
3570: Contratación laboral temporal de 
Limpiadora. 
3571: Concesión anticipo a funcionario. 
3592: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 255/2011. 
3612: Adscripción al puesto 04/072 de la RPT. 
3619: Convocatoria sesión ordinaria Junta de 
Portavoces. 
3635: Cese nombramiento interino de  
Conserje. 
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3636: Baixa contractació laboral temporal de 
Netejadora. 
3666: Convocatòria sessió ordinària Ple, 
15/09/11. 
3667: Convocatòria sessió ordinària JGL, 
14/09/11. 
3668: Rectificació error material Decret núm. 
3368. 
3669: Desestimació recuse exp. disciplinari. 
3670: Relació d'Agents de Policia Local per 
assistència a juís. 
3671: informe favorable comissió de serveis 
funcionari. 
3672: Llista definitiva d'admesos en oposició 
Auxiliar Administratiu. 
3701: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 520/2011. 
3702: Canvi designació lletrat en recurs núm. 
145/2011. 
3703: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 733/2011. 
3704: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 617/2011. 
3713: Nomenament interí de Conserge. 
3714: Contractació laboral temporal de peó de 
Medi Ambient. 
3715: Contractació laboral temporal de peó de 
Medi Ambient. 
3716: Contractació laboral temporal de peó de 
Medi Ambient. 
3717: Contractació laboral temporal de peó de 
Medi Ambient. 
3718: Extinció de contracte de treball per 
dimissió. 
3719: Concessió permís per naixement de fill. 
3720: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 1/25/2011. 
3772: Personació en recurs núm. 1/76/2011. 
3777: Desestimació reclamació prèvia a la via 
judicial laboral. 
3778: Contractació laboral temporal de 
Treballadora Social. 
3779: Cessament nomenament interí d'Auxiliar 
Administratiu. 
3785: Convocatòria Borsa de treball d'Oficials de 
Llanterneria. 
3786: Complement salarial en concepte d'activitat 
professional. 
3787: Nomenament provisional, millora 
d'ocupació d'Intendent Cap. 
3789: Delegació de firma de certificats 
d'empadronament... 
3790: Resolució exp. Responsabilitat  
patrimonial 36/2010. 

3636: Baja contratación laboral temporal de 
Limpiadora. 
3666: Convocatoria sesión ordinaria Pleno, 
15/09/11. 
3667: Convocatoria sesión ordinaria JGL, 
14/09/11. 
3668: Rectificación error material Decreto nº 
3368. 
3669: Desestimación recuso exp. disciplinario. 
3670: Relación de Agentes de policía local por 
asistencia a juicios. 
3671: Informe favorable comisión de servicios 
funcionario. 
3672: Lista definitiva de admitidos en oposición 
Auxiliar Administrativo. 
3701: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 520/2011. 
3702: Cambio designación letrado en recurso  nº 
145/2011. 
3703: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 733/2011. 
3704: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 617/2011. 
3713: Nombramiento interino de Conserje. 
3714: Contratación laboral temporal de peón de 
Medio Ambiente. 
3715: Contratación laboral temporal de peón de 
Medio Ambiente. 
3716: Contratación laboral temporal de peón de 
Medio Ambiente. 
3717: Contratación laboral temporal de peón de 
Medio Ambiente. 
3718: Extinción de contrato de trabajo por 
dimisión. 
3719: Concesión permiso por nacimiento de hijo. 
3720: Designación letrado y personación en 
recurso  nº 1/25/2011. 
3772: Personación en recurso  nº 1/76/2011. 
3777: Desestimación reclamación previa a la via 
judicial laboral. 
3778: Contratación laboral temporal de 
Trabajadora Social. 
3779: Cese nombramiento interino de Auxiliar 
Administrativo. 
3785: Convocatoria Bolsa de trabajo de Oficiales 
de Fontanería. 
3786: Complemento salarial en concepto de 
actividad profesional. 
3787: Nombramiento provisional, mejora de 
empleo de Intendente Jefe. 
3789: Delegación de firma de certificados de 
empadronamiento... 
3790: Resolución exp. Responsabilidad 
patrimonial 36/2010. 
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3791: Iniciació procediment responsabilitat 
patrimonial núm. 7/2011. 
3793: Recurs potestatiu reposició en exp. 
Sancionador 88/10. 
3810: Convocatòria Junta de Govern de 28-09-
2011. 
3830: Concessió de bestreta. 
3831: Concessió permís per naixement de fill. 
3832: Contractació laboral temporal de 
netejadora. 
3833: Abonament gastos renovació permís de 
conduir. 
3834: Nomenament agent Policia Local en 
comissió de serveis. 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA PERMANENT 
MUNICIPAL DE BENESTAR SOCIAL, SANITAT, 
DONA, FESTES, PARTICIPACIÓ CIUTADANA, 
SEGURETAT CIUTADANA, TRÀNSIT I 
ATENCIÓ A RESIDENTS EUROPEUS.  
 
 
NÚM. 3284 (10.08.2011) A NÚM. 3473 
(30.09.2011) 
 
NÚM. Assumpte 
 
3284: Resolució sanció trànsit. 
3285: Incoació procediment sancionador trànsit. 
3286: Resolució sanció trànsit. 
3287: Resolució sanció trànsit. 
3288: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3289: Resolució sanció trànsit. 
3290: Resolució sanció trànsit. 
3291: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3292: Resolució sanció trànsit. 
3357: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3471: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3472: Resolució sanció trànsit. 
3473: Resolució sanció trànsit. 
3524: Resolució sanció trànsit. 
3525: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3526: Resolució sanció trànsit. 
3543: Convocatòria sessió ordinària Comissió 
Informativa Benestar Social... 
3587: Resolució sanció trànsit. 
3588: Resolució sanció trànsit. 
3589: Resolució sanció trànsit. 
3634: Convocatòria sessió ordinària Consell 

3791: Iniciación procedimiento responsabilidad 
patrimonial nº 7/2011. 
3793: Recurso potestativo reposición en exp. 
Sancionador 88/10. 
3810: Convocatoria Junta de Gobierno de 28-09-
2011. 
3830: Concesión de anticipo. 
3831: Concesión permiso por nacimiento de hijo. 
3832: Contratación laboral temporal de 
limpiadora. 
3833: Abono gastos renovación permiso de 
conducir. 
3834: Nombramiento agente policía local en 
comisión de servicios. 
 
COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE 
MUNICIPAL DE BIENESTAR SOCIAL, 
SANIDAD, MUJER, FIESTAS, PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SEGURIDAD CIUDADANA, 
TRÁFICO Y ATENCIÓN A RESIDENTES 
EUROPEOS.  
 
Nº 3284 (10.08.2011) A Nº 3473 (30.09.2011) 
 
Nº     Asunto 
 
3284: Resolución sanción tráfico. 
3285: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3286: Resolución sanción tráfico. 
3287: Resolución sanción tráfico. 
3288: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3289: Resolución sanción tráfico. 
3290: Resolución sanción tráfico. 
3291: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3292: Resolución sanción tráfico. 
3357: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3471: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3472: Resolución sanción tráfico. 
3473: Resolución sanción tráfico. 
3524: Resolución sanción tráfico. 
3525: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3526: Resolución sanción tráfico. 
3543: Convocatoria sesión ordinaria Comisión 
Informativa Bienestar Social... 
3587: Resolución sanción tráfico. 
3588: Resolución sanción tráfico. 
3589: Resolución sanción tráfico. 
3634: Convocatoria sesión ordinaria Consejo 
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Local Participació Ciutadana. 
3640: Resolució sanció trànsit. 
3641: Resolució sanció trànsit. 
3642: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3643: Resolució sanció trànsit. 
3674: Incoació procediment sancionador trànsit. 
 
3675: Resolució sanció trànsit. 
3754: Aprovació Prestacions Econòmiques 
Individualitzades. 
3795: Resolució sanció de trànsit. 
3796: Resolució sanció de trànsit. 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Pascual Pastor Roca contesta a la 
pregunta formulada en Comissió informativa pel 
Sr. Pedro Alemany Pérez, sobre el Decret núm. 
3.366, dient que es tracta d'una persona que 
estava en ILT i el permís retribuït són les 
vacances. 
 
La corporació es dóna per assabentada.  
 

Local  Participación Ciudadana. 
3640: Resolución sanción tráfico. 
3641: Resolución sanción tráfico. 
3642: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3643: Resolución sanción tráfico. 
3674: Incoación procedimiento sancionador 
tráfico. 
3675: Resolución sanción tráfico. 
3754: Aprobación Prestaciones Económicas 
Individualizadas. 
3795: Resolución sanción de tráfico. 
3796: Resolución sanción de tráfico. 
 
INTERVENCIONES 
 
El Sr. Pascual Pastor Roca  contesta a la 
pregunta formulada en Comisión informativa por 
el Sr. Pedr Alemany Pérez sobre el Decreto nº 
3366, diciendo que se trata de una persona que 
estaba en ILT y el permiso retribuido son las 
vacaciones.  
 
La Corporación se da por enterada.  
 

 

MOCIONS D’URGÈNCIA 

 
 
Proposta de la regidora de Festes sobre 
festivitats locals 2012. 
 
Núm. expedient: 000719/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 14-10-2011. Proposta de la regidora de 
Festes, sobre festivitats locals 2012, del següent 
tenor literal: 
 
SRA. Mª DEL ROSARIO ESCRIG LLINARES,  
regidora delegada de Festes de l'Excm. 
Ajuntament d'esta ciutat, per mitjà del present 
document, a la consideració de la corporació 
municipal plena, eleva la següent 
 
PROPOSTA D'ACORD 
 
Com cada any, la Direcció Territorial d'Ocupació i 
Treball de la Conselleria d'Economia, Hisenda i 
Ocupació de la Generalitat Valenciana, remet 
ofici en el qual requerix la proposta  
de festivitats locals, per a l'elaboració del 

 
Propuesta de la concejala de Fiestas sobre 
festividades locales 2012. 
 
Nº Expediente : 000719/2011-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 14-10-2011.- Propuesta de la Concejal de 
Fiestas, sobre festividades locales 2012, del 
siguiente tenor literal: 
 
DÑA. Mª DEL ROSARIO ESCRIG LLINARES,  
Concejala delegada de Fiestas del Excmo. 
Ayuntamiento de esta Ciudad, por medio del 
presente documento, a la consideración de la 
Corporación Municipal Plena, eleva la siguiente 
 
PROPUESTA DE ACUERDO 
 
Como cada año, la Dirección Territorial de 
empleo y Trabajo de la Consellería de Economia, 
Hacienda y Ocupación de la Generalitat 
Valenciana, remite oficio, requiriendo propuesta 
de Festividades Locales, para la elaboración del 
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Calendari Laboral de Festes de la Comunitat 
Valenciana. 
 
A este efecte, esta Regidoria proposa que 
s'establisquen, per a l'any 2012, les següents 
festes de caràcter local en el nostre municipi: 
 
Dia 25 de juliol del 2012, Festivitat de Sant 
Jaume, dimecres. 
Dia 29 de setembre del 2012, Festivitat de Sant 
Miquel, dissabte. 
 
Sotmesa a ratificació la urgència i la seua inclusió 
en l'ordre del dia, s'estima per: 
 
Unanimitat de Partit Popular  (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª del 
Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 
Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. Gaspar 
Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón Arribas 
Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, Sr. Jaime 
Ramis Galiana, Sra. María de los Ángeles Gualde 
Orozco), Esquerra Unida  (Sr. José Carlos Gil 
Piñar, Sr. José Ambrosio Vila Sellés) i Gent per 
la Vila  (Sr. Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal 
Amigo de Vleeschauwer). 
 
INTERVENCIONS 
 
No es produïxen intervencions. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Popular  (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sr. Jerónimo Lloret Sellés, Sra. Mª del 
Rosario Escrig Llinares, Sr. Pedro Ramis 
Soriano, Sra. Sandra Fernández Núñez, Sr. José 
Lloret Martínez, Sra. Josefa María Arlandiz 
Pérez, Sr. Francisco Manuel Pérez Melero, Sra. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Sr. Pascual 
Pastor Roca, Sra. Dolores Such Nogueroles), 
Partit Socialista Obrer Espanyol  (Sr. Gaspar 
Lloret Valenzuela, Sr. José Ramón Arribas 
Méndez, Sra. Miriam Santamaría Durá, Sr. Jaime 
Ramis Galiana, Sra. María de los Ángeles Gualde 
Orozco), Esquerra Unida  (Sr. José Carlos Gil 
Piñar, Sr. José Ambrosio Vila Sellés) i Gent per 
la Vila  (Sr. Pedro Alemany Pérez i Sr. Pascal 
Amigo de Vleeschauwer). 

Calendario Laboral de Fiestas de la Comunidad 
Valenciana. 
 
A tal efecto, esta Concejalia propone que se 
establezcan para el año 2012, las siguientes 
fiestas de carácter local en nuestro municipio: 
 
Dia 25 de julio de 2012, Festividad de San Jaime, 
miercoles. 
Día 29 de Septiembre de 2012, Festividad de 
San Miguel, sábado. 
 
Sometida a ratificación la urgencia y su inclusión 
en el orden del día, se estima por: 
 
Unanimidad de Partido Popular  (D. Jaime Lloret 
Lloret, D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª del 
Rosario Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis 
Soriano, Dña. Sandra Fernández Núñez, D. José 
Lloret Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz 
Pérez, D. Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. 
Beatriz Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual 
Pastor Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles)  
Partido Socialista Obrero Español  ( D. Gaspar 
Lloret Valenzuela, D. José Ramón Arribas 
Méndez, Dña. Miriam Santamaría Durá, D. Jaime 
Ramis Galiana,  Dña. María de los Angeles 
Gualde Orozco),  Esquerra Unida  ( D. José 
Carlos Gil Piñar,  D.  José Ambrosio Vila Sellés) , 
Gent per la Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. 
Pascal Amigo de Vleeschauwer)  
 
INTERVENCIONES 
 
No se producen intervenciones. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
Unanimidad de  Popular  (D. Jaime Lloret Lloret, 
D. Jerónimo Lloret Sellés,  Dña. Mª del Rosario 
Escrig Llinares,  D. Pedro Ramis Soriano, Dña. 
Sandra Fernández Núñez, D. José Lloret 
Martínez, Dña. Josefa María Arlandiz Pérez, D. 
Francisco Manuel Pérez Melero, Dña. Beatriz 
Adela Llinares Izquierdo, D.  Pascual Pastor 
Roca, Dña. Dolores Such Nogueroles)  Partido 
Socialista Obrero Español  ( D. Gaspar Lloret 
Valenzuela, D. José Ramón Arribas Méndez, 
Dña. Miriam Santamaría Durá, D. Jaime Ramis 
Galiana,  Dña. María de los Angeles Gualde 
Orozco),  Esquerra Unida  ( D. José Carlos Gil 
Piñar, , D.  José Ambrosio Vila Sellés) , Gent per 
la Vila  (D. Pedro Alemany Pérez, D. Pascal 
Amigo de Vleeschauwer)  
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ÚNIC. Establir per a l'any 2012, les següents 
festes de caràcter local en el nostre municipi: 
 
 
Dia 25 de juliol del 2012, Festivitat de Sant 
Jaume, dimecres. 
Dia 29 de setembre del 2012, Festivitat de Sant 
Miquel, dissabte. 
 

 
ÚNIC.- Establecer  para el año 2012, las 
siguientes fiestas de carácter local en nuestro 
municipio: 
 
Dia 25 de julio de 2012, Festividad de San Jaime, 
miercoles. 
Día 29 de Septiembre de 2012, Festividad de 
San Miguel, sábado. 
 

 
 
10. Precs i preguntes 
 
El Sr. Pascual Pastor Roca li contesta al Sr. 
Pedro Alemany sobre el Decret 3.296 dient que 
es tracta d'assistència lletrada a un policia, que 
s'està jutjant el fet. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés contesta a pregunta 
formulada pel Sr. Pedro Alemany Pérez en 
relació amb el preu pagat per tona de fem 
arreplegat, dient que es paga a 40,50 € la tona. I 
que en el 2010 s'han pagat 553.176,64 € i en 
2011 fins agost 410.077,08 € sense IVA. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que hi ha 
alguna cosa mal hi hauria de pesar el fem i 
després passar la factura a l'Ajuntament.  
 
El Sr. Pascual Pastor Roca contesta a pregunta 
formulada pel Sr. Pedro Alemany Pérez sobre el 
Pamer, dient que primer s'anomena PAMER la 
subvenció de Conselleria, després AMDA i 
després l'Ajuntament va crear l'Ajuda Municipal a 
la Desocupació Agrària. Ara ja no està, s'agafa 
de la borsa de peons i fan les mateixes funcions. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que 
l'AMDA es va crear amb eixe esperit, de crear 
treball als desocupats de la terra. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez fa pregunta per 
escrit del següent tenor literal: 
 
“PEDRO ALEMANY PÉREZ, regidor d'este 
Ajuntament i portaveu del grup municipal Gent 
per la Vila 
 
FORMULA LA PREGUNTA SEGÜENT: 
 
No hi ha dia que este poble es desperte amb una 

 
10. Ruegos y preguntas 
 
El Sr. Pascual  Pastor Roca le contesta al Sr.  
Pedro Alemany sobre el Decreto 3296 diciendo 
que se trata de asistencia letrada a un policía, 
que se está juzgando el hecho. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés contesta a pregunta 
formulada por el Sr. Pedro Alemany Pérez en 
relación a  precio pagado por tonelada de basura 
recogida, diciendo que se paga a 40’50 € la 
tonelada. Y que en el 2010 se han pagado 
553.176’64 € y en 2011 hasta agosto 410.077’08 
€ sin IVA. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifiesta que hay 
algo mal se debería pesar la basura y después 
pasar la factura al Ayuntamiento.  
 
El Sr. Pascual Pastor Roca contesta a pregunta 
formulada por el Sr. Pedro Alemany Pérez sobre 
el Pamer, diciendo que primero se llama PAMER 
la subvención de Consellería, después AMDA y 
después el Ayuntamiento creó la Ayuda Municipal 
al Desempleo Agrario. Ahora ya no está, y se 
coge de la bolsa de peones y hacen las mismas 
funciones. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifiesta que el 
AMDA se creó con ese espíritu, de crear trabajo 
a los desempleados de la tierra. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“PEDRO ALEMANY PÉREZ, Concejal de este 
Ayuntamiento y portavoz del Grupo Municipal 
Gent per la Vila 
 
FORMULA LA SIGUIENTE PREGUNTA: 
 
No hay día que este pueblo se despierte con una 
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nova sorpresa en la Direcció de la Policia Local. 
 
Cada vegada reitere més la meua pregunta del 
Ple passat en el que afirmava que la Policia Local 
del nostre municipi no alça cap, i és que és, 
inadmissible i inaudit com s'està jugant amb la 
seguretat dels ciutadans i amb el poble de la Vila 
Joiosa. 
 
El passat dia 3 de juny es firmava un decret 
d'Alcaldia núm. 2.436 que designa, per als 
supòsits d'absència o de malaltia de l'intendent 
en cap, als Inspectors José Miguel Llorca i 
Antonio Mingot, basant-se en l'art. 9.3 del Decret 
19/2003, de 4 de març, del Consell de la 
Generalitat, pel qual regula la Norma Marco 
sobre Estructura, Organització i Funcionament 
dels Cossos de la Policia Local de la Comunitat 
Valenciana, el qual establix “en els supòsits 
d'absència o de malaltia del titular de la Direcció 
del Cos, este serà substituït per un funcionari de 
la seua mateixa categoria designat per l'Alcaldia 
i, si no n'hi ha, per un altre de la immediata 
inferior”. 
 
Fins ací tot correcte Sr. alcalde, sobretot perquè 
es complix la Llei, s'aplica el sentit comú de 
l'austeritat i perquè disposa d'un inspector amb 
plaça en propietat i dos inspectors en comissió de 
serveis arxicaducades. 
 
 
Ara bé, l'inaudit és que, el passat dia 22 de 
setembre del present, es firma un decret 
d'Alcaldia núm. 3.787 que nomena un altre 
Intendent perquè substituïsca l'Intendent Cap en 
períodes d'Incapacitat temporal, basant-se en 
una borsa de treball de data 11 de febrer de 
2009, i del qual ja hi ha recurs interposat. 
 
Per això li pregunte: 
 
1r. Quina és l'explicació d'ambdós decrets i on 
està el sentit d'austeritat d'este Ajuntament? 
 
2n. Per què no es reactiva l'oposició de la Plaça 
d'Intendent, les bases del qual van ser publicades 
en el BOP núm. 46, de data 1 de març de 2007, i 
paralitzades per la interposició d'un recurs 
contenciós administratiu, la resolució de la qual 
ha donat la raó a este Ajuntament?” 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que quan  
es dóna de baixa l'intendent, no sabem el temps i 

nueva sorpresa en la Jefatura de la Policía Local. 
 
Cada vez reitero más mi pregunta del Pleno 
pasado en el que afirmaba que la Policía Local 
de nuestro municipio no levanta cabeza, y es que 
es, inadmisible e inaudito como se está jugando 
con la seguridad de los ciudadanos y con el 
pueblo de Villajoyosa. 
 
El pasado día 3 de junio se firmaba un decreto de 
alcaldía nº 2436 designando, para los supuestos 
de ausencia o enfermedad del  Intendente Jefe, a 
los Inspectores José Miguel Llorca y Antonio 
Mingot, basándose en el art. 9.3 del Decreto 
19/2003 de 4 de marzo del Consell de la 
Generalidad, por el que regula la Norma Marco 
sobre Estructura, Organización y Funcionamiento 
de los Cuerpos de la Policía Local de la 
Comunidad Valenciana, el cual establece “en los 
supuestos de ausencia o enfermedad del titular 
de la Jefatura del Cuerpo, este será sustituido por 
un funcionario de su misma categoría designado 
por la Alcaldía y en su defecto por otro de la 
inmediata inferior”. 
 
Hasta aquí todo correcto Sr. Alcalde, sobre todo 
porque se cumple la Ley, se aplica el sentido 
común de la austeridad y porque dispone de una 
Inspector con plaza en propiedad y dos 
inspectores en comisión de servicios 
archicaducadas. 
 
Ahora bien, lo inaudito es que el pasado día 22 
de septiembre del presente, se firma un decreto 
de Alcaldía nº 3787 nombrando a otro Intendente 
para que sustituya al Intendente Jefe en períodos 
de Incapacidad temporal, basándose en una 
bolsa de trabajo de fecha 11 de febrero del 2009, 
y del cual ya existe recurso interpuesto. 
 
Por ello le pregunto: 
 
1º.- ¿Cuál es la explicación de ambos decretos, y 
donde está el sentido de austeridad de este 
Ayuntamiento? 
2º.- ¿Por qué no se reactiva la oposición de la 
Plaza de Intendente, cuyas bases fueron 
publicadas en el BOP nº 46 de fecha 1 de marzo 
del 2007 y paralizadas por la interposición de un 
recurso contencioso administrativo, cuyo fallo ha 
dado la razón a este Ayuntamiento?” 
 
 El Sr. Jaime Lloret Lloret manifiesta que cuando 
se da de baja el Intendente, no sabemos el 
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hi coexistixen dos persones. A la vista que 
s'allarga la baixa, cal tindre un cap i no dos. Eixe 
lloc de Direcció és discrecional per a l'alcalde i hi 
ha una borsa d'ocupació d'intendents de Policia 
Local, en la qual l'actual Intendent estava el 
segon; i quant a la segona pregunta, contestar 
que la resolució no ha donat la raó a l'Ajuntament 
i està recorregut en el Tribunal Superior de 
Justícia. I encara no hi ha sentència ferma. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez fa pregunta per 
escrit del següent tenor literal: 
 
“PEDRO ALEMANY PEREZ, regidor d'este 
Ajuntament i portaveu del grup municipal Gent 
per la Vila 
 
FORMULA LA PREGUNTA SEGÜENT: 
 
En data 7 de novembre de 2002 es van aprovar 
definitivament en sessió plenària les ordenances 
mediambientals de l'Excm. Ajuntament de la Vila 
Joiosa i publicades en el BOP d'Alacant núm. 295 
de data 26 de desembre de 2002. 
 
 
En l'article 69.3 (infraccions) diu que, depositar 
fems, residus o runes I, en general, qualsevol 
classe de restes, estaran catalogats com a 
infraccions molt greus i que la seua sanció 
màxima és de 301 fins a 450 euros. 
 
 
Per això, li pregunte: 
 
Quants expedients sancionadors s'han tramitat 
en l'exercici 2010 i quin tipus de sanció s'ha 
posat? 
 
Per què l'ordenança municipal diu una cosa i els 
cartells exposats en la via pública diuen una altra 
cosa?” 
 
La Sra. Dolores Such Nogueroles explica que hi 
ha una modificació de l'Ordenança l'any 2006, 
publicada en el BOP, que les tipifica i les 
quantifica amb eixos imports. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pregunta per la 
sentència desfavorable de l'IBI de gener de l'any 
passat. I pregunta si ens afecta en alguna cosa? 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret explica que un 

tiempo y coexisten dos personas. A la vista de 
que se alarga la baja, hay que tener un jefe y no 
dos.  Ese puesto de Jefatura es discrecional para 
el Alcalde  y hay una bolsa de empleo de 
Intendentes de Policía Local, en el que el actual 
Intendente estaba el segundo.  Y en cuanto a la 
segunda pregunta contesta que el fallo no ha 
dado la razón al Ayuntamiento y está recurrido en 
el Tribunal Superior de Justicia. Y todavía no hay 
sentencia firme. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“PEDRO ALEMANY PEREZ, Concejal de este 
Ayuntamiento y portavoz del Grupo Municipal 
Gent per la Vila 
 
FORMULA LA SIGUIENTE PREGUNTA: 
 
En fecha 7 de noviembre de 2002 se aprobaron 
definitivamente en sesión plenaria las 
ordenanzas medioambientales del Excmo. 
Ayuntamiento de Villajoyosa y publicadas en el 
BOP de Alicante nº 295 de fecha 26 de diciembre 
de 2002. 
 
En su artículo 69.3 (infracciones) dice que, 
depositar basuras, residuos o escombros y en 
general, toda clase de deshechos estarán 
catalogados como infracciones muy graves en la 
que su sanción máxima es de 301 hasta 450 
euros. 
 
Por ello, le pregunto: 
 
¿Cuántos expedientes sancionadores se han 
tramitado en el ejercicio 2010 y que tipo de 
sanción se ha puesto? 
 
¿Por qué la ordenanza municipal dice una cosa y 
los carteles expuestos en la vía pública dicen otra 
cosa?.” 
 
La Sra. Dolores Such Nogueroles explica que hay 
una modificación de la Ordenanza en el año 2006 
publicada en el BOP que las tipifica y las 
cuantifica con esos importes. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pregunta por la 
sentencia desfavorable del IBI de enero del año 
pasado.  Y pregunta si nos afecta en algo? 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret  explica que un 
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particular, per mitjà d'una sentència del TSJ, ha 
anul·lat la ponència de valors i és contra el 
cadastre. Els recursos presentats ací, no han de 
presentar-se a l'Ajuntament, sinó al cadastre. 
Nosaltres estem d'espectadors. Està recorregut 
en cassació i, fins que el Tribunal Suprem no es 
pronuncie sobre este tema, no sabem res. 
 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pregunta pel 
Decret núm. 2.718, de 22 de juny, referent a la 
subestació elèctrica. I en relació amb el pàrquing 
de l'Hospital de la Vila, que té un cost de 1000 € 
al mes, pregunta si estem al corrent en el 
pagament del lloguer. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que es deu. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela indica que, si 
estem fent comarca, que ens ajuden també els 
de la comarca a pagar-lo. 
 
El Sr. Jaime Ramis Galiana pregunta si un decret 
d'agost, en concret el 3.992, d'11 d'agost, no 
seria més normal portar-lo al Ple de setembre. 
 
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas li contesta que sí, que 
això seria el normal. 
 
El Sr. Jaime Ramis Galiana pregunta per 
l'expedient de concessió de banderes blaves. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares explica la 
tramitació dient que se sol·liciten les banderes 
blaves en un termini determinat. I la concessió de 
les mateixes es publica en una pàgina web, si vol 
còpia de la sol·licitud i de la documentació que 
s'adjunta se li facilitarà. ADEAC és una ONG, que 
no té cap vincle polític amb cap administració. 
 
 
El Sr. Jaime Ramis Galiana pregunta per les 
queixes d'una veïna sobre el Bar Barberes. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares explica 
que és un bar que ha estat tancat fins fa poc. 
S'ha atés a la dona en el Departament de 
Comerç. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés li contestarà Jaime 
Ramis, sobre pregunta formulada en relació amb 
la ploma de serveis tècnics, quan  
torne el capatàs que està de vacacions. Perquè 

particular por medio de una sentencia del TSJ ha 
anulado la ponencia de valores y es contra el 
catastro.  Los recursos presentados aquí, no 
deben presentarse al Ayuntamiento, sino al 
catastro. Nosotros estamos de espectadores. 
Está recurrido en casación, y hasta que el 
Tribunal Supremo no se pronuncie al respecto, 
no sabemos nada. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pregunta por el 
Decreto nº 2718 de 22 de junio referente a la 
subestación eléctrica. Y en relación al parking del 
Hospital de la Vila que  tiene un coste de 1000 € 
al mes, pregunta si estamos al corriente en el 
pago del alquiler. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que se debe. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela indica que si 
estamos haciendo comarca, que nos ayuden 
también los de la comarca a pagarlo. 
 
El Sr. Jaime Ramis Galiana pregunta si un 
decreto de agosto, en concreto el 3992 de 11 de 
agosto, no sería más normal llevarlo al Pleno de 
Septiembre. 
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas le contesta que sí, que 
eso sería lo normal. 
 
El Sr. Jaime Ramis Galiana pregunta por el 
expediente de concesión de banderas azules. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares explica la 
tramitación, diciendo que se solicitan las 
banderas azules en un plazo determinado. Y la 
concesión de las mismas se publica en una 
página web, si quiere copia de la solicitud y de la 
documentación que se adjunta se le facilitará. 
ADEAC es una ONG, que no tiene ningún vínculo 
político con ninguna administración. 
 
El Sr. Jaime Ramis Galiana pregunta por las 
quejas de una vecina sobre el Bar Barberes. 
 
La Sra. Mª  del Rosario Escrig Llinares  explica 
que es un bar que ha estado cerrado hasta hace 
poco. Se ha atendido a la mujer en el 
Departamento de Comercio. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés le contestará a 
Jaime Ramis sobre pregunta formulada en 
relación a la pluma de servicios técnicos,  cuando 
vuelva el capataz que está de vacaciones. 
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pareix que, quan es treballa per a una Regidoria, 
no hi hi ha parts de treball. El treball està fet i 
punt. I Platges ho utilitza per a temes d'altura. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez indica que en el Ple 
de juliol va fer pregunta sobre problemes en 
gelateria en la zona de la Torreta que provocava 
soroll i no deixava dormir. 
 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares contesta 
que es va presentar una queixa i el Departament 
de Comerç va iniciar expedient que va concloure 
amb un decret de tancament; durant el termini 
concedit, es van presentar mesures correctores i 
l'enginyera tècnica ha procedit a mesurament 
acústic i està dins de la legalitat. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez pregunta si l'Hospital 
Asil quan contracta ho fa de les borses de 
l'Ajuntament o com funciona este organisme, ja 
que un lloc de supervisora d'auxiliars és per a un 
exregidora del PP. 
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret indica que tenen les 
seues pròpies borses i és qüestió de la Junta de 
l'Hospital Asil. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez indica que l'1 de 
juliol es va inaugurar el Poliesportiu Marta Baldó, 
amb carències de bancs, de papereres, 
d’enllumenat. Actualment ho estan destrossant i 
problemes de gent que ven drogues al detall i el 
local de l'associació de veïns està tancat. I 
demana un poc de vigilància en la zona. 
 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo comenta que 
demà té una reunió amb els veïns de la zona. 
 
 
El Sr. Pedro Ramis Soriano comenta que en esta 
instal·lació esportiva ha hagut un vandalisme 
exagerat, s'han fet actuacions en matèria de 
seguretat, s'ha robat els cables dels fanals. 
S'està en procés de negociació amb l'empresa, 
perquè arreglen les deficiències, encara que 
algunes coses l'empresa diu que corresponen a 
actes vandàlics. Hi ha peticions de l'Associació 
perquè se'ls preste el local,  
però les obres encara no estan rebudes. 

Porque parece ser que cuando se  trabaja para 
una Concejalía no hay partes de trabajo. El 
trabajo está  hecho y punto. Y playas lo utiliza 
para temas de altura. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez indica que en el 
pleno de julio hizo pregunta sobre problemas en 
heladería en la zona de la Torreta que provocaba 
ruido y no dejaba dormir. 
 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares contesta 
que se presentó una queja, y por el 
Departamento de Comercio se  inició expediente 
que concluyó con un decreto de cierre,  durante 
el plazo concedido se presentaron medidas 
correctoras y la ingeniera técnica ha procedido a 
medición acústica y está dentro de la legalidad. 
 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez pregunta si el 
hospital asilo cuando contrata lo hace de las 
bolsas del Ayuntamiento o cómo funciona este 
organismo, puesto que un puesto de supervisora 
de auxiliares es para un ex concejal del PP. 
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret  indica que tienen sus 
propias bolsas y es cuestión de la Junta del 
Hospital Asilo. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez indica que el 1 de 
julio se inauguró el Polideportivo Marta Baldó, 
con carencias de bancos, papeleras, alumbrado. 
Actualmente lo están destrozando y problemas 
de gente que vende drogas al menudeo y el local 
de la asociación de vecinos está cerrado. Y pide 
un poco de vigilancia en la zona. 
 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo  comenta 
que mañana tiene una reunión con los vecinos de 
la zona. 
 
El Sr. Pedro Ramis Soriano comenta que en esta 
instalación deportiva ha habido un vandalismo 
exagerado, se han hecho actuaciones en materia 
de seguridad, se ha robado los cables de las 
farolas.  Se está en proceso de negociación con 
la empresa, para que arreglen las deficiencias, 
aunque algunas cosas la empresa dice que 
corresponden a actos vandálicos. Hay peticiones 
de la Asociación para que se les preste el local, 
pero las obras todavía no están recepcionadas.  
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El president alça la sessió, de la qual, com a 
secretari, estenc aquesta acta. 

El presidente levanta la sesión, de la cual cosa, 
como secretario, estiendo esta acta. 

 
 
 
 
 
 
 
El secretari 
 
 

Vist i plau 
El president 

 


